72" CETMEHT OSTEC
\ 7 SHEPFO <.)|<a(:'>(a/\|=Ht-_.|e Tpaccbl

MHCTpYKLWISl Mo NPOeKTUpPoOBaHNUIO U MOHTAXy
OrHEeCTOMKUX KabenbHbIX IMHUA U ANeKTponpoBoaoOK
cucTeM noxxapHowu 6esonacHoCcTU TUNa
««CermeHT/IAMH-OCTEK»»

TY 27.90.33-002-52715257-2019

Mockea 2021



® OSsTEC

KabeAbHbEe Tpacchsl

OrNABJIEHUE
BBELEHVIE ..ooosteeeeeeeesesseeesesessssesse s sssss 5885258558858

] I 1| 4

1.

HOPMATUBHDIE COBUTKM ..ueiiieeiieieieieieeeseieteseeesseeeeseseesssseesesseeseseesesseesaseessseesasnesesseesasneesasesesaseesassnessseesasneesassees 5

2. OrHecToMKMe Kabenn NPOMN3BOACTBA COMMEHTIHEPIO..uuiruereerrerrereereeseeseeseessesseseessessssssssessassssseseessassesssssaseens 7

I O LTI =Y o= 1= =) 1 I 8

4. 06wme ykasaHua K MOHTaXKy OKJ1 CerMeHTJTaMH-0CTEK ...ttt sae e 9

5. PacueT o6beMa Kabens, BbI6OP TUMOPAIMEPOB JIOTKOB ....cucceueueuereereereeseseseesesessesssesssssesssssesssesesssssssenes 10

6. KabeneHecylue CUCTEMbI, MOHTa)XHble YCTPOMCTBA, KpenexkHble MaTepuanbl OKJ.........ccveeeeeceenene 1

6.1. NoTok HenepdopupoBaHHbI cepumn JIHM3T (M) 1 akceccyapbl
6.2. NoTok nepdopupoBaHHblin ceput JINMM3T (M)
6.3. YHUBepcanbHbi HernepdopmnpoBaHHbIn NoToK YJ1(H)....
6.4. YHuBepcanbHbi nepdopmnpoBaHHbIin noTok YJ1(M) ........
6.5. JTIECHUUHDBIM JTOTOK HJITO ...ttt ettt ettt ettt s e et e e e et e ae s ae e et e aesae s et eaesae s et aateae s et eateaease st eneeaeesesenteaseananan
6.6. JTeCHUUHBbIN NOTOK BEPTUKANBHBIN BITJTUTH) .ooveeeeeeeeeeee ettt ettt ae s se e e ese et ese et e se e eseessese e s essssesensasesenssesensenesen
6.7. MpoBonouHbIr NOTOK MJT (MJTM) .o,
6.8. ONOpHbIE KOHCTPYKLUMN U MOHTaXXHbIE 3/1IEMEHTbI
LI O Toq =T =TT o= 3 == ST

7. PacnpenenutenbHble OTHECTOMKME KOPOBKM ....cceeeruerereerererersesessessessessessessessessssssssssssssssssssessesssssessessnns 12

8. CxeMbl MOHTAXKa OKJT CErMEHTITIAMH=OCTEK w.euueemeeeeereeeeereeeseeeeeeseeeseeseeseeeseeeseeseeessseseessseseeseesseesseaseesseens 13
8.1. KpenneHME K METANINTOKOHCTPYKLIMAM ....cccuiiieecrerereeisestsseessessessessssssasssssessesssessesssassssessesssessssnsessessessssssessessssssessessesssessesnssnsessenses 13
8.2. KpenneHwue K NOTONKY

8.3, KPEIIIEHME K CTEHE. . cuiuiteteeeueeteteesaesse st asesaeas et et saees et e st sases et aateaeeseseaateaeeseaeeateaese e s et aaesae s et eaesae s et eaesas s et enteaes et anesaeaseneaneeanasans

segmentenergo.ru




® OsTEC

KabeAbHbEe Tpaccbsl

BBEOEHUE

HacToswas MHCTPYKUMS MO MOHTaXKy yCTaHaBnMBaeT npasuia npo-
eKTMPOBaHMA, MOHTaXa M BapMaHTbl UCNOMHEHNS OrHECTONKNX Kabenb-
HbIX MHWM CermeHT/TamH-OCTEK.

HacTosWwas WHCTPYKUMS pacrnpoCTPaHAeTCs Ha TeXHOOorMUYecKmi
mpoLecc MoHTaxa M akcnyaTaumio OKJT ong cucTeM mpoTMBOMOXKaPHOM
3alLMTbI, OMOBELLEHMS U yNpaBIeHWs 9BaKyalMen Noaer npun noxape, asa-
PUIHOrO OCBELLEHWS Ha MyTaX aBaKyaLMu, aBapuinHoOM BEHTUAAUMK U Npo-
TMBOABIMHOM 3alUMTbl, aBTOMaTMYECKOro MOXapoTyLWeHWs, BHYTPEeHHero
MPOTMBOMOXapHOro BOAOMPOBOAA, NMGTOB AN TPaAHCMOPTMPOBKM MOA-
pasfneneHuin NoXKapHoOM OXpaHbl, @ Takke B APYrMX CUCTEMaX, Fae BaXKHO
COXPaHATb PaboTOCMOCOBGHOCTL B YCNOBUAX MOYKapa B TedeHWe BpemeHu,
Heo6X04MMOro A1 CBOEBPEMEHHOM 9BaKyaLuW loael B 6e30MacHyHo 30HY.

Bbibop orHecTomkoro kabens, mcnonbdyemoro B coctase OKJ1 gonxkeH
BbIMNOJIHATLCS COrNacHO AeNCTBYOLWMX TpeboBaHWIM NoXapHoW 6e3onacHo-
cTn 1 obnacTu npumMeHeHus (MOCT 31565-2012).

HacToawwn OOKYMEeHT dABJideTCA 0653aTeNbHbIM PYKOBOACTBOM TpU
NMPOeKTMpoBaHMN, MOHTAXXHbIX pa60Tax M Had30pPHOM KOHTpPONe.

3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble MOCNeacTBMS,
BO3HWKLUME BCNEACTBME HEOPEXXHOM UM  HEMpaBWIbHOWM YCTaHOBKM
OKJ1, npeHebpexeHns npaBunamm 6e30MacHOCTM MpW  BKchyaTauum
3NEKTPOYCTaHOBOK.

MOHTaXX W 3KcnayaTauus AO/HKHbI BbINOSHATLCA B COOTBETCTBUM
Cc Tpe6OBaHl/lﬂMl/I HaCTOALWEN MHCTPYKLUWM 1N OENCTBYHOLWMX HOPMATUBHbIX
OOKYMEHTOB.

Mpon3BoANTENb rapaHTUPYET COXPaHeHMe BpeMeHy paboTocnocobHocT OKJI
B YCNOBUSIX MOXapa npu cobntogeHnm TpeboBaHui,
N3MOXEHHbIX B MHCTPYKLMM MO MOHTaMXY.

Bce MaTepwvankl, BKMI04as io6ble TEKCTOBbIE M rpadUUecKue 3NeMeHTb], Pa3MeLLeHHbIe B 3TOM MHCTPYKUMK, ABNAIOTCA 06 bEKTaMM aBTOPCKOro Npasa.
KonvpoBaHve, B TOM 4nc/e YacTuyHoe, 3anpeLLeHo. HapyLueHre aBTOpCKYIX NMPaB KOHTPOAMPYETCA 1 NPecieayeTcs no 3aKoHy.

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s_J, OHEPTO

1. HOPMATUBHbIE CCbIJIKU

B (depepanbHbiii 3aKOH 0T 22.07.2008 N 123-P3 (pep. ot 29.07.2017)
«TexHUUYeCKNUn pernaMeHT o TpeboBaHUAX MOXKAPHOM
6e3onacHoOCTU».

CTtaTbs 82. TpeboBaHUsA No)KapHOM 6€30NaCHOCTU K 3/IeKTpoyCcTa-
HOBKaM 3[aHNI U COOPY>KEHU.

M.2. KabenbHble MMHUM N 9NEKTPOMNPOBOAKA CUCTEM MPOTMBOMOXKAPHOM
3alMThI, CPeACTB 0becrneyeHUs 0esTeNbHOCTU NoApasaeneHni noXxapHon
OXpPaHbl, CUCTEM 0BHaPY>KeHMs MoXkapa, ONoBeLLEHWS U yNpaBieHUs 9BaKy-
aumen noaen npu noxape, aBapuHOro 0CBelLeHUs Ha NMyTax aBaKyaluuu,
aBapuiiHOM BEHTUNALUMM U MPOTUBOLABIMHOM 3alLMThl, aBTOMaTUUYECKOr0o
NOXapOTYyLWeEHMS!, BHYTPEHHEro MPOTUBOMOXapHOro BOAOMNPOBOAa, TMGTOB A
TPaHCMOPTMPOBKM NOAPA3AENEHWN MOXKAPHOM 0XpaHbl B 3AaHMAX U COOPYKe-
HUSIX LO/DKHbBI COXPaHSATb PaboTOCNMOCOBHOCTb B YCIOBMAX MOXapa B TeUeHue
BPEMEHM, HEO6X0AMMOr0 A BbINMOSHEHWS MX GYHKLMIA U 9BaKyaUMmM Noaen
B 6©30MacHYt0 30HY.

CtaTtba 82. TpeboBaHUsA NO)KapHOM 6€30MacHOCTU K 3J1IeKTpoyCcTa-
HOBKaM 3[aHUN U COOPY>XKEHUN.

[1.7. TOpn30OHTaNbHble W BEPTUKasbHble KaHasbl A1 MPOKIaaKM SNeK-
TpoKabenen 1 NPOBOAOB B 3[aHWAX U COOPYXKEHUNAX OOSIXKHbI UMETb 3alUTyY
OT pacnpocTpaHeHK s noxapa. B MecTax NpoxoxaeHns KabenbHbiX KaHanos,
KOpob60B, Kabenew 1 NPOBOAOB YepPes CTPOUTESbHbIE KOHCTPYKLMKU C HOPMU-
pyeMbIM NPefenoM OrHeCTOMKOCTU A0MKHbI 6bITb MPefyCMOTPEHbI KabenbHble
MPOXOAKWM C NPEeAeNIOM OFHECTOMKOCTU He HMXKe Npefena OrHeCTONKOCTH
OaHHbIX KOHCTPYKLUUIA.

CTtaTbsa 82. Tpe6oBaHUA No)KapHOW 6€30NacHOCTU K 3/IeKTpoycTa-
HOBKaM 3[4aHNI U COOPYI>KEHU.

M. 8. Kabenu, npoknadbisaemble OTKPLITO, O/MKHbBI 6biTb He PacNpPOCTPaHs-
OLLMMUM FopeHme.

segmentenergo.ru

B [OCT P 53316-2009 Ka6benbHble nuHUU. CoxpaHeHue paboTo-
cnoco6HocTU B ycnoBUsX No)xapa. Metoa ucnbiTaHus.

3.1 KabenbHas MMHUS: TMHKUS, NpeaHasHauYeHHas Ans nepefaqyn aneKkTpo-
3HEeprum, oTAeNbHbLIX €€ MMMNYAbCOB UM ONTUYECKMX CUITHAMNOB 1 COCTOAWas
13 OAHOIO MM HECKOJbKMX NapasnnesbHbix kabenei (MpoBoaoB, TOKOMPOBOAOB)
C COeMHUTENIbHBIMW, CTOMOPHBIMU U KOHEYHBIMU MydTaMn (yrioTHEHUSIMN)
N KpenexxHbIMK AeTansaMun, NposioXXeHHas cornacHo TpeboBaHMAM TexHude-
CKOW JOKYMeHTauMM B Kopobax, rmbKmx Tpybax, Ha NoTKax, posmKax, Tpo-
cax, M30M19Topax, CBO6OAHbLIM NOABEWMBAHNEM, @ TaKkxKe HeNOCPeACTBEHHO
MO NOBEPXHOCTM CTEH M NOTOJIKOB 1 B MYCTOTax CTPOUTENBbHBIX KOHCTPYKLIMM
Wnu Opyrum cnocobom.

3.2 PaboToCrnoco6HOCTb: CMOCO6HOCTb MPOAOSIKATL BbINOMHATL 3a4aH-
Hble GYHKLMW NPY BO3AEMCTBUM CTaHAAPTHOMO TeMMepaTypHOro pexmnMa
B TeueHWe 3alaHHOro Nnepmoaa BpeMeHu.

3.3 CTaHOapTHbBIN TEMNEepPaTypPHbIN PEXUM: PEXNM U3MEHEHUS TeMnepa-
Typbl BO BpeMeHu B cooTBeTCTBMM C [OCT 30247.0.

B CIN5.13130.2009 CucTeMbl NPOTUBOMNO>KapPHOW 3aLMTbl.
YCTaHOBKM MO)XapHOW CUrHann3auum v NoXkapoTylueHus
aBToMaTuuyeckue. HopMbl U NpaBuna NPoOeKTUPOBaHUS.

13.15.3. Bbibop aNeKTpUYeCcKMx NpoBoaoB 1 Kabenein, Cnocobbl NX Npo-
KNnagkuv ong opraHusauum wnendos 1 coeanHUTENbHbIX TNHUM MOXKapHOW
CUTrHaNM3aumm LOMXEH NPON3BOAMTLCA B COOTBETCTBUN C TpeboBaHMUAMMU
[OCT P 53315, TOCT P 53325, Tpe6oBaHMSAMM HaCTOALLEro pasaena n Tex-
HWYECKOM LOKYMEHTaLMM Ha Nprbopbl 1 060pya0BaHME CUCTEMbI MOXKaPHOM
CUrHanusaumm.

13.15.7. M0oXapOoCTONKOCTb NPOBOAOB 1 Kabener, NoAKIoUYaeMbIM K pasnmy-
HbIM KOMMOHEHTaM CUCTEM MOXapHOW aBTOMaTKKM AO/MKHA OblTb HE MEHbLLE
BPEMEHM BbINMONHEHWS 3a4a4 STUMU KOMMOHEHTaMM 415 KOHKPETHOrO MecTa
yCTaHOBKM. [10yKapOCTOMKOCTb MPOBOAOB M Kabenen obecneyrBaeTcs BbI6OpOM
X TUNa, @ TakXKe crnocobamm Ux NPOKNaLKM.




® OsTEC

KabeAbHbEe Tpaccbsl

B CMN 6.13130.2013 CucTteMbl NPOTUBOMNOXKapPHOM 3alUUThl.
AnekTpoobopynoBaHue. TpeboBaHMA No)KapHOI 6e30MacHOCTU.

4.9 PaboTocnocobHOCTb KabenbHbIX MNHWUI K 3neKTponpoBoAok CM3
B YC/IOBMAX MOXXapa obecneunBaeTcs BbIBOPOM BUAa UCNONHEHWS kKabenel
M npoeopoB, cornacHo NOCT P 53315, n cnocoboM nx npoknagku. Bpems
paboTocnocobHOCTU KabenbHbIX TIMHWUI N 3NEKTPONPOBOLAOK B YCNOBUAX
BO3[AEMNCTBUSA NoXapa onpegensietcs B cooteeTcTBuu ¢ FOCT P 53316.

414 He ponyckaeTcsi COBMeCTHas NPOKJ1aaKa KabenbHbIX IMHUIA CUCTEM
NPOTUBOMNOXAPHOM 3aWNTbI C APYrMMK KabensiMu u NpoBoAaMu B OA4HOM
Kopobe, Tpybe, KryTe, 3aMKHYTOM KaHane CTPOUTENbHON KOHCTPYKLMK
W1 Ha OLHOM NOTKeE.

B TOCT 31565-2012 KABEJIbHbIE U3OENTNA.
Tpe6oBaHUsA NoXKapHOM 6e30MacHOCTMU.

3.1 KabenbHoe nsaenue: nsgenue (kabenb, Nposod, WHYP), NpeaHasHa-
YyeHHOe 0N Nepefayn no HeMy aNeKTPUYECKOM SHEPrM, BNEKTPUUYECKNX
M ONTUYECKUX CUTHAMOB MHbOPMAaLIMK UK CyXKallee A9 U3roToBAeHUs
06MOTOK 3NEKTPUYECKMX YCTPONCTB, OTNNYatoLLieecs MBKOCTbHO.

3.2 OrHeCTOMKOCTb: MapaMeTp, XxapaKTepu3yoLmMi1 paboToCcnoCobHOCTbL
KabenbHoro n3nenus, T. e. CNoCoBbHOCTb KabenbHOro M3aenms NPoAoKaTb
BbINONHATb 3af4aHHble GYHKLUWM NPY BO3AENCTBUM U MOCNe BO3LENCTBUS
WMCTOYHMKOM MNaMeHn B TeueHme 3alaHHOro Nepmoaa BpeMeHMU.

3.3 TN CNoNHeHWs kabens: rpynna 0AHOPOAHOM KabenbHOM NPOAYKUMM,
XapaKTepuaytoLwascs obLen COBOKYMHOCTbIO HOPMUPOBAaHHbIX MOKa3aTenen
MO>XapHOM OMacHOCTU.

511 KabenbHble 13nenus Ao/mxHbl N0APa3aenaThcs No nokasaTensam noxap-
HOW 0MacHOCTW Ha CneaytoLime TUMbl UCNOHEeHWS:

— KabenbHble U3AENNS, He PacnpPOCTPaHSIOLME ropeHIe NP OANHOUYHOM
npoknagke (6e3 0603HaueHms);

KabesbHble N3ens, He PacrnpPOCTPaHSIOLWME FOPeHWe NP rpynnosown
npoknaake [mcnonHernve — Hr(...)*-1;

KabesbHble U3AENNS, He PaCNPOCTPaHAOWME FOPEHME NPU rPYNNOBOM
NPOKNAAKE, C MNOHUXEHHbBIM [bIMO- U ra30BblAeNeHMEM [MCNOoNHeHMe
— Hr(..)*-LS];

Kabe/bHble U3AENNs, He pacNpOCTPaHSIOWME FrOpeHme NpY rpynNnoBo
NPOKNaOKe U He BblOENAIoLLME KOPPO3UOHHO-aKTUBHbIX ra3006pasHbIX
NPOOYKTOB MPU FOPEHNUM U TReHnn [McnonHerue — Hr(...)*-HF];

KabefibHble U3AENNA OrHECTOMKME, HE PachpOoCTPaHSoLME ropeHme
NPy rPYNMOBOM NPOKIAaAKe, C MOHMKEHHbIM AbIMO- 1 ra30BblAeIeHUEM
[cnonHerne — Hr(...)*-FRLS];

kabenbHble M3AeNMsa OrHEeCTOMKUE, He PaCcmnpPOCTPaHSIoLIME ropeHmne
npw rpynnoBoi NPOKNaake U He BbiAeNaolUMe KOPPO3UOHHO-aKTMUB-
HbIX ra3006pasHbIX MPOAYKTOB MPU FOPEHUN U TReHUN [MCnonHeHme
— Hr(..)*-FRHF];

KabenbHble U3AeNNa, He pacnpoCTPaHALLME rOPeHMe NPU rPYNMnoBoW
NPOKNaAKe, C MOHMXEHHbIM AbIMO- 1 Fa30BblAeIEHNEM N C HU3KOM TOK-
CMUYHOCTbIO MPOAYKTOB ropeHus [ucnonHeHne — Hr(...)*-LSLTx];

KabenbHble U3aeNns, He PaCNPOCTPaHALLNE FOPEHME NPU FPYNNOBOM
NpoKnaaxe, He BblAeNSoWMe KOPPO3MOHHO-aKTUBHbIE ra3006pasHble
NPOOYKTbI MPU FOPEHUM 1 TAEHWUM U C HUBKOM TOKCUYHOCTbIO MPOAYKTOB
ropenHns [mcnonHexHne — Hr(...)*-HFLTx];

KabenbHble N30enna OrHecTonKMe, He pacnpocTpaHdauwmne ropeHne
npu rpyHHOBoM Nnpo-Knanke, C NoOHM>XeHHbIM AbIMO- M ra30BblAeNneHneM
M C HU3KOM TOKCUYHOCTbIO NMPOAYKTOB ropeHnd [VICI'IOJ'IHeHl/Ie - HI'(...
)*-FRLSLTX];

KabesnbHble 130enns OrHecTOMKME, He PacnpOoCTpaHaKoLWMe ropeHmne
npw rpynnoBoM NPOKIaaKe, He BblAeNsaoLMe KOPPOSUOHHO-aKTUBHbBIX
razo06pasHbiX MPOAYKTOB MNP rOPeHUM 1 TAEHUM U C HU3KOM TOKCUY-
HOCTbIO MPOAYKTOB ropeHus [ucnonHeHne — Hr(..)*-FRHFLTXx].

HacTosdume ykasaHns ycTaHaBIMBaOT NpaBuia NPOEKTUPOBAHMS, MOHTaXa M BapmaHTbl MCNOHEHWS OFHECTOMKMX KabenbHbIX NMHKI OKJ1.

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s_J, OHEPTO

2. OTHECTOMKWUE KABENINM MPOM3BOACTBA CEFMEHT3HEPIO

Tun Kabena

Mapka

HopMaTuBHbIM OOKYMEHT

Kabenu cmnoBble OrHECTOMKME, He PACNPOCTPaHAIoLLME FOpeHme,
C HU3KMM [bIMO- W Fa30BbIAENEHNEM, C HU3KOM TOKCUYHOCTBIO
MPOAYKTOB rOpeHns Ha HampsAmeHre 40 1 KB BKIYMTesbHO

BBIHM(A)-FRLS
BBI3Hr(A)-FRLS
+FRLSLTX

TY 16.K71-337-2004
TY 16-705.496-2011

Kabenn KoHTPOsbHBLIE OrHECTOMKIME, HE PacnpOoCTpaHsAlLLIME
rOpeHue, C HN3KMM [bIMO- 1 ra30BblaeNeHrEeM, C HU3KOM
TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB MOPEHNA HAa HaNpAXKeHNe
00 0.66 KB BKAOUMTENBHO

KBBIHM(A)-FRLS
KBBI 3Hr(A)-FRLS
+ FRLSLTX

TY 16.K71-337-2004
TY 3530-001-17648068-2014
TY 16-705.496-2011

Kabenn c1mnoBble OrHeCTOMKME, He pacnpoCTPaHAIoLLME FOPeHMe,
C M30NnAuMet 1 060/04KOM M3 MOM- MEPHbIX KOMMO3MLIAIA,
He cogeprKalllvx rasloreHoB Ha HanpsaXKeHe
10 1 KB BRNOUMTENBHO

MNTHAA)-FRHF, MNM3HA(A)-FRHF, MBMTHr(A)-FRHF, NBM-
[3Hr(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

Kabenm KOHTPOSbHBLIE OrHECTOMKME, He pacnpoCTpaHALLVe
ropeHue, C M301AUMEN 1 0B00YKOM 13 MOMMEPHBIX KOMMO3WLMIA, He
coAepraLLMx ranoreHoB Ha HanpameHne
0o 1 KB BrouMTENBHO

KMNMHr(A)-FRHF, KMM3HF(A)-FRHF, KNBIMHA(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

Kabenu ona cucteM NoOXapHOM M OXPaHHOM CUrHaM3aumm,
C M30/1AUMEN U3 KPEMHUNOPraHMHEeCKoM pesnHbl,
napHoM CKPYTKM Ha Hanpskerre o 0.3 KB

KMCHr(A)-FRLS, KMC3Hr(A)-FRLS, KNCCHr(A)-FRLS, KNC-
ICHr(A)-FRLS,
1 Opyrvie ucnonHenus + FRHF, FRLSLTx

Ty 3581-002-176480680-2014

Kabenn MoHTaxHble Mapkm MKLL

MKLL, MK3LL, MK3LLB, MK3KLL
+ Hr(A)-FRLS/FRHF

TY 3581-002-176480680-2014

ManorabapuTHble, Mapkm KMIMBBHM(A)-FRLS
1 ero BO3MOMHbIE NCMONHEeHWA

KMMBBHr(A)-FRLS, KMMBB3Hr(A)-FRLS KMMBB3BH-
r(A)-FRLS » gpyrve vucnonHeHva

TY 16 K71-337-2004

YHMBepCasibHble MOHTaXHbIe, Mapkn CermeHT-KY

CermMeHT-KYHr(A)-FRLS
CermeHT-KYHr(A)-K-FRLS
+ FRHF v gpyrvie ncnonHenuA

TY 3500-003-37572599-2016

CMMMETpUYHBIE, A48 MPOMBILLIEHHOr0 MHTepdenca RS-485

KOMC3Hr(A)-FRLS KOMC3CHr(A)-FRLS
| FRLSLTx / FRHF 1 ero Bo3MoHble MCMoHeHWA

TY 3563-010-82564577-2011

segmentenergo.ru




® OsTEC

KabeAbHbEe Tpaccbsl

3. ObWME CBEAEHUA

MOHTa) NPOBOAMTCS B COOTBETCTBMM C HacTosALWen VHCTpyKUMeR, KBanu-
dUUMPOBaHHBIMY CNEeLManMcTaMm, MMEOLMMKN HaBbIKM MOHTaxXa, obnagato-
LMMM COOTBETCTBYOWEN KBanudUKaLmen Ang BbinoHeHW paboT 1 0byyeH-
HbIMM NpaBMaaM MoHTaxa OKJ1 B COOTBETCTBMW C HAaCTOSLLEN MHCTPYKLIMEN,
MNpaBunaMm yCTPOMCTBa 31eKTPOoyCTaHoBOK (M1Y3) 1 Apyro HOpMaTUBHOWN
OOKYyMeHTaLmen.

Mpu NpoeKTUpoBaHUM 1 MoHTaxke OKJT, a Takyke BbI6Ope TEXHUYECKMX
peleHuin HeobX0aAMMO yUMThIBaTb TPEOOBaAHUSA AENCTBYOUWMX CTaHAAPTOB
1 HOPM MPOEKTUPOBaHMS, CBOAOB NpaBul.

PeKkoMeHAYyEMbI CMIMCOK HOPMaTMBHOWM [OKYMEHTaLUMM AN O3HAKOMNEHNS:

- ®3 N2123 TexHWYecKMn pernameHT O TpeboBaHWUSAX MOXKAPHOM

6e3onacHoCTU;

- CIM 313130.2009 CucTema ONOBELLEHMS W YNpaBAeHUs 3BaKyaLnen

nogen npu noxkape. TpeboBaHMs NOXXapHOW 6e30MacHOCTU;

- CI513130.2009 YcTaHOBKM NOXKapHOM CUrHaAM3aLUmMm 1 NoXKapoTyLe-

HWS aBToMaTuyeckme. TpeboBaHWs NoxapHoM 6e30nacHOCTY;

- CM 6.13.130.2013 3nekTpoobopynosaHue. TpeboBaHMA MOXKaPHOM

6e3onacHoCTU;

- [OCT 14254-2015 CteneHun 3awmTbl, obecneunBaemMbie 060104KaMM

(kom IP);
- [OCT 15150-69 MalunHbl, Nprbopbl U Apyrne TeXHUYeckme m3genus.
McnonHerus ans pasnnuHbIX KIMMaTUYECKMX paioHoB. KaTeropum, ycno-

BWSI 9KCMyaTaLWW, XPaHeHNUsl M TPAaHCMOPTMPOBaHWS B 4acTW BO3AENCTBISA
KIMMaTUYECKMX HaKTOPOB BHELUHEN Cpeapbl;

- ['OCT 18690-2012 Kabenu, npoBoaa, WHypbl U KabenbHaa apmaTtypa.
MapK1pOBKa, YNakoBKa, TPAHCNOPTUPOBaHME U XPaHEHUE;

- [OCT 15846-2002 lMpoayKums, oTnpasnseMas B panoHbl KpanHero
CeBepa 1 NpUpaBHEHHbIE K HMM MECTHOCTW. YNaKoBKa, MapKMpoBKa,
TpaHCNOPTUPOBaHME U XPaHEHWE;

- [OCT 23170-78 YnakoBKa a5 U3nenni MaluHOCTPOEHNS;

- TOCT 18160-72 W3penus kpenexHble. YNakoBKa. MapKuMpoBKa.
TpaHCNopTUPOBaHWE U XPaHEHUE;

- [OCT 12.2.007.0-75 CwucTeMma cTaHOapToB 6e3onacHocTM Tpyada.
N3penusa anektpoTexHuyeckme. Obwme TpeboBaHWsa 6e30MacHOCTU;

- [0CT 12.2.00714-75 CucTeMa cTaHOapToB 6e3onacHOCTW Tpyaa. Kabenm
1 kabenbHasa apMaTypa. TpeboBaHMg 6€30MacHOCTY;

- [OCT 15.309-98 Cuctema pas3paboTKM M MOCTAHOBKM MPOAYKLMMK
Ha NPoM3BOACTBO. VcMbiTaHNs 1 NPUEeMKa BbiMyCKAaeMon NPoaYKLIMM.
OCHOBHbIE MONOXXEHWS;

- [OCT P 53316-2009 KabenbHble NnHMK. CoxpaHeHme paboTocnocob-
HOCTW B YC/NIOBMSX NOXapa. MeTod MCnbiTaHMs.

YKa3aHMa pacnpoCcTpaHAOTCS Ha MOHTaXK KabesbHbIX IMHUIA CUCTEM NPO-
TUBOMOYKAPHOWM 3aLLMTI, BbINOSHAEMbIX OrHECTOMKNMMM Kabenamu (cedeHnem
XUN 00 16 MM2 ¢ NpUMeHEeHMEM OrHEeCTOMKMX pacnpeaenmTesbHbiX KOPobok
1 0o 50 MM2 6e3 OrHecCTOMKIMX pacnpeaenmTeNnbHbIX KOPOHOK).

Mpu npoekTupoBaHunmn OKJT «CermeHT/1anH-OCTEK» He06X0ANMO pyKO-
BOLACTBOBATbCH KaTanoramu npoaykumm KOSTEC», «TexHMYeCKMM nacnop-
TOM OSTEC» 1 «Anb60OMOM TUMOBbLIX KOHCTPYKTOPCKMX pelleHnin OSTEC»,
LOCTYMHbBIMW Ha CaTe Npou3BoaMTens www.ostec.ru

segmentenergo.ru




Mpy MoHTae OKJ1 HeobxoAMMO PYKOBOACTBOBATLCA HUKEMNPUBEAEHHBIMI TDEGOBAHNAMM:

7\ CETMEHT
s_J, OHEPTO

4. OBLUME YKA3SAHUA K MOHTAXY OKJ1 CETMEHTNANH

Tpaccel OKJT AoaXHBI NpoeraTh Bblile MHbIX KOMMYHUKALIMM, OFHeCTOMKOCTb
KOTOPbIX HMMKE Tpebyemo paboTocrnocobHOCTM NpoKrNaabiBaeMbix OKJT;

MNpn NoBOpOTE NMHMM HeobxoamMo cobntoaaTh YCIoBMe: paanyc U3rnba kabens
He MeHee 7,5-15 ero gMameTpoB, B 3aBUCMMOCTM OT NpUMeHAEMOro Kabens
(no MHdOpMaLMM Npon3BoaAMTENA Kabens);

3anpeuwaeTcsa kperneHne OKJT K MOBEPXHOCTAM, OFTHECTOMKOCTb KOTOPbIX HUMKEe
TpebyemMoin paboTocnocobHocTH NpoknaasiBaeMelx OKJI;

3anpeLlaeTca yknaaka B Hecylwme 3neMeHTsl OKJ1 nocTopoHHMX Kabenen;
3anpeLlaeTca Kpennenue K HecyLwmM 3nemeHTam OKJ1 NoCcTOpOHHMX MpeaMeToB;

3anpewaeTca nonepeyHoe catme (caaBnvBaHuWe) Kabens MHCTPYMEHTOM,
NOBPEMAEHWNE M30NALMM MM Kabensa Bo BpemaA 3aTArnBaHns B TpyObl;
3anpelLaeTca noBpexaeHe HapyKHOM 060M04KM Kabens, oceBoe Kpy4eHue
Kabens 1 obpasoBaHve netenb;

Tpaccel OKJ1 cnegyeT npoknageiBaTb CNocoboM, He MPMBOAALLMM K HapyLUEeHMIo
paboTtocnocobHocT OKJ1 Mpy Norkape 0T CTOPOHHMX BO3AENCTBUM (nepecederme
TemnepaTtypHbIX LBOB 34aHWUA U T.N.);

MoHTark Kabena OKJ1 gonycTMMo BBINOMHATL TO/IbKO B paspelleHHoM B TY
Ha Kabenb TemnepaTypHoM amanasoHe (o7 -10 °C go +50 °C);

MNpw packatke u yrknaare kabenen OKJ1 Heobxoammo cobniogaTb TpeboBaHWA
npov3BoanTensa Kabena K MUHUMAbHO A0MyCTUMOMY paamycy n3rmba;

segmentenergo.ru

3aunCTRy Kabensa Mpon3BOANTb TOSIbKO CNeUMabHBIM MHCTPYMEHTOM A1 CHATUA
M30/1ALMK, 3anpeLlaeTca n3rnbaTtb Kabeb Npu CHATUN M30AALMK,

Bce coeamHenma n otBetBneHnA OKJ1 BLINOMHATL B OFHECTOMKMX pacrnpeaen-
TenbHbIX KOPOBKaX;

Mocne okoH4YaHMA MoHTaKa OKJT Heobx0aMMO BbINOHNTL M3MEPEHNSA IEKTPUYE-

CKOr0 COMPOTUBIEHMA M30ALMM MEXKAY BCEMM HINaMM Kabenen 1 Mewady Karaom
HUNOM Kabena 1 MeTaIMYecKMMI 3neMeHTamMm Kabesb HecyLLen CucTemsl,

OrHecTonkme pacnpegenntesibHble KOPOOKM MOryT KOMMIEKTOBATLCA TepMOomnpe-
AoxpaHuTtenamu. [laHHoe yCTPOMCTBO NO3BOIAET COXPaHATL PaboToCnocobHOCTL
JIMHAW MPU BbIXOAE M3 CTPOS OTAESbHbIX ONOBeLLaTesel, NoAKM0UeHHbIX rnapast-
NenibHO B 06LLYI0 NMHKIO CBA3W. [IpyriiM NprMepoM MUCMosb30BaHWA TepMorpeao-
XPaHUTENA MOXKET BbITb COXpaHeH1e paboToCcnoCobHbIM CoeaMHEHWE 13BeLLaTeNel
MO¥aPHOM CUrHAM3aLMM, COBAMHEHHBIX TUMOM «KOSbLIO». MpK BbIXOAE U3 CTPosA
Nioboro 13BeLLlaTens B LENW, MHMA NPOA0HKAET GYHKUMOHMPOBATb.

TpeboBaHMA Mo 3amnoIHEHWIO 10TKa KabeneM — Y3 n. 2.1.61.

TpeboBaHuWsa No 3azemnenHmtio — My3n. 1.7.

TpeboBaHWa No pagnycam msrmnba — Iy3 n. 2.3.20.

TpeboBaHMA MO PaccToAHMAM Mexay Kabenamm — Y3 n. 2.3.123, Tabn. 2.3.1.

TpeboBaHWA MO NpoKIaaKe Kabenen B noTkax — My3 n. 2.3.112.




OsTEC

KabeAbHbEe Tpaccbsl

®

5. PACHET OB bEMA KABEJIA, BbIBOP TUMMOPASMEPOB JIOTKOB

[nA npaBnnbHOM opraHr3aumm KabenbHoM Tpaccsl He0bXoAMMO paccumTaTh Mao-
LWadb NonepeYHoro ceyeHna Kabens, onpeaennTe ONTMMasbHBIA BapMaHT NPOKIaaKM
Kabens B N0TKe, NogobpaTte NOAXOAALLMI TMNOPA3MeP NOTKA C A0CTATOYHOM MOSIe3HOM
naoLwaapo ceveHms.

MnoLwazab nornepeyHoro CeveHMa 04HOr0 Kabena paccumThiBaeTcs no popmyse: S = D?
S — nnowaae kabens.

D - AvameTp Kabend, BKUAIOLLMIA M30MALMIO N HAPYHHYI0 060104KY.

Bbl60p onTUMasnbHbIX rabapuTos fI0TKa

— BebicoTa 6opTa. BbicoTa KabenbHOro 10TKa A4osHa bbiTb 60/bLLIE MAKCVMMAIBHOMO
avameTpa caMoro 60/bLLIOr0 Kabens Mnn nydka NpoBOAOB B MPOKNAAKe.

— WnpuHa noTka. LUvprHa KabenbHoro NoTKa AoKHA Mo3BOATL NPOKNaabBaTh
Kabeslb B HECKOSIbKO PAAOB.

— YeM nnoTHee ynoxkeHsl Kabenu, TeM Xyse TennooTeoA. Mpu Belbope noTka cne-
[AyeT 1CMoMb30BaTh TaKyio WMPKHY M BBICOTY, YTOObLI OH 0CTaBasicA YacTUYHO

MnoLab NonepeyHoro CeueHMs, 3aHMMaeMan BCemm Kabesamm, PacCUmMTLIBAETCA Mo
dopmyne: Sk = DN

D — AvameTp Kabens, BKAIHAIOLLMIA U30ALMIO U HAPYMKHYI0 060/104KY.

N — KOJMHYECTBO Kabesen 3Toro AMameTpa.

BH1MaHwe! MonyyeHHylo BennYmMHY SK HeobxoauMMo yBennymTs Ha 25% anAa Bo3-
MOMHOCTW faNbHeNLIero paclumpenmns KabenbHom Tpaccsl, dopMyna: SKp = Sk*1,25.

He3anosHeHHbIM. [N A0CTaTOMHOM CaMOBEHTUAAUMKM Kabena pekoMeHayeTCs
BbI6MPaTh NepdOPUPOBAHHBIE NOTKM MM LUIMPOKKME NOTKM C HEOO/LLLIOM BBICOTOM
6opToB.

- OI'IDE‘,CLEJ'II/ITb noaxodaLime TrnopasMepbl 10TKa NCxo4A 13 nNioLaan nonepeyHoro

ceyeHmsa Kabena SKpP MOMHO C MOMOLLbIO TabnnLbl, NPMBEAEHHOM HMKE. YKa3aHbl
3HaYeHMA Npy 3anoHeHMN NOTKOB Ha 4(%.

BeicoTa floTka (Mm) 35 50 60 65 80 100 150 200

LLnprHa noTka (Mm) PacueTHana BennunHa ceveHus Kabenei SKp (Mm?)
50 700 1000 — : — : — : — — —
100 1400 2000 2400 2600 3200 4000 — —
150 2100 3000 3600 3900 4800 6000 9000 12000
200 2800 4000 4800 5200 6400 8000 12000 16000
300 4200 6000 7200 7800 9600 12000 18000 24000
400 — 8000 9600 10400 12800 16000 24000 32000
500 — 10000 12000 13000 16000 20000 30000 40000
600 — 12000 14400 15600 19200 24000 36000 48000

— [nA obecneveHmA 6e3onacHoM 3KCNyaTaumm KabenbHoM Tpaccsl 1 ee pasBUTUA
B byayLlem Heobxogumo cobnogath TpeboBaHma Y3 B yacT nyHKTa 2.1.61: «B
Kopobax NpoBoaa M Kabenn AonycKaeTca NPOKNazblBaTb MHOMOC/OMHO C yro-
PAAOYEHHBIM 1 MPOM3BOSIBHBIM (DOCCHINBID) B3aMMHBIM pacnosnoxeHreM. Cymma

CedeHuin Kabeneit, PACCUMTaHHBIX MO MX HAPYHHBIM AMaMeTpaM, BRIIOHAA M301ALMIO
1 HAPY*KHble 060104KM, He J0KHA NPeBbILLIATL: 4NA FyXmUX Kopobos 3% ceveHmna
Kopoba B CBETY; 418 KOPO6OB C OTKPLIBAEMbIMM KpbiLKamm 4(%.

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6. KABEJIEHECYLUME CUCTEMbI, MOHTAXHbIE YCTPOMCTBA,
KPEMMHbIE MATEPUAJIbl OKJ1 CEFMEHTJ/TIAMH-OCTEK

6.1. loToK HenepdopupoBaHHbIN cepumn JIHM3T (M)
LinHkoBaHue no MeToay [opayee NopoLuKoBas HeprkaseioLLan
CeHasummpa LIMHKOBaHwe nMoKpacKka cTasb
e [anbBaHM4ecKkoe @ UnHK-navens 0 TepMoanddy3moHHoe
MOKpbITME LUMHKOBaHVe

JloTok HenepdopupoBaHHbIi cepun JIHM3T (M), 6opT 50

50

6,5x13/

28

PacnpegeneHHas Harpyaka BPH, kH/m

3000

PaccrosiHne MeXxay onopamu B MeTpax

_—— — —  — - —— oD
N

JNIHM3T(M)50x50np (0,55 mm)
— JIHM3T(M)400x50np (1 mm)

[OnnHa notka — 3000 MM
Moa 3aka3 — 2500 mMm, 4000 MM, 5000 MM, 6000 MM

MuHMManbHaA NapTiaA NoA 3aKas orpaHuyeHa.

segmentenergo.ru




10

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Harpyska BPH (Q@max) (Kr/m)

AR ORI TEEES lnpuHa TonwmHa [onesHoe npw pac()c;g;:n: METRAY VnaKosKa
ApTMKyﬂ BuUucn. C JIOTKa MeTanna ceyeHue Bec Kr/M

ru (B)MM MM e’ 15M  2Mm 2,5M .
JTHM3T(M)-50x50x3000 013055 - 213055 50 0,55 24 70 35 22 0,77 36
fHM3T(M)-50x50x3000 (0.7 mM) | 013557 | 313557 | 213557 | 50 07 24 80 45 35 098 36
fHM3T(M)-100x50x3000 013155 | - | 213155 | 100 055 48 80 40 2 091 24
JIHM3T(M)-100x50x3000 (0,7 mm) | 013157 | 313157 213157 100 0,7 48 80 45 35 1,16 24
fHM3T(M)-100x50x3000 (1 mv) | 013150 | 313150 | 213150 | 100 10 48 125 75 50 165 12
JHM3T(M)-200x50x3000 013257 | 313257 | 213257 | 200 07 98 80 45 30 177 12
[HM3T(M)-200x50x3000 (1 mm) | 013250 | 313250 | 213250 | 200 10 98 130 80 55 253 6
JTHM3T(M)-300x50x3000 013357 | 313357 213357 300 0,7 147 80 45 30 232 12
fHM3T(M)-300x50x3000 (1 M) | 013350 | 313350 | 213350 | 300 10 147 135 80 55 331 6
fHM3T(M)-400x50x3000 013450 | 313450 | 213450 | 400 10 195 140 85 60 588 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

JloTok HenepdopupoBaHHbI cepun JIHM3T (M), 6opT 80 A

=
|
21,5
B
&

3000
PacnpesenenHas Harpyska BPH, kH/m

28
6,5x13

00

PaccTosiHne Mexay onopamu B MeTpax
TIHM3T(M)100x80np (0,8 M)
Moa 3aka3z — 2500 mm, 4000 MM, 5000 MM, 6000 MM ——  JIHM3T(M)400x80mp (1 Mm)

[nnHa notka — 3000 MM

MUHVMabHaA napTnA Noa 3akas orpaHnyeHa.

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m)

Ko anA 3akasa NMpU pacctoaHUn Mexxay

lvpuHa TonwmuHa [lone3Hoe

ApTUKYN B UCN. C notka (B) Mertanna ceuyeHue ornopamu Bec Kr/m YHAKOHKA
MM MM M 15Mm 2M 25M .
JIHM3T(M)-100x80x3000 013188 - 213188 100 08 77 100 61 41 1,78 6
JTHM3T(M)-100x80x3000 (1 Mm) 013180 | 313180 | 213180 100 10 77 144 88 59 2,22 6
JTHM3T(M)-200x80x3000 013288 - 213288 200 08 156 105 67 44 2,42 6
JIHM3T(M)-200x80x3000 (1 mMm) 013280 | 313280 | 213280 200 10 156 150 95 63 3,02 6
JIHM3T(M)-300x80x3000 013388 - 213388 300 08 235 105 67 44 3,04 6
JTHM3T(M)-300x80x3000 (1 Mm) 013380 | 313380 | 213380 300 10 235 150 95 63 3,80 6
JTHM3T(M)-400x80x3000 013480 | 313480 | 213480 400 10 314 160 98 65 4,62 6

segmentenergo.ru

11




12

E@)B=STEL

KabeAbHBE Tpacchs

JloTok HenepdopupoBaHHbIi cepun JIHM3T (M), 6opT 100

[nmHa notka — 3000 MM

Moa 3aka3z — 2500 mm, 4000 MM, 5000 MM, 6000 MM
MuHMManbHas NapTya NoA 3aKkas3 orpaHuyeHa.

ApTUKYN B UCN. C

3000

L#» A 20
| ‘ %, &
] e

PacnpepeneHHas Harpyska BPH, kH/M

6,5x13
E——

Koa onsa 3aKkasa

WupuHa TonwmHa [Mone3Hoe
notka (B) Metanna ceyeHue Bec Kr/m

MM

PacctosiHne MeXxay onopamu B METpax
TIHM3T(M)100x100np (0,8 Mm)
——  MHMS3T(M)400x100np (1 Mm)

Harpyska BPH (Qmax) (Kr/m)
MpyY PacCcTOAHUU Mexay
ornopamu YnaKkoBKa

M
MM oM 1,5 M 2™ 25 M

JIHM3T(M)-100x100x3000 013118 - 213118 100 08 97 100 75 50 2,03 6
JIHM3T(M)-100x100x3000 (1 Mm) 013110 | 313110 | 213110 100 10 97 162 100 67 2,54 6
JIHM3T(M)-200x100x3000 013218 - 213218 200 08 196 110 75 50 2,69 6
JIHM3T(M)-200x100x3000 (1 Mm) 013210 | 313210 | 213210 200 10 196 180 110 70 336 6
JIHM3T(M)-300x100x3000 013318 - 213318 300 08 295 110 75 50 3,29 6
JIHM3T(M)-300x100x3000 (1 mMm) 013310 | 313310 | 213310 300 10 295 180 110 70 411 6
JIHM3T(M)-400x100x3000 013410 | 313410 | 213410 400 10 393 180 110 72 4,90 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6.2. JloToK nepdpopurpoBaHHbii cepum JINMM3T (M)

JloToKk nepdopurpoBaHHbili cepun JINMM3T (M), 6opT 50

PaccrosHne Mexay ornopamu B METpax

ANM3T(M)50x50mp (0,55 Mm)
——  NINM3T(M)400x50np (1 mm)

A
1,75+
3 s 157
6.5x13 E
20 =
B 10| i
‘ © = §1,25
¢ &
28 2 g g
s g
ol | ||| e :
oLyl o gkl 2
217 [ a— 2075
ol |o|2 g
o ¢ = ! 8
8 %) ; %’) 65265 051
® =) T =] 0
o o 0,25
- T ||| ssx2
0 oy [
S S8
L 1
3 0 i
i | 0]
i

[nuHa noTtka - 3000 mm
Moa 3aka3 - 2500 MM, 4000 MM, 5000 MM, 6000 MM

MuHMManbHas NapTvA No4 3akas3 orpaHuyeHa.

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m)

Ko anAa 3akasa NMpUu pacctoaHUn Mexxay

LWinpnHa TonwmHa [lone3Hoe

ApTUKYN B Ucn. C notka (B) Metanna ceyeHue onopamu Bec Kr/m MIEEEE)
MM MM cm? 15m 2M 25M .
JNINM3T(M)-50x50x3000 014555 - 214555 50 0,55 24 70 35 22 0,71 36
JINM3T(M)-50x50x3000 (0,7 MMm) | 014557 | 314557 | 214557 50 0,7 24 80 45 35 0,92 36
NINM3T(M)-100x50x3000 014155 - 214155 100 0,55 48 80 40 22 0,84 24
JNINM3T(M)-100x50x3000 (0,7 mm) | 014157 | 314157 | 214157 100 0,7 48 80 45 35 1,07 24
NINM3T(M)-100x50x3000 (1 Mm) 014150 | 314150 | 214150 100 10 48 125 75 50 163 12
NINMM3T(M)-200x50x3000 014257 | 314257 | 214257 200 07 98 80 45 30 161 12
JINM3T(M)-200x50x3000 (1 mMm) 014250 | 314250 | 214250 200 10 S8 130 80 55 2,37 6
JINM3T(M)-300x50x3000 014357 | 314357 | 214357 300 0,7 147 80 45 30 2,10 12
JINM3T(M)-300x50x3000 (1 mMm) 014350 | 314350 | 214350 300 10 147 135 80 55 3,00 6
JINM3T(M)-400x50x3000 014450 | 314450 | 214450 400 10 195 140 85 60 3,49 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

JloTok nep¢dopurpoBaHHbili cepun JINMM3T (M), 6opT 80

A
I T
g 215 b B
| | : | | |
B 20 o ‘ ! ‘
| s
N . z
| ©0 -
P o % q - 0 &
=] ! ©
i 6,5x13 g
RN J— e.
oA TalIT-=8 Il 5
— — 18 =
LT e 00 E:
8 =| i |= 5
3 0 $ O 6.5x26.5 | | (| g
— N — IS
o o [] [] g
= = 210
0|12 il
=| I |=]]| esx85
(L\ 65265 | | |
28
[nmHa notka - 3000 mm PaccTosiHue Mexay ornopamu B MeTpax
~ NMM3T(M)100x80mp (0,8 MM)
Mog 3akas - 2500 MM, 4000 MM, 5000 MM, 6000 MM MuHMMasbHaA NapTyA Nof 3aKa3 orpaHu-eHa. TITIM3T(M)400x80np (1 1)

Harpyska BPH (Qmax) (kr/m)

Ko anAa 3akasa NMpUu pacctoAaHUnN Mexxay

WnpnHa TonwwuHa [lone3Hoe

ApTuKyn B Mcn. noTka MeTanna  ceuyeHue onopamu Bec krjm aKoBKa
ru (B)MM MM ™ 1,5M 2M 25M .
JIMM3T(M)-100x80x3000 014188 - 214188 100 0,8 77 100 6l 41 162 6
JINMM3T(M)-100x80x3000 (1 Mm) 014180 |314180 (214180 100 10 77 144 88 59 2,03 6
JIMM3T(M)-200x80x3000 014288 - 214288 200 0,8 156 105 67 44 2,21 6
JINM3T(M)-200x80x3000 (1 mMm) 014280 |314280(214280 200 10 156 150 95 63 2,76 6
JINMM3T(M)-300x80x3000 014388 - 214388 300 0,8 235 105 67 44 2,82 6
JNINIM3T(M)-300x80x3000 (1 MMm) 014380 |314380 |214380 300 10 235 150 95 63 3,52 6
JINM3T(M)-400x80x3000 014480 |314480(214480 400 10 314 160 98 65 421 6

segmentenergo.ru 15




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

JloTok nep¢dopurpoBaHHbiii cepun JINMM3T (M), 6opT 100

100

43
= 8y
l I | N ‘
! W z
n w T
o o - = =
H] = = W 6,5x13 / 007 z
wn
28 g
Olo Q] 000 g
= = N_z18 3
s olo|o 000 =
S = = g
® Olol|oO 65x265 | [ [ [ &
— — =%
(o)
o | alo 000
= 210 &
O|eo|O 00
= =]| e5x65/
6,5x26,5 0 0
28
}:lnvma notka - 3000 mm PaccTosiHMe Mexzay ornopamu B MeTpax
Moa 3aKkas - 2500 MM, 4000 MM, 5000 MM, 6000 MM MyHMManbHaA NapTyia No4 3aKas orpaHnyeHa. — JINM3T(M)100x100np (0,8 mm)

——  NINM3T(M)400x100mp (1 mm)

Harpyska BPH (Qmax) (Kr/m)

Koa anA 3akasa Mpy paccToAHUU MeXay

WnpuHa TonwmHa [lonesHoe

ApTUKYN B UCN. c notka (B) Metanna cedveHue oropamm Bec Kr/m SELEEE
MM MM M’ 1,5mM 2m 25Mm .
JINMM3T(M)-100x100x3000 014118 - 214118 100 0,8 97 100 75 50 183 6
JNINMM3T(M)-100x100x3000 (1 mm) | 014110 | 314110 | 214110 100 10 97 162 100 67 2,29 6
JINM3T(M)-200x100x3000 014218 - 214218 200 08 196 110 75 50 2,42 6
JNIMM3T(M)-200x100x3000 (1 mm) | 014210 | 314210 | 214210 200 10 196 180 110 70 3,02 6
JINM3T(M)-300x100x3000 014318 - 214318 300 0,8 295 110 75 50 3,00 6
JINM3T(M)-300x100x3000 (1 mm) | 014310 | 314310 | 214310 300 10 295 180 110 70 3,75 6
JNIMM3T(M)-400x100x3000 014410 | 314410 | 214410 400 10 393 180 110 72 4,48 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

CoeguHeHune notkos cepuii JIHM3T, INM3T

segmentenergo.ru

[1nA yCKOPEeHHOr0 MOHTaXa NpeayCcMOTPEHO CoeAMHEHME, MPY KOTOPOM NTOTKM CTbl=
KYIOTCA BHaX/1eCT (T.H. «Mana-MamMa») C NepeKpbITeM TopLoB Ha 30 MM. Takoe coe-
OVHeHVe He TpebyeT A0MNOAHUTESbHBIX MOHTAMHbLIX 3/1IEMEHTOB MpW CTbIKOBAHWUM
NPAMbIX CEKLMM NOTKOB. [P MOHTaXKe PEKOMEHYETCA MCMOb30BaTb BUHTLI MEX10
M ravkm M6 ¢ bypTuKoM. [nA coeamHeHWA NOTKOB, Y KOTOPbIX Takoe CoeamHeHve
obpe3aHo, cnegyeT ncnonb3osatb coeauHnTenn cepum CJ16, CMY, CJ1Y nambo npo-
TekTop-coegnHuTens MCY.

17




18

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Kpbiwka notka KN3T

ApTuKyn B ucn. C

TonwwuHa ao 1 MM

TonwmHa 1 m

3000

3000

Koa anAa 3akasa

e

LWnpuHa (B)MM

1"

TonwwmHa
MeTasia MM

Bec Kr/m

YnakoBkam

KN3T-50x3000 020004 - 220004 50 055 034 60
K/13T-100x3000 020014 - 220014 100 055 055 36
KN3T-200x3000 020024 - 220024 200 0,60 1,08 18
KN3T-300x3000 020034 - 220034 300 0,60 155 12
KN3T-400x3000 020044 - 220044 400 0,60 2,02 6
KN3T-50x3000 (1 Mm) 020008 320008 220008 50 10 044 3
KN3T-100x3000 (1 mMm) 020018 320018 220018 100 10 0,75 3
KM3T-200x3000 (1 Mm) 020028 320028 220028 200 10 138 3
KN3T-300x3000 (1 Mm) 020038 320038 220038 300 10 2,01 3
KN3T-400x3000 (1 MM) 020048 320048 220048 400 10 264 3

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Yron nnockuit nnaeHbiid YMTR L W
H L B 9 18
29 B N* i
| : +
2] R | 65x25
7 L
X187 R
oy : 1
6,50
P
H | — LIy
YMTn YMTn YMTPn
Koa anAa 3akasa TonwwmHa
ApTUKyn B ucn. ¢ lWupuHa [OnunHa (L) BeicoTta Paguyc [nuHa (a) MeTtanna YnakoBKa
Bec Kr/wt
(B)MM MM (H)MM (R)MM MM MM wT
YNTn
BopTt 50
YMTn-50x50 032055 - 232055 50 200 50 100 50 0,7 031 10
YMTn-100x50 032015 - 232015 100 250 50 100 50 0,7 0,47 10
YMTn-200x50 032025 - 232025 200 350 50 100 50 0,7 0,86 10
YMNTn-300x50 032035 - 232035 300 450 50 100 50 0,7 136 10
YMTn-400x50 032045 - 232045 400 550 50 100 50 0,7 197 6
BopTt 80
YMTn-100x80 032018 - 232018 100 250 80 100 50 0,7 0,68 4
YMTn-200x80 032028 - 232028 200 350 80 100 50 0,7 112 4
YMTn-300x80 032038 - 232038 300 450 80 100 50 0,7 1,68 4
YMTn-400x80 032048 - 232048 400 550 80 100 50 0,7 235 4
bopt 100
YMTn-100x100 032011 - 232011 100 250 100 100 50 0,7 0,76 4
YMTn-200x100 032021 - 232021 200 350 100 100 50 0,7 123 4
YMNTn-300x100 032031 - 232031 300 450 100 100 50 0,7 181 4
YMTn-400x100 032041 - 232041 400 550 100 100 50 0,7 2,45 4

segmentenergo.ru




20

®

OsTEC

KabeAbHBE Tpacchs

Koa anA 3akasa TonwuHa
ApTUKYN B UcCn. C OnvHa (L) Bebicota Paguyc [OnuHa (a) MeTanna Bec KrjwT YnakoBKa
MM (H)mMM (R)MM MM MM wT
YNTPn R100
BopTt 50
YMNTPR-50x50 086755 386755 286755 50 200 50 100 50 10 0,53 1
YMTPn-100x50 086715 386715 286715 100 250 50 100 50 10 0,77 1
YATPN-200x50 086725 386725 286725 200 350 50 100 50 10 135 1
YMTPA-300x50 086735 386735 286735 300 450 50 100 50 10 2,10 1
YMTPN-400x50 086745 386745 286745 400 550 50 100 50 10 3,00 1
BopT 80
YATPN-100x80 086718 386718 286718 100 250 80 100 50 10 0,94 1
YMNTPn-200x80 086728 386728 286728 200 350 80 100 50 10 157 1
YMTPR-300x80 086738 386738 286738 300 450 80 100 50 10 2,37 1
YMTPN-400x80 086748 386748 286748 400 550 80 100 50 10 332 1
bopt 100
YMTPR-100x100 086711 386711 286711 100 250 100 100 50 10 1,06 1
YMNTPn-200x100 086721 386721 286721 200 350 100 100 50 10 1,72 1
YMTPN-300x100 086731 386731 286731 300 450 100 100 50 10 2,55 1
YMTPR-400x100 086741 386741 286741 400 550 100 100 50 10 3,53 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Koa anAa 3akasa TonwwmHa
ApTUKYN B UcCn. C OnvHa (L) Bebicota Paguyc [OnuHa (a) MeTanna Bec KrjwT YnakoBKa
MM (H)MM (R)MM MM MM wT
YNTPn R200
BopTt 50
YMTPR-50x50-200 084855 384855 284855 50 355 50 200 100 10 105 1
YMTPA-100x50-200 084815 384815 284815 100 405 50 200 100 10 141 1
YMTPR-200x50-200 084825 384825 284825 200 505 50 200 100 10 2,24 1
YMTPR-300x50-200 084835 384835 284835 300 605 50 200 100 10 3,23 1
YMTPR-400x50-200 084845 384845 284845 400 705 50 200 100 10 438 1
BopTt 80
YMTPA-100x80-200 084818 384818 284818 100 405 80 200 100 10 1,72 1
YMNTPR-200x80-200 084828 384828 284828 200 505 80 200 100 10 2,60 1
YMTPA-300x80-200 084838 384838 284838 300 605 80 200 100 10 3,64 1
YMNTPR-400x80-200 084848 384848 284848 400 705 80 200 100 10 4,83 1
bopt 100
YMTPR-100x100-200 084811 384811 284811 100 405 100 200 100 10 1,78 1
YMNTPn-200x100-200 084821 384821 284821 200 505 100 200 100 10 2,69 1
YMTPA-300x100-200 084831 384831 284831 300 605 100 200 100 10 3,76 1
YMTPR-400x100-200 084841 384841 284841 400 705 100 200 100 10 512 1

segmentenergo.ru




22

®

OsTEC

KabeAbHb e Tpacchbl

Yron YMNTn npegHasHaveH 4na co3aaHna NaaBHOro NoBopoTa Kabesb-
HOW TpacChl B FOPV30HTA/IbHOM MAOCKOCTU. [NA yCTaHOBKM MCMOSb-
3ynte coeguHnTeny CJTY nnbo CMY, BuHTel MEx10 1 rainkm M6 ¢ byp-
TvKoM. [Mpov3BoaMTENb MPpeaynperaaeT 0 He0bX0AMMOCTM YCTAHOBKM
MUHVIMYM OAHOM A0MOAHWUTENBHOM ONOpPbl, PACMONOKEHHOM B LIEHTPE
TAYKECTM OaHHOM dacoHHOW cekumn. Kpbiwka KYMTn noctaBnseTca
OTAENbHO.

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Kpbiwka KYNTn/KYOT

Pn

ApTuKyn

KYMNTn

Koa ana 3akasa

KYMTn

L

KYMTPn

TonwmHa

BUCH. C WmpnHa (B)  AmmvHa (L) Pagnyc (R)  Amna(@) | oo oo 0 poc grjwr  YTMaKoBKa

MM MM MM MM T
KYMTn

KYNTn-50 022051 222051 50 200 100 50 07 0,13 10

KYMTn-100 022011 222011 100 250 100 50 07 0,25 10

KYMTn-200 022021 222021 200 350 100 50 07 0,60 10

KYNTn-300 022031 222031 300 450 100 50 07 1,05 10

KYMTr-400 022041 222041 400 550 100 50 07 162 6

segmentenergo.ru

23




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Koa anAa 3akasa

QTCT_:(WZ WupuHa (B) [OnuHa (L) Paguyc (R) [OnuHa (a) MZ:;;V;HSM Bec KrjwT YnaKoBKa
MM MM MM MM wT
KYNTPn R100
KYNTPR-50 020375 320375 220375 50 200 100 50 10 0,18 1
KYNTPn-100 020317 320317 220317 100 250 100 50 10 0,36 1
KYNTPn-200 020327 320327 220327 200 350 100 50 10 0,84 1
KYMTPn-300 020337 320337 220337 300 450 100 50 10 148 1
KYNTPR-400 020347 320347 220347 400 550 100 50 10 2,28 1
KYNTPn R200
KYMTPn-50-200 020345 320345 220345 50 355 200 100 10 037 1
KYMTPN-100-200 | 020314 320314 220314 100 405 200 100 10 0,67 1
KYMTPn-200-200 | 020324 320324 220324 200 505 200 100 10 140 1
KYMNTPn-300-200 | 020334 320334 220334 300 605 200 100 10 2,29 1
KYMNTPn-400-200 | 020344 320344 220344 400 705 200 100 10 3,33 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

T-otBoa nnasHbi TTN/TTPN

=1 T o1 e — — =
J_QJ 6,5x25 /

Kop ans 3akasa TonwwmHa
ApTUKYN B ucn. ¢ WvpnHa [OnuHa LWupuHa Bbicota Paguyc [OnavHa Metanna Bec kr/ YnakoBka
(B)MM (L)MM (b)mMm (H)mMm (R)MM (a)mMm MM wT wT
TTn

BopTt 50
TTn-50x50 031955 - 231955 50 350 200 50 100 50 0,7 0,44 10
TTn-100x50 031915 - 231915 100 400 250 50 100 50 0,7 062 10
TTn-200x50 031925 - 231925 200 500 350 50 100 50 0,7 1,06 10
TTn-300x50 031935 - 231935 300 600 450 50 100 50 0,7 161 6
TTn-400x50 031945 - 231945 400 700 550 50 100 50 0,7 2,28 6

bopT 80
TTn-100x80 031918 - 231918 100 400 250 80 100 50 0,7 0,87 4
TTn-200x80 031928 - 231928 200 500 350 80 100 50 0,7 134 4
TTn-300x80 031938 - 231938 300 600 450 80 100 50 0,7 192 4
TTn-400x80 031948 - 231948 400 700 550 80 100 50 0,7 2,88 4

segmentenergo.ru




26

®

OsTEC

KabeAbHBE Tpacchs

Koa anA 3akasa TonwuHa
ApTUKYn B ucn. ¢ lWvwpnHa [OnvHa lWuwpuHa Beicota Paguyc [OnvHa Metanna Bec kr/ YnakoBka
(B)MM (L)MM (b)mMm (H)mMm (R)MM (a)mMm MM wT wT
bopTt 100
TTn-100x100 031911 - 231911 100 400 250 100 100 50 0,7 0,97 4
TTn-200x100 031921 - 231921 200 500 350 100 100 50 0,7 145 4
TTn-300x100 031931 - 231931 300 600 450 100 100 50 0,7 2,04 4
TTn-400x100 031941 - 231941 400 700 550 100 100 50 0,7 3,10 4
TTPn R100
bopTt 50
TTPn-50x50 086855 386855 286855 50 350 200 50 100 50 10 073 1
TTPn-100x50 086815 386815 286815 100 400 250 50 100 50 10 0,99 1
TTPn-200x50 086825 386825 286825 200 500 350 50 100 50 10 164 1
TTPn-300x50 086835 386835 286835 300 600 450 50 100 50 10 2,45 1
TTPn-400x50 086845 386845 286845 400 700 550 50 100 50 10 342 1
bopt 80
TTPn-100x80 086818 386818 286818 100 400 250 80 100 50 10 1,20 1
TTPn-200x80 086828 386828 286828 200 500 350 80 100 50 10 187 1
TTPn-300x80 086838 386838 286838 300 600 450 80 100 50 10 2,71 1
TTPn-400x80 086848 386848 286848 400 700 550 80 100 50 10 3,70 1
bopT 100
TTPn-100x100 086811 386811 286811 100 400 250 100 100 50 10 135 1
TTPn-200x100 086821 386821 286821 200 500 350 100 100 50 10 2,03 1
TTPn-300x100 086831 386831 286831 300 600 450 100 100 50 10 2,88 1
TTPn-400x100 086841 386841 286841 400 700 550 100 100 50 10 3,89 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Koa anA 3akasa TonwuHa
ApTUKYn B ucn. ¢ lWvwpnHa [OnvHa lWuwpuHa Beicota Paguyc [OnvHa Metanna Bec kr/ YnakoBka
(B)MM (L)MM (b)mMm (H)mMm (R)MM (a)mMm MM wT wT
TTPn R200
BopTt 50
TTPn-50x50-200 084955 384955 284955 50 665 355 50 200 100 10 151 1
TTPn-100x50-200 084915 384915 284915 100 715 405 50 200 100 10 196 1
TTPn-200x50-200 084925 384925 284925 200 815 505 50 200 100 10 2,98 1
TTPn-300x50-200 084935 384935 284935 300 915 605 50 200 100 10 4,15 1
TTPn-400x50-200 084945 384945 284945 400 1015 705 50 200 100 10 548 1
bopT 80
TTPn-100x80-200 084918 384918 284918 100 715 405 80 200 100 10 237 1
TTPn-200x80-200 084928 384928 284928 200 815 505 80 200 100 10 341 1
TTPn-300x80-200 084938 384938 284938 300 915 605 80 200 100 10 4,60 1
TTPn-400x80-200 084948 384948 284948 400 1015 705 80 200 100 10 5,96 1
bopt 100
TTPn-100x100-200 084911 384911 284911 100 715 405 100 200 100 10 2,64 1
TTPn-200x100-200 084921 384921 284921 200 815 505 100 200 100 10 3,69 1
TTPn-300x100-200 084931 384931 284931 300 915 605 100 200 100 10 491 1
TTPn-400x100-200 084941 384941 284941 400 1015 705 100 200 100 10 6,28 1

segmentenergo.ru

27




28

®

OsTEC

KabeAbHB e

Tpacchsl

TTn NnpegHasHayveH ANa co3gaHWa NAaBHOMo
0TBOAA KabenbHOM TpacCbl B rOpV30oHTasb-
HOWM MIOCKOCTW. [JNA yCTaHOBKM MCMONb3yMTe
coeguHmtenn CI1Y nmbo CNY, BuHTE M6X10 1
rakm M6 c 6ypTiKoM. MNponssoamTens npea-
ynpexgaer 0 Heobxo4MMOCTW YCTaHOBKM
MWUHUMYM OHOM AOMOSIHUTENIbHOM OMOopb,
pPacnofioKeHHON B LIEHTPe TAXeCTW OaHHOM
dacoHHon cekummn. Kpbiwka KTTn noctasnsa-
eTCcA 0TAe/bHO.

TTPn npegHasHayeH Ana co3gaHns naaBHoro
0TBOAA KabesbHOM TPacChl B rOPU30HTaNbHOM
nnockocty. TTPN mcnonb3yeTca 4nA N0TKOB
13 MeTanna TonwmHom 1 MM, B TOM 4mcie B
WCMOSIHEHWW TOPAYMA UMHK. [nA yCTaHOBKM
mncnonb3ytoTea coeannutenn CIY, NCy, Y,
CN1B, BUHTBI MB6x12 1 rankmu M6 c 6ypTUKOM.
Mpov3BoauTent NpegynpexaaeT 0 Heobxo-
AVMOCTW YCTaHOBKM MMHUMYM OAHOW 40M0S-
HUTEbHOM OMOPbI, PACMOAOHKEHHON B LIEHTPe
TAXKECTM AaHHOM GACOHHOM CeKumm. Kpbllka
KTTPn noctaBnseTcA oTAebHO.

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Kpbiwka KTTn/KTTPn

KTTn KTTn

Koa ona 3akasa

KTTPn

TonwuHa

A?Tvmyn B MCh. WupnHa (B) Anmma (L) UJVIP:II:IEI (5)) Pa,q::\:dc (R) .ﬂnw:: (a) metanna  Bec krjwr yna::;BKa
MM MM MM
KTTn
KTTn-50 021951 - 221951 50 350 200 100 50 0,7 0,18 10
KTTn-100 021911 - 221911 100 400 250 100 50 0,7 0,35 10
KTTn-200 021921 - 221921 200 500 350 100 50 0,7 0,77 10
KTTn-300 021931 - 221931 300 600 450 100 50 0,7 1,30 6
KTTn-400 021941 - 221941 400 700 550 100 50 0,7 195
KTTPn R100

KTTPn-50 020875 320875 220875 50 350 200 100 50 10 0,26 1
KTTPn-100 020817 320817 220817 100 400 250 100 50 10 0,49 1
KTTPn-200 020827 320827 220827 200 500 350 100 50 10 1,09 1
KTTPn-300 020837 320837 220837 300 600 450 100 50 10 184 1
KTTPn-400 020847 320847 220847 400 700 550 100 50 10 2,75 1

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Pa3sBeTBUTeNb KpecToobpasHbiv nnasHbi XTn/XTPn

F 6.5x25
26,5 T
] / -

L B
kig : | n
XTn XTn XTPn
Koa ana 3akasa TonwmHa
ApTuKyn B ucn. C WuvpnHa  OnmHa (L) Beicota (H) Paguyc (R) [AnumHa (@) Metanna Bec KkrjwT YnakoBKa
ru (B)MM MM MM MM MM MM wT
XTn
BopTt 50
XTn-50x50 032155 - 232155 50 350 50 100 50 07 0,57 6
XTn-100x50 032115 - 232115 100 400 50 100 50 07 0,78 6
XTn-200x50 032125 - 232125 200 500 50 100 50 07 1,28 6
XTn-300x50 032135 - 232135 300 600 50 100 50 0,7 194 6
XTn-400x50 032145 - 232145 400 700 50 100 50 0,7 2,70 4
bopT 80

XTn-100x80 032118 - 232118 100 400 80 100 50 0,7 1,04 4
XTn-200x80 032128 - 232128 200 500 80 100 50 07 154 4
XTn-300x80 032138 - 232138 300 600 80 100 50 07 2,14 4
XTn-400x80 032148 - 232148 400 700 80 100 50 07 2,90 4
Bopt 100

XTn-100x100 032111 - 232111 100 400 100 100 50 07 116 4
XTn-200x100 032121 - 232121 200 500 100 100 50 0,7 165 4
XTn-300x100 032131 - 232131 300 600 100 100 50 0,7 2,26 4
XTn-400x100 032141 - 232141 400 700 100 100 50 0,7 291 4

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Koa anA 3akasa TonwmHa
ApTuKyn B ucn. C OnuHa (L) Beicota (H) Paguyc (R) [OnwmHa (@) MeTanna Bec Kr/wr YnaxkoBKa
MM MM MM MM MM wT
XTPn R100
bopt 50
XTPn-50%x50 086955 386955 286955 50 350 50 100 50 10 092 1
XTPn-100x50 086915 386915 286915 100 400 50 100 50 10 1,22 1
XTPn-200x50 086925 386925 286925 200 500 50 100 50 10 1,92 1
XTPn-300x50 086935 386935 286935 300 600 50 100 50 10 2,80 1
XTPn-400x50 086945 386945 286945 400 700 50 100 50 10 3,82 1
BopT 80
XTPn-100x80 086918 386918 286918 100 400 80 100 50 10 145 1
XTPn-200x80 086928 386928 286928 200 500 80 100 50 10 2,16 1
XTPn-300x80 086938 386938 286938 300 600 80 100 50 10 3,03 1
XTPn-400x80 086948 386948 286948 400 700 80 100 50 10 4,05 1
bopt 100
XTPn-100x100 086917 386917 286917 100 400 100 100 50 10 161 1
XTPn-200x100 086927 386927 286927 200 500 100 100 50 10 2,32 1
XTPn-300x100 086937 386937 286937 300 600 100 100 50 10 3,19 1
XTPn-400x100 086947 386947 286947 400 700 100 100 50 10 421 1

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Koa anA 3akasa TonwmHa
ApTuKyn B ucn. C OnuHa (L) Beicota (H) Paguyc (R) [OnwmHa (@) MeTanna Bec Kr/wr YnaxkoBKa
MM MM MM MM MM wT
XTPn R200
Bopt 50
XTPn-50x50-200 085055 385055 285055 50 665 50 200 50 10 2,01 1
XTPn-100x50-200 085015 385015 285015 100 715 50 200 50 10 2,55 1
XTPn-200x50-200 085025 385025 285025 200 815 50 200 50 10 3,75 1
XTPn-300x50-200 085035 385035 285035 300 915 50 200 50 10 511 1
XTPn-400x50-200 085045 385045 285045 400 1015 50 200 50 10 6,62 1
BopT 80
XTPn-100x80-200 085018 385018 285018 100 715 80 200 50 10 3,05 1
XTPn-200x80-200 085028 385028 285028 200 815 80 200 50 10 4,25 1
XTPn-300x80-200 085038 385038 285038 300 915 80 200 50 10 5,60 1
XTPrn-400x80-200 085048 385048 285048 400 1015 80 200 50 10 7,12 1
bopT 100
XTPn-100x100-200 085017 385017 285017 100 715 100 200 50 10 337 1
XTPn-200x100-200 085027 385027 285027 200 815 100 200 50 10 4,57 1
XTPn-300x100-200 085037 385037 285037 300 915 100 200 50 10 592 1
XTPn-400x100-200 085047 385047 285047 400 1015 100 200 50 10 744 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Kpbiwka KXTn/KXTPn

B
I:

KXTn KXTn KXTPn

Koag ona 3akasa

QIT/I-:ZT'IKYHC L () OnuHa (L)MM Paguyc (R) OnvHa (a)Mm ME;:J;TSM Bec Kr/wr. SRECEEE]
MM MM wWT.
KXTn
KXTn-50 022151 - 222151 50 350 100 50 0,7 0,46 6
KXTn-100 022111 - 222111 100 400 100 50 0,7 0,67 6
KXTn-200 022121 - 222121 200 500 100 50 0,7 117 6
KXTn-300 022131 - 222131 300 600 100 50 0,7 178 6
KXTn-400 022141 - 222141 400 700 100 50 0,7 2,50 4
KXTPn R100
KXTPn-50 020995 320995 220995 50 350 100 50 10 034 1
KXTPn-100 020919 320919 220919 100 400 100 50 10 0,63 1
KXTPn-200 020929 320929 220929 200 500 100 50 10 134 1
KXTPn-300 020939 320939 220939 300 600 100 50 10 2,20 1
KXTPn-400 020949 320949 220949 400 700 100 50 10 3,22 1
KXTPn R200
KXTPn-50-200 020945 320945 220945 50 665 200 100 10 0,78 1
KXTPn-100-200 020914 320914 220914 100 715 200 100 10 132 1
KXTPn-200-200 020924 320924 220924 200 815 200 100 10 2,52 1
KXTPn-300-200 020934 320934 220934 300 915 200 100 10 3,88 1
KXTPn-400-200 | 020944 320944 220944 400 1015 200 100 10 536 1

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

CoeauHUTeNbHAA NNaHKa yHusepcanbHaa CMy

CoeguHutens CMNY npegHasHaveH A7 KperieHua OTKOB
cepuin JIH (JIHM3T), NN (JINM3T) mexay cobot B Mectax, rae
Cpe3aHo «bbiCTpoe coeanHerunes. CIY ycTaHaBnMBaeTCA BHYTPH
NOTKA, PUKCKMpyeTCA BUHTaMm MBx12 1 raikamm M6 ¢ ypTrKoMm.

Koa anAa 3akasa

iy BobicoTa (H) MM UL A Bec Kr/wt YnakoBKa wrt
BMUCM. C ry Y]Y]

cny-50 040651 340651 240651 29 12 004 160
Cny-80 040681 340681 240681 55 15 0,10 80
Cny-100 040611 340610 240611 75 15 014 80

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO
CoeauHUTeNb NOTKOBbLIM YHMBepcanbHbin CITY

CoegunHuntens CJ1Y npegHasHadeH [NA KpPervieHna JI0TKOB
cepuin JTHM3T, NINMM3T mexkay cobom. CJ1Y ycTaHaBnmBaeTcA
BHYTPb N10TKA, PUKCMpyeTca BMHTaMmn MEx10 1 raikamm M6 c
6ypTUKOM. CoeaMHUTENM MCNOB3YIOTCA MONapHO.

6,5x13

j =000 o-

)

25

ST 000 0000

190

Kog anAa 3akasa
TonwmHa MeTanna

ApTuKYn B mcn. rn BbicoTa (H) MM MM Bec kr/wt YnakoBKa Wt
ay-50 032751 332751 232751 32 09 0,07 150
CNny-80/100 032781 332781 232781 62 12 012 125

segmentenergo.ru




36

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Ckoba BHyTpeHHAA CB ans nogaepku Kabens

Ckoba CB ¢wmKcmpyeT Kabenb Npy BEPTUKANBHOM NPOKNaaKe Tpacchl, mpe-
[0TBpaLlaeT KacaHve Kabena W Kpblwku noTka. CB MCnonb3yeTca Kak
[0noNHUTeNbHoe pebpo ecTKOCTM MpY MPOKIAAKe TPachl Ha HepoBHLIX
noBepxHOCTAX. PekoMeHayem pa3melats CB yepes kaxkable 500 MM, Ckoba
yCTaHaBMBAETCA BHYTPb N0TKA, PUKCpyeTca BuHTaMm M6x10 1 rarkamm
M6 c bypTHKOM

32

30

Koa anAa 3akasa
TonwuHa MeTanna

ApTUKyn B ucn. C U WupuHa (B) MM MM Bec Kr/wt YnakoBKa Wt
CB-100 040211 340211 240211 100 15 0,07 50
(B-200 040221 340221 240221 200 2,0 0,10 50
(CB-300 040231 340231 240231 300 2,0 0,16 10
(CB-400 040241 340241 240241 400 2,0 0,20 10
CB-500 040251 340251 240251 500 2,0 0,26 10
(B-600 040261 340261 240261 600 2,0 0,32 10

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s\_/, OHEPIO
MNeperopoaka notka MINT

Meperopogka MUIMNT npegHasHadeHa AnA pasfesieHna CUIoBbIX M
MHPOPMALIMOHHBIX Kabenel, pasMelleHHblx B 0AHOM foTke. [nA

3000 HagerHoM duKcaumm MNeperopogky peKoMeHdyeM MCMosb30BaTb
* BWHTbI M6x10 1 rainku M6 ¢ 6ypTMKOM.
# T
[l
I

5 .\ J 20
"’1 ; %ﬂ:}%r: 4%7
25 50

Koa anA 3aKasa

TonumuHa TonwuHa
ApTVKyn B ucn. C U Beicota (H)MM ARG EO E ey Bec ru Kr/M  YnaxoBkam
NANT-50x3000 040156 340156 240156 45 0,55 034 10 0,63 60
nAnT-80x3000 040186 340186 240186 75 0,7 0,60 10 0,85 30
NaNT-100x3000 040116 340116 240116 95 07 071 10 101 30

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

6.3. YHuBepcanbHbii HenepdpopupoBaHHbIN N10TOK YJI(H)

YHuBepcanbHbii HenepdopupoBaHHbIi noTtok YJ1(H), 6opt 50

4 A
3! 3
i g s
k3 k3
N z I
B 18 Q - 2 - 2,
ey B ze
H s s
o~ g g
~26.5 8 2 2, 22
hrE : \
s g
§ §
6,532/ 8§ 1, § 15
3 i
3 3
o
g : :
8
- -
0, [X
\
0 > o >
1 15 20 25 30 1 15 20 25 30
U i [} [} [} A i L) L) [} [y
o PaccTosHve Mexay onopamy B MeTpax PaccTosHue MeXay onopami B MeTpax
—— YNI(H) 50-400%50 - 1 —— YI(H) 500-600x50 - 1 nant
[nmHa notka 3000 mm —— VII(H) 50-400x50 - 1,2 MM —— VII(H) 500-600x50 - 1,2 mm
—— V() 50-400x50 - 1,5 mm —— VI(H) 500-600x50 - 1,5

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/M) npu

ApTUKYA B Mcn. C oA RIS uj1l;':'l:(:a Loeigr:: Ilc()eﬂee_:-:/loee PACCTORHNM MEWAY onopamMu Ynakoska
(B)mm MM ™ 15M 2M  25M M .
YI1(H)-50x50x3000 (1 Mm) 083255 | 383255 | 183255 | 283255 50 20 160 80 45 25 133 6
YJ1(H)-100x50x3000 (1 mm) 083215 | 383215 | 183215 | 283215 100 45 160 80 45 25 172 6
YJ1(H)-150x50x3000 (1 Mm) 083250 | 383250 | 183250 | 283250 150 70 160 80 45 25 211 6
YI(H)-200x50x3000 (1 MM) 083225 | 383225 | 183225 | 283225 200 9S4 160 80 45 25 2,50 6
YJ1(H)-300x50x3000 (1 Mm) 083235 | 383235 | 183235 | 283235 300 Lo 143 160 80 45 25 3,29 6
YJ1(H)-400x50x3000 (1 mm) 083245 | 383245 | 183245 | 283245 400 192 160 80 45 25 4,07 6
YJ(H)-500%x50x3000 (1 mm) 083205 | 383205 | 183205 | 283205 500 241 130 70 40 25 4,86 6
YN(H)-600x50x3000 (1 Mm) 083265 | 383265 | 183265 | 283265 600 290 130 70 40 25 564 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Harpyska BPH (Qmax) (kr/m) npu

ApTVRYN B MCn. C ToAsnsE LI.JI:;;::(:a Loeﬁgr:: I"I:t;:ee?;'r;oee PACCTORKUM MEAY OnOpaMU Bec VYnakoska
BYmM MM ™ 15w 2w 25w 3w MM
YJ1(H)-50x50x3000 (1,2 Mm) 083355 | 383355 | 183355 | 283355 50 19 200 110 70 50 158 6
YJ1(H)-100x50x3000 (1,2 Mm) 083315 | 383315 | 183315 | 283315 100 45 200 110 70 50 2,05 6
Y(H)-150x50x3000 (1,2 mm) 083350 | 383350 | 183350 | 283350 150 70 200 110 70 50 2,52 6
YJ1(H)-200x50x3000 (1,2 Mm) 083325 | 383325 | 183325 | 283325 200 94 200 110 70 50 299 6
YJ1(H)-300x50x3000 (1,2 Mm) 083335 | 383335 | 183335 | 283335 300 b2 143 200 110 70 50 393 6
YJ1(H)-400x50x3000 (1,2 Mm) 083345 | 383345 | 183345 | 283345 400 192 200 110 70 50 4,88 6
Y(H)-500x50x3000 (1,2 Mm) 083305 | 383305 | 183305 | 283305 500 241 170 100 55 35 582 6
Y(H)-600x50x3000 (1,2 Mm) 083365 | 383365 | 183365 | 283365 600 290 170 100 55 35 6,76 6
YJ1(H)-50x50x3000 (1,5 Mm) 083455 | 383455 | 183455 | 283455 50 19 280 160 110 80 196 6
YJ(H)-100x50x3000 (1,5 mm) 083415 | 383415 | 183415 | 283415 100 45 280 160 110 80 2,55 6
YN(H)-150x50x3000 (1,5 mm) 083450 | 383450 | 183450 | 283450 150 70 280 160 110 80 314 6
YI(H)-200x50x3000 (1,5 Mm) 083425 | 383425 | 183425 | 283425 200 94 280 160 110 80 372 6
YJ(H)-300x50x3000 (1,5 mm) 083435 | 383435 | 183435 | 283435 300 b 143 280 160 110 80 4,90 6
Y(H)-400x50x3000 (1,5 mm) 083445 | 383445 | 183445 | 283445 400 192 280 160 110 80 6,08 6
Y(H)-500x50x3000 (1,5 mm) 083405 | 383405 | 183405 | 283405 500 241 260 140 90 65 725 6
Y(H)-600x50x3000 (1,5 mMm) 083465 | 383465 | 183465 | 283465 600 290 260 140 90 65 843 6

segmentenergo.ru




40

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

YHuBepcanbHblii HenepgdoprpoBaHHbii noTok YJ1(H), 6opT 65

Tel

3
s s
S E
g LA
m ‘ n un
° ° i 3 o g
o o o
NZ65 ﬂ a2 a2
s 5
B $ §
H o
6.5x32/] ||| z 1 2 1
g H H
=3 § ~— §
o o \ o 0 —
5 .
> >
1 15 20 25 30 1 15 20 25 30
i L) L) L) [ I [} [} T [y
[nvHa notka 3000 MM . . . 0
PaccTosH1e Mexay onopamu B MeTpax PaccTosiH1e MeXay onopamy B MeTpax
——  VYI(H) 100-400x65 - 1 Mm ——  YI(H) 500-600x65 - 1 Mmm
——  VYII(H) 100-400x65 - 1,2 mm ——  YII(H) 500-600x65 - 1,2 Mm
——  VYJI(H) 100-400x65 - 1,5 Mm ——  YJ(H) 500-600x65 - 1,5 Mm

Kog anAa 3akasa lWvwpnHa TonwmHa [one3Hoe Harpyka BPH (Qmax) (kr/m) npu

ApTaKyn B e, C notka  Metanna  ceueHue PacCcTOAHUM MEeXay ornopamm Vna:loska
ru (B) MM MM oM’ 15M 2M  25M 3M
Y/I(H)-100x65x3000 (Lmm) | 083213 | 383213 | 183213 | 283213 | 100 60 190 | 90 65 55 | 195 6
Y/(H)-150x65x3000 (1mm) | 083206 | 383206 | 183206 | 283206 | 150 92 190 | 90 65 55 | 235 6
Y/I(H)-200x65x3000 (1mm) | 083226 | 383226 | 183226 | 283226 | 200 124 190 | 90 65 55 | 274 6
Y/I(H)-300x65x3000 (1mm) | 083236 | 383236 | 183236 | 283236 | 300 10 188 190 | 90 65 55 | 352 6
YI(H)-400x65x3000 (1mm) | 083246 | 383246 | 183246 | 283246 | 400 252 190 | 90 65 55 | 431 6
Y/(H)-500x65x3000 (1mm) | 083253 | 383253 | 183253 | 283253 | 500 316 145 | 70 45 40 | 509 6
Y/I(H)-600x65x3000 (1mm) | 083266 | 383266 | 183266 | 283266 | 600 379 145 | 70 45 40 | 588 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/m) npm

Koa anAa 3akasa WupuHa TonwmHa [lone3Hoe

A ——— noTka  Metanna  ceueHme paccToAHUM MexAay ornopamu YnakoBKa

i (B) MM MM o™’ 15M 2M 25M 3M .
YJ1(H)-100x65x3000 (1,2 Mm) | 083312 | 383312 | 183312 | 283312 100 60 260 120 90 85 233 6
YJ1(H)-150x65x3000 (1,2 mm) | 083306 | 383306 | 183306 | 283306 | 150 92 260 120 90 85 281 6
YJ1(H)-200x65x3000 (1,2 Mm) | 083326 | 383326 | 183326 | 283326 | 200 124 260 120 90 85 3,28 6
YN(H)-300x65x3000 (1,2 Mm) | 083336 | 383336 | 183336 | 283336 300 12 188 260 120 S0 85 4,22 6
YJ1(H)-400x65x3000 (1,2 Mm) | 083346 | 383346 | 183346 | 283346 | 400 252 260 120 90 85 516 6
YJ1(H)-500x65x3000 (1,2 Mm) | 083353 | 383353 | 183353 | 283353 | 500 316 240 100 70 65 6,10 6
YI1(H)-600x65x3000 (1,2 MMm) | 083366 | 383366 | 183366 | 283366 600 379 240 100 70 65 7,04 6
YJ1(H)-100x65x3000 (1,5 MM) | 083412 | 383412 | 183412 | 283412 100 60 310 210 140 110 2,90 6
YJ1(H)-150x65x3000 (1,5 mMm) | 083406 | 383406 | 183406 | 283406 | 150 92 310 210 140 110 3,49 6
YJ1(H)-200x65x3000 (1,5 Mm) | 083426 | 383426 | 183426 | 283426 | 200 124 310 210 140 110 414 6
YN(H)-300x65x3000 (1,5 MMm) | 083436 | 383436 | 183436 | 283436 300 15 188 310 210 140 110 525 6
YJ1(H)-400x65x3000 (1,5 mMm) | 083446 | 383446 | 183446 | 283446 | 400 252 310 210 140 110 6,43 6
YJ1(H)-500x65x3000 (1,5 mMm) | 083453 | 383453 | 183453 | 283453 | 500 315 300 200 125 100 761 6
YI1(H)-600x65x3000 (1,5 mm) | 083466 | 383466 | 183466 | 283466 600 379 300 200 125 100 8,78 6

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

YHuBepcanbHbiii HenepgpopupoBaHHbii noTok YJI(H), 6opT 80

A {k
3 3
[=
“ =z =z
i I z
21,5 -
B 18 ] £ .
™ " [
I s ©
° U g 2 3 2
285 0 %1 5 5
§ g \ 2
= ©
S 1 S 1
6.5x32/] z z
B S
. g g
g g — £ N
@ 8 , \ s . ~_
> >
» »
U H 1 15 2,0 25 30 1 15 20 25 30
i~ T T T i e L) L) L) i
ﬂﬂl/lHa N0TKa 3000 MM o ° ° U H PaccTosHWe MexXay onopamu B MeTpax PaccTosiHue Mexay onopamm B METpax
r| —— YII(H) 100-400x80 - 1 MM ——  VII(H) 500-600x80 - 1 MM
—+— YJI(H) 100-400x80 - 1,2 Mmm ——  YI(H) 500-600x80 - 1,2 mm
—— Y(H) 100-400x80 - 1,5 mm ——  YI(H) 500-600x80 - 1,5 Mm

Koa ona 3akasa WWnpuHa TonwwuHa [lonesHoe B

ApTHKY B MR, C notka  Metanna  ceuerme PV PACCTOAHMM MexAy onopamm YnakoBKa
(B) MM MM e 15M 2M  25M  3M .
Y/1(H)-100x80x3000 (1 mm) 083218 | 383218 | 183118 | 283218 | 100 75 200 | 100 80 60 | 219 6
YI(H)-150x80x3000 (1 M) 083208 | 383208 | 183208 | 283208 | 150 114 | 200 | 100 80 60 | 258 6
Y/1(H)-200x80x3000 (1 Mv) 083228 | 383228 | 183228 | 283228 | 200 154 | 200 | 100 80 60 | 297 6
Y/I(H)-300x80x3000 (1 Mw) 083238 | 383238 | 183238 | 283238 | 300 10 232 | 200 | 100 80 60 | 376 6
Y/I(H)-400x80x3000 (1 Mu) 083248 | 383248 | 183248 | 283248 | 400 311 | 200 | 100 80 60 | 454 6
YAI(H)-500x80x3000 (1 Mu) 083258 | 383258 | 183258 | 283258 | 500 390 | 130 | 70 55 40 | 533 6
YI1(H)-600x80x3000 (1 M) 083268 | 383268 | 183268 | 283268 | 600 469 | 130 | 70 55 40 | 611 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

ApTUKYn B ucn. C

Ko ana 3akasa

lnpuHa TonwuHa [lonesHoe
MeTanna
MM

NoTKa
(B) MM

ceyeHue

c™M?

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/m)

npu paccToAHUMN MeXay onopamMu

15m

2M

25mMm

3m

YnakoBKa
M

YJ1(H)-100x80x3000 (1,2 mMm) 083318 | 383318 | 183318 | 283318 100 74 280 140 90 85 262 6
YJ1(H)-150x80x3000 (1,2 Mm) 083308 | 383308 | 183308 | 283308 150 114 280 140 S0 85 3,09 6
YJ1(H)-200x80x3000 (1,2 Mm) 083328 | 383328 | 183328 | 283328 200 153 280 140 90 85 3,56 6
YI(H)-300x80x3000 (1,2 Mm) 083338 | 383338 | 183338 | 283338 300 12 232 280 140 90 85 4,50 6
YJ1(H)-400x80x3000 (1,2 mMm) 083348 | 383348 | 183348 | 283348 400 311 280 140 90 85 5,44 6
Y1(H)-500x80x3000 (1,2 Mm) 083358 | 383358 | 183358 | 283358 500 390 260 120 70 65 638 6
Y(H)-600x80x3000 (1,2 MM) 083368 | 383368 | 183368 | 283368 600 469 260 120 70 65 732 6
YJ1(H)-100x80x3000 (1,5 mm) 083418 | 383418 | 183418 | 283418 100 74 310 220 195 120 3,25 6
Y(H)-150x80x3000 (1,5 mMm) 083408 | 383408 | 183408 | 283408 150 114 310 220 195 120 3,84 6
YJ(H)-200x80x3000 (1,5 Mm) 083428 | 383428 | 183428 | 283428 200 153 310 220 195 120 4,43 6
YN(H)-300x80x3000 (1,5 mm) 083438 | 383438 | 183438 | 283438 300 15 232 310 220 195 120 561 6
Y(H)-400x80x3000 (1,5 mm) 083448 | 383448 | 183448 | 283448 400 311 310 220 195 120 6,78 6
Y(H)-500x80x3000 (1,5 mMm) 083458 | 383458 | 183458 | 283458 500 390 300 210 140 110 796 6
YN(H)-600x80x3000 (1,5 MMm) 083468 | 383468 | 183468 | 283468 600 469 300 210 140 110 914 6

segmentenergo.ru

43




44

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

YHuBepcanbHbiii HenepgpopupoBaHHbii noTok YJ1(H), 6opTt 100

[nmHa notka 3000 Mm

100

3000

Koa ana 3akasa

= =
H H
50 0| = = \
o R
P g
265 ﬁ‘ g, 2,
) HE \ \
Ei %1
6.5x32 4 H i N
c c \
g g
g i
g g
5 — 3 N ~ |
& g S~

=)

=)

°
°

v

1 15 20 25 30 1

Iy i T i i h

PaccTosHue Mexay onopamm B MeTpax
YI(H) 100-400x100 - 1 M

—— VA(H) 100-400x100 - 1,2 mm
——  YI(H) 100-400x100 - 1,5 m

lnpuHa TonwmHa [lonesHoe

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/m) npm

PaccTosHue MeXay onopamy B MeTpax
—— YI(H) 500-600x100 - 1 MM

—— VI(H) 500-600x100 - 1,2 mm
—— VII(H) 500-600x100 - 1,5 MM

v

ApTvKyn B Mcn. C noTKa  MeTanna  ceyeHue SRR PRl R Ynaxoska
(B)Mm MM ™’ Y 2M 2,5M 3M .
YJ1(H)-100x100x3000 (1 mMMm) 083212 | 383211 | 183212 | 283212 100 94 210 120 90 75 2,50 6
YJ1(H)-150x100x3000 (1 MM) 083210 | 383210 | 183210 | 283210 150 144 210 120 90 75 2,89 6
YJ1(H)-200x100x3000 (1 mm) 083223 | 383221 | 183223 | 283223 200 193 210 120 90 75 3,28 6
YJ1(H)-300x100x3000 (1 Mm) 083231 | 383231 | 183231 | 283231 300 10 292 210 120 90 75 407 6
YJ1(H)-400x100x3000 (1 mm) 083241 | 383241 | 183241 | 283241 400 391 210 120 90 75 4,85 6
YJ1(H)-500x100x3000 (1 Mm) 083203 | 383203 | 183203 | 283203 500 490 160 70 60 40 5,64 6
YJ1(H)-600x100x3000 (1 MM) 083263 | 383263 | 183263 | 283263 600 589 160 70 60 40 6,42 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

ApTUKYn B ucn. ¢

Kog anAa 3akasa

lWWvpuHa TonwmHa MonesHoe

noTKa
(B)MM

MeTanna
MM

ceyeHune
o™’

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m) npu
paccToaHUM MeXAay ornopamm

15mM

pAY]

25M

3M

YnakoBka
M

YJ1(H)-100x100x3000 (1,2 mm) | 083313 | 383313 | 183313 | 283313 100 94 300 150 100 95 299 6
Y(H)-150x100x3000 (1,2 mm) | 083310 | 383310 | 183310 | 283310 150 144 300 150 100 95 3,46 6
YJ1(H)-200x100x3000 (1,2 mm) | 083323 | 383323 | 183323 | 283323 200 193 300 150 100 95 3,93 6
YJ1(H)-300x100x3000 (1,2 mm) | 083331 | 383331 | 183331 | 283331 300 12 292 300 150 100 S5 487 6
YJ1(H)-400x100x3000 (1,2 Mm) | 083341 | 383341 | 183341 | 283341 400 391 300 150 100 S5 5,81 6
YJ1(H)-500x100x3000 (1,2 vm) | 083303 | 383303 | 183303 | 283303 500 490 280 130 80 75 6,75 6
Y(H)-600x100x3000 (1,2 mMm) | 083363 | 383363 | 183363 | 283363 600 589 280 130 80 75 7,70 6
YJ1(H)-100x100x3000 (1,5 Mm) | 083413 | 383413 | 183413 | 283413 100 94 350 240 200 130 372 6
YJ1(H)-150x100x3000 (1,5 mm) | 083410 | 383410 | 183410 | 283410 150 144 350 240 200 130 431 6
YJ1(H)-200x100x3000 (1,5 mm) | 083423 | 383423 | 183423 | 283423 200 193 350 240 200 130 489 6
YI(H)-300x100x3000 (1,5 mMm) | 083431 | 383431 | 183431 | 283431 300 15 292 350 240 200 130 6,07 6
YJ1(H)-400x100x3000 (1,5MM) | 083441 | 383441 | 183441 | 283441 400 391 350 240 200 130 7,25 6
YJ1(H)-500x100x3000 (1,5mm) | 083403 | 383403 | 183403 | 283403 500 490 320 200 135 110 843 6
YJ1(H)-600x100x3000 (1,5 Mm) | 083463 | 383461 | 183463 | 283463 600 589 320 200 135 110 9,60 6

segmentenergo.ru

45




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

YHuBepcanbHbiii HenepgpopupoBaHHbii noTok YJI(H), 6opT 150

3, 3,
3 H z
kd I z
T T
I 2 T 2
50 50 % %
B 18, g g g
i E 2, E 2,
= 2 g
265 2 : :
0 0 g g
i AN N i
6.5x32/| g, E \
g g
g 5 ~ = —
S 3 H
™ o o
0, 0,
> >
0 [] [] 1 15 20 25 30 1 15 20 25 30
H H D i L) L) L) A L [} [} [} [
PaccTosiH1e Mexay onopamu B MeTpax PaccTosHue MeXay onopamu B MeTpax
HnuHa notka 3000 Mm —— VFI(H) 150-400x150 - 1 Mm —— YN(H) 500-600x150 - 1 mm
—— YN(H) 150-400x150 - 1,2 Mm —=— VYI(H) 500-600x150 - 1,2 Mm
——  YN(H) 150-400x150 - 1,5 MM ——  YN(H) 500-600x150 - 1,5 mm

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/M) npu

Koa AnAa 3akasa lmpuHa TonwwmHa MonesHoe BACCTOARM MY, OnopAMI VaKOBKa
ApTUKyN B ucn. C noTka MeTanna  ceveHue y
(B) MM MM o™’ 2 v 3IM
YN(H)-150x150x3000 (1 Mm) 083209 | 383209 | 183209 | 283209 150 218 210 120 S0 75 3,67 S)
YI(H)-200x150x3000 (1 Mm) 083220 | 383220 | 183220 | 283220 200 292 210 120 S0 75 4,06 6
YJ1(H)-300x150x3000 (1 Mm) 083230 | 383230 | 183230 | 283230 300 441 210 120 90 75 4,85 6
YN(H)-400x150x3000 (1 Mm) 083240 | 383240 | 183240 | 283240 400 t0 590 210 120 S0 75 563 6
YI(H)-500x150x3000 (1 Mm) 083200 | 383200 | 183200 | 283200 500 739 160 70 60 40 6,42 6
YI(H)-600x150x3000 (1 MM) 083260 | 383260 | 183260 | 283260 600 888 160 70 60 40 7,20 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/M) npu

Kog ana 3akasa lWupuvHa TonwmHa [MMonesHoe PACCTORHUM MEXAY OropaMm VnaKosKa
ApTUKYN B ncn. € noTKA MeTanna ceueHue "
(B) MM MM e’ 15M 2™ 3m
YN(H)-150x150x3000 (1,2 Mm) 083309 | 383309 | 183309 | 283309 150 217 300 150 100 S5 439 6
YI(H)-200x150x3000 (1,2 Mm) 083320 | 383320 | 183320 | 283320 200 292 300 150 100 95 4,86 6
YN(H)-300x150x3000 (1,2 Mm) 083330 | 383330 | 183330 | 283330 300 441 300 150 100 95 5,81 6
YN(H)-400x150x3000 (1,2 Mm) 083340 | 383340 | 183340 | 283340 400 b2 590 300 150 100 S5 6,75 6
YI1(H)-500x150x3000 (1,2 Mm) 083300 | 383300 | 183300 | 283300 500 739 280 130 80 75 7,69 6
YN(H)-600x150x3000 (1,2 Mm) 083360 | 383360 | 183360 | 283360 600 888 280 130 80 75 8,63 6
YN(H)-150x150x3000 (1,5 Mm) 083409 | 383409 | 183409 | 283409 150 218 350 240 200 130 547 6
YI(H)-200x150x3000 (1,5 MMm) 083420 | 383420 | 183420 | 283420 200 292 350 240 200 130 6,06 6
Y/1(H)-300x150x3000 (1,5 Mm) 083430 | 383430 | 183430 | 283430 300 441 350 240 200 130 7,24 6
YJ(H)-400x150x3000 (1,5 Mm) 083440 | 383440 | 183440 | 283440 400 b 590 350 240 200 130 8,42 6
YJ(H)-500x150x3000 (1,5 Mm) 083400 | 383400 | 183400 | 283400 500 739 320 200 135 110 9,59 6
YI(H)-600x150x3000 (1,5 Mm) 083460 | 383460 | 183460 | 283460 600 888 320 200 135 110 10,77 6

segmentenergo.ru

47




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

YHuBepcanbHbiii HenepgpopupoBaHHbii noTok YJ1(H), 6opT 200 a 3

200

»

—

50 50 50

R
00 B

o] |2
/
— "

6,5x32/

PacnpepenenHas Harpyaka BPH, kH/m
PacnpepeneHHan Harpyska BPH, kH/m

3000
o
o

»

»
1 15 2,0 25 30 1 15 20 25 30
Iy Y T Iy 1 Iy T T T 1

PaccTosHie Mexay onopamu & MeTpax PaccTosHie Mexay onopamm 8 MeTpax
—— VYI(H) 200-400x200 - 1 Mmm —— YJI(H) 500-600x200 - 1 mm
—— VYJI(H) 200-400x200 - 1,2 mm —— VYI(H) 500-600x200 - 1,2 Mmm

[nnHa notka 3000 Mm |

Harpyska BPH (Qmax) (kr/m) npm

c
ApTAyA 8 et (B) MM MM M2 15M 2M  25M 3m .
VA(H)-200x200x3000 (1 M) | 083222 | 383222 | 183222 | 283222 | 200 391 210 | 120 | 90 75 | 484 6
YA(H)-300x200x3000 (1 mM) | 083232 | 383232 | 183232 | 283232 | 300 590 210 | 120 | 90 75 | 563 6
YII(H)-400x200x3000 (LMm) | 083242 | 383242 | 183242 | 283242 | 400 10 789 210 | 120 | 90 75 | 641 6
YA(H)-500x200x3000 (1 mm) | 083202 | 383202 | 183202 | 283202 | 500 988 160 | 70 60 40 | 719 6
Y(H)-600x200x3000 (1 mm) | 083262 | 383262 | 183262 | 283262 | 600 1187 160 | 70 60 40 | 798 6
YA(H)-200x200x3000 (12 mv) | 083322 | 383322 | 183322 | 283322 | 200 391 300 | 150 | 100 | 95 | 580 6
YA(H)-300x200x3000 (1.2 mm) | 083332 | 383332 | 183332 | 283332 | 300 590 300 | 150 | 100 | 95 | 674 6
YA(H)-400x200x3000 (1,2 Mv) | 083342 | 383342 | 183342 | 283342 | 400 12 789 300 | 150 | 100 | 95 | 768 6
YA(H)-500x200x3000 (1,2 M) | 083302 | 383302 | 183302 | 283302 | 500 988 280 | 130 | 80 75 | 862 6
YII(H)-600x200x3000 (L2 mm) | 083362 | 383362 | 183362 | 283362 | 600 186 | 280 | 130 | 80 75 | 956 6
YA(H)-200x200x3000 (1,5 Mv) | 083422 | 383422 | 183422 | 283422 | 200 391 350 | 240 | 200 | 130 | 710 6
YA(H)-300x200x3000 (1,5 Mv) | 083432 | 383432 | 183432 | 283432 | 300 590 350 | 240 | 200 | 130 | 841 6
YII(H)-400x200x3000 (L5 MM) | 083442 | 383442 | 183442 | 283442 | 400 789 350 | 240 | 200 | 130 | 958 6
YA(H)-500x200x3000 (1,5 M) | 083402 | 383402 | 183402 | 283402 | 500 15 988 320 | 200 | 135 | 110 | 1076 6
YA(H)-600x200x3000 (1,5 M) | 083462 | 383462 | 183462 | 283462 | 600 1186 | 320 | 200 | 135 | 110 | 1194 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6.4. YHMBepcanbHbin nepdoprpoBaHHbIi noToK YJI(IM)

YHuBepcanbHbiii nepdoprpoBaHHbIii notok YII(M), 6opt 50

A A
3,
r (€
il 2 H
| ] z
B 18 & T 2 z
%f b3 \ &
o E F
D=, = I oss [}? g2 g
[] — ;\n\ 210 E E \
gpgrlles L PTNS PTG
s 13
s [ S oS [ 65 || ;'E §
=4 c c
® U %’ %’ 210 5 5 \
[] — Kﬂ\{ 0,
I P [ a2 0
¢ ¢ 0 > >
— [ 1 15 20 25 30 1 15 20 25 30
Q L] U Y [ [ [} [} 1Y [y [y T Y
[nmHa notka 3000 MM L7

segmentenergo.ru

PaccTonkye Mexay onopamm 8 MeTpax
——  VII(1) 50-400x50 - 1 Mm

—=— YN() 50-400x50 - 1,2 MM
—— V(1) 50-400x50 - 1,5 MM

PaccTosHue Mexay onopami B MeTpax
—— VII() 500-600x50 - 1 MM

—=— V(M) 500-600x50 - 1,2 Mm
—— V(1) 500-600x50 - 1,5 MM

49




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m) npu
paccToAHUM Mexay oropamm YnaKoBKa
M

Kog anAa 3akasa WupuHa TonwmHa [lone3Hoe

ApPTUKYN B Ucn. C NoTKa MeTanna  ceyeHue
2
(B) MM MM ™ 15M 2™ 2,5M 3M

YN(M)-50x50x3000 (1 Mm) 082855 | 382855 | 182855 | 282855 50 20 160 80 45 25 122 6
YJ(M)-100x50x3000 (1 Mm) 082815 | 382815 | 182815 | 282815 100 45 160 80 45 25 154 6
YJ(M)-150x50x3000 (1 mm) 082850 | 382850 | 182850 | 282850 150 70 160 80 45 25 187 6
YJ1(M)-200x50x3000 (1 Mm) 082825 | 382825 | 182625 | 282825 200 94 160 80 45 25 2,26 6
YJ(M)-300x50x3000 (1 Mm) 082835 | 382835 | 182835 | 282835 300 Ho 143 160 80 45 25 298 6
YN(M)-400x50x3000 (1 mMm) 082845 | 382845 | 182845 | 282845 400 192 160 80 45 25 3,65 6
YJ1(M)-500x50x3000 (1 mm) 082805 | 382805 | 182805 | 282805 500 241 130 70 40 25 438 6
YJ(M)-600x50x3000 (1 mm) 082865 | 382865 | 182865 | 282865 600 290 130 70 40 25 5,05 6
YN(M)-50x50x3000 (1,2 Mm) | 082955 | 382955 | 182955 | 282955 50 19 200 110 70 50 1,46 6
Y(M)-100x50x3000 (1,2 mm) | 082915 | 382915 | 182915 | 282915 100 45 200 110 70 50 184 6
YN(M)-150x50x3000 (1,2 mm) | 082950 | 382950 | 182950 | 282950 150 70 200 110 70 50 224 6
Y(M)-200x50x3000 (1,2 mm) | 082925 | 382925 | 182925 | 282925 200 94 200 110 70 50 2,70 6
YN(M)-300x50x3000 (1,2 mm) | 082935 | 382935 | 182935 | 282935 300 b2 143 200 110 70 50 3,57 6
YJ(M)-400x50x3000 (1,2 mMm) | 082945 | 382945 | 182945 | 282945 400 192 200 110 70 50 437 6
YN(M)-500x50x3000 (1,2 mMm) | 082905 | 382905 | 182905 | 282905 500 241 170 100 55 35 5,24 6
YN(M)-600x50x3000 (1,2 MM) | 082965 | 382965 | 182965 | 282965 600 290 170 100 55 35 6,05 6
YN(M)-50x50x3000 (1,5 mm) | 083055 | 383055 | 183055 | 283055 50 19 280 160 110 80 181 6
Y(M)-100x50x3000 (1,5 mm) | 083015 | 383015 | 183015 | 283015 100 45 280 160 110 80 2,28 6
YN(M)-150x50x3000 (1,5 Mm) | 083050 | 383050 | 183050 | 283050 150 70 280 160 110 80 2,78 6
YN(M)-200x50x3000 (1,5 mm) | 083025 | 383025 | 183025 | 283025 200 94 280 160 110 80 3,36 6
Y(M)-300x50x3000 (1,5 mm) | 083035 | 383035 | 183035 | 283035 300 b 143 280 160 110 80 4,44 6
Y(M)-400x50x3000 (1,5 mMm) | 083045 | 383045 | 183045 | 283045 400 192 280 160 110 80 5,45 6
Y(M)-500x50x3000 (1,5 mMm) | 083005 | 383005 | 183005 | 283005 500 241 260 140 90 65 6,53 6
Y(M)-600x50x3000 (1,5 mm) | 083065 | 383065 | 183065 | 283065 600 290 260 140 90 65 7,54 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s_J, OHEPIO

YHuBepcanbHbiii neppopupoBaHHbii noTok YJI(M), 6opt 65

[nmHa notka 3000 MM

segmentenergo.ru

3000

B e &

ﬁ - ° - [j‘\[ 26,5 LmJ iIl
0 2 ° ;\D\ 210 I

O o 0
0 218 L

SRR i
| S oo 0 652 | |
) S o o g
I 2 ° % oz | |

O o O 0
l=.,=1 0

PacnpepeneHHas Harpy3ska BPH, kH/m

PacnpepeneHHan Harpy3ska BPH, kH/m

»

»
1 15 20 25 30
Iy 1

1 15 20 25 30
1

I 1 t
PaccTosHye Mexgay onopamu 8 MeTpax
—<— YN(M) 100-400x65 - 1 MM

—=— YN(T) 100-400x65 - 1,2 MM
——  VAI(M) 100-400x65 - 1,5 Mm

i [} [y [y
PaccTonHye Mexay onopamu 8 MeTpax
—— VII(1) 500-600x65 - 1 MM
—— V7I(M) 500-600x65 - 1,2 MM
—— V(1) 500-600x65 - 1,5 MM

v

51




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Harpyska BPH (Qmax) (kr/M) npu
paccToAHUM Mexay onopamu Bec YnakoBka
Kr/M M

Koa AanAa 3akasa WnpnHa TonwmHa [lonesHoe

ApTuKyn B ucn. C NoTKA  MeTanna  ceyeHue
2
(B) Mm MM ™ 15M 2M  25M  3mM

YJ(M)-100x65x3000 (1 mMm) 082816 | 382816 | 182816 | 282816 100 60 150 90 65 55 178 6
Y(M)-150x65x3000 (1 Mm) 082806 | 382806 | 182806 | 282806 150 92 190 S0 65 55 211 6
YJ1(MM)-200x65x3000 (1 mMm) 082826 | 382826 | 182826 | 282826 200 124 190 S0 65 55 2,49 6
YN(M)-300x65x3000 (1 Mm) 082836 | 382836 | 182836 | 282836 | 300 10 188 190 S0 65 55 3,22 6
Y(M)-400x65x3000 (1 mm) 082846 | 382846 | 182846 | 282846 | 400 252 190 S0 65 55 3,89 6
YN(M)-500x65x3000 (1 Mm) 082856 | 382856 | 182856 | 282856 500 316 145 70 45 40 461 6
YN(M)-600x65x3000 (1 Mm) 082866 | 382866 | 182866 | 282866 | 600 379 145 70 45 40 5,28 6
YN(M)-100x65x3000 (1,2 mm) | 082916 | 382916 | 182916 | 282916 100 60 260 120 90 85 2,12 6
YN(M)-150x65x3000 (1,2 MM) | 082906 | 382906 | 182906 | 282906 150 92 260 120 90 85 2,52 6
Y(M)-200x65x3000 (1,2 mm) | 082926 | 382926 | 182926 | 282926 200 124 260 120 90 85 298 6
YN(M)-300x65x3000 (1,2 vm) | 082936 | 382936 | 182936 | 282936 | 300 12 188 260 120 90 85 3,85 6
Y(M)-400x65x3000 (1,2 MMm) | 082946 | 382946 | 182946 | 282946 | 400 252 260 120 90 85 4,66 6
YN(M)-500x65x3000 (1,2 mm) | 082956 | 382956 | 182956 | 282956 500 316 240 100 70 65 5,52 6
Y(M)-600x65x3000 (1,2 Mm) | 082966 | 382966 | 182966 | 282966 | 600 379 240 100 70 65 6,33 6
YN(M)-100x65x3000 (1,5 mM) | 083016 | 383016 | 183016 | 283016 100 60 310 210 140 110 264 6
YN(M)-150x65x3000 (1,5 MM) | 083006 | 383006 | 183006 | 283006 150 92 310 210 140 110 3,13 6
Y(M)-200x65x3000 (1,5mm) | 083026 | 383026 | 183026 | 283026 | 200 124 310 210 140 110 3,71 6
YN(M)-300x65x3000 (1,5 mMm) | 083036 | 383036 | 183036 | 283036 300 15 188 310 210 140 110 4,80 6
YN(M)-400x65x3000 (1,5 MMm) | 083046 | 383046 | 183046 | 283046 | 400 252 310 210 140 110 5,80 6
YN(M)-500x65x3000 (1,5 mM) | 083056 | 383056 | 183056 | 283056 500 315 300 200 125 100 6,89 6
YN(M)-600x65x3000 (1,5 mMm) | 083066 | 383066 | 183066 | 283066 | 600 379 300 200 125 100 7,89 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s_J, OHEPIO

YHuBepcanbHbiii nepdopupoBaHHsbii noTok YJI(M), 6opT 80

1& A
3, 3,
o = = \
| I I
= =
! 215 g £
B e e e
7 m I '; 2, ; 2,
a ° “\[ 265 Iem § £
| = = | gl" & g
o o U f 5 ]
05 |l N\ 3 ~
O o E c
e A AN :
| = = Ut g —
8 6.5x32 $ 8 — |
o o o
a [] = — 210 \ H U & 0, & 0,
i O o O — NI
s o N\A‘ 00 > >
H — — H h_ 6,5x32 1 1A5 2Au 2A5 3Ao 1 1‘5 z‘o 2‘5 3‘0
O o O 10
| = = PaccTonHme Mexay Onopamu B MeTpax PaccTostHite Mexay onopami B MeTpax
° ° ° ﬂ ﬂ —=—  YI(M) 100-400x80 - 1 Mm ——  YN(MN) 500-600x80 - 1 Mm
[nmHa notka 3000 MM —— V(M) 100-400x80 - 1,2 mm —— YAI(T) 500-600x80 - 1,2 M
——  VI(M) 100-400x80 - 1,5 Mm —— V(1) 500-600x80 - 1,5 MM

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m) npu
pPaccTofHUM Mex Ay oropamm YnaKoBKa
M

Koa AanA 3akasa WupnHa TonwmHa [lonesHoe

ApTMKy.ﬂ Bucn. C JIOTKa MeTanna ceyeHue
2
(B) MM MM ™ 15M 2M  25M 3mM

YI(IM)-100x80x3000 (1 mMm) 082818 | 382818 | 182818 | 282818 100 75 200 100 80 60 2,01 6
YN(M)-150x80x3000 (1 Mm) 082808 | 382808 | 182808 | 282808 150 114 200 100 80 60 234 6
YJ1(MM)-200x80x3000 (1 mm) 082828 | 382828 | 182828 | 282828 200 154 200 100 80 60 2,73 6
Y(M)-300x80x3000 (1 mm) 082838 | 382838 | 182838 | 282838 300 10 232 200 100 80 60 3,45 6
YN(M)-400x80x3000 (1 MM) 082848 | 382848 | 182848 | 282848 400 311 200 100 80 60 412 6
YI(M)-500x80x3000 (1 mMm) 082858 | 382858 | 182858 | 282858 500 390 130 70 55 40 485 6
Y(M)-600x80x3000 (1 Mm) 082868 | 382868 | 182868 | 282868 600 469 130 70 55 40 552 6
YN(M)-100x80x3000 (1,2 mm) | 082918 | 382918 | 182918 | 282918 100 74 280 140 90 85 241 6
YN(M)-150x80x3000 (1,2 mm) | 082908 | 382908 | 182908 | 282908 150 114 280 140 90 85 2,80 6
Y(M)-200x80x3000 (1,2 mm) | 082928 | 382928 | 182928 | 282928 200 153 280 140 90 85 3,27 6
YN(M)-300x80x3000 (1,2 mm) | 082938 | 382938 | 182938 | 282938 300 12 232 280 140 90 85 413 6
YN(M)-400x80x3000 (1,2 MM) | 082948 | 382948 | 182948 | 282948 400 311 280 140 90 85 4,94 6
YI(M)-500x80x3000 (1,2 Mm) | 082958 | 382958 | 182958 | 282958 500 390 260 120 70 65 581 6
YN(M)-600x80x3000 (1,2 mM) | 082968 | 382968 | 182968 | 282968 600 469 260 120 70 65 6,61 6
YN(M)-100x80x3000 (1,5 mm) | 083018 | 383018 | 183018 | 283018 100 74 310 220 195 120 299 6
YN(M)-150x80x3000 (1,5 mm) | 083008 | 383008 | 183008 | 283008 150 114 310 220 195 120 349 6
YN(M)-200x80x3000 (1,5 mm) | 083028 | 383028 | 183028 | 283028 200 153 310 220 195 120 4,30 6
YN(M)-300x80x3000 (1,5 mm) | 083038 | 383038 | 183038 | 283038 300 15 232 310 220 195 120 515 6
YN(M)-400x80x3000 (1,5 mm) | 083048 | 383048 | 183048 | 283048 400 311 310 220 195 120 6,15 6
YN(M)-500x80x3000 (1,5 mMm) | 083058 | 383058 | 183058 | 283058 500 390 300 210 140 110 724 6
YN(M)-600x80x3000 (1,5 mMm) | 083068 | 383068 | 183068 | 283068 600 469 300 210 140 110 8,25 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s_J, OHEPIO

YHuBepcanbHbiii nepdopupoBaHHsbii AoTok YJI(M), 6opT 100

1‘ A
3, 3,
o
< = H
50 E T
18 T 2 I 2
. £ 5 :
g g
ﬁ ° D‘\[ 26,5 [ﬂ j %2 %2
[ gt & g
| = ° Sf—_etw I H F 5 \
— = 8 S 4
g g
O o ﬂ H T I
0 218 2 2 \
° UToTo U =3 o
g = _ =1 6.5x32 g g
= TS v L g T i ~_
0 o O 210N ) So “o
H —
s o TN Lo . R
H — = U X > >
O o O U H 1. 1‘5 on 2A5 3‘,0 1‘ 1i5 z‘o 2‘5 3‘0
[] = = U
° o o H H PaccTosHie Mexay onopamit B MeTpax PaccTosiH1e MeXay Onopamit B MeTpax
' —— Y7(M) 100-400x100 - 1 —— YI\() 500-600x100 - 1
[nmHa notka 3000 MM —— VI(1T) 100-400x100 - 1,2 mm —+— YN(M) 500-600x100 - 1,2 mm
—— V(M) 100-400x100 - 1,5 ——  YII(T1) 500-600x100 - 1,5 nawt

segmentenergo.ru 55




56

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Koa anAa 3akasa

WupuHa TonwwuHa [lonesHoe

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m) npu

pacCcTtoAHUMN Mexay onopamMu

Bec YnakoBka

ApTVKyn B Mcn. C NoTKa MeTanna Cce4yeHue

B) MM MM o 15w 2w 25w 3w M .
Y7(M)-100x100x3000 (1mm) | 082811 | 382811 | 182811 | 282811 | 100 94 210 | 120 | 90 75 | 230 6
YA(M-150x100x3000 (Lmm) | 082810 | 382810 | 182810 | 282810 | 150 144 210 | 120 | 90 75 | 263 6
Y/(M)-200x100x3000 (1mm) | 082821 | 382821 | 182821 | 282821 | 200 193 210 | 120 | 90 75 | 301 6
Y(M)-300x100x3000 (Lmv) | 082831 | 382831 | 182831 | 282831 | 300 10 292 210 | 120 | 90 75 | 374 6
Y7I(M)-400x100x3000 (LmM) | 082841 | 382841 | 182841 | 282841 | 400 391 210 | 120 | 90 75 | 441 6
Y7I(M)-500x100x3000 (LmM) | 082801 | 382801 | 182801 | 282801 | 500 490 160 | 70 60 40 | 513 6
Y(M)-600x100x3000 (LmM) | 082861 | 382861 | 182861 | 282861 | 600 589 160 | 70 60 40 | 580 6
YA(M)-100x100x3000 (12 Mm) | 082911 | 382911 | 182911 | 282911 | 100 94 300 | 150 | 100 | 95 | 275 6
Y7(M)-150x100x3000 (12 Mm) | 082910 | 382910 | 182910 | 282910 | 150 144 300 | 150 | 100 | 95 | 314 6
Y/(M)-200x100x3000 (12 mm) | 082921 | 382921 | 182921 | 282921 | 200 193 300 | 150 | 100 | 95 | 360 6
YA(M)-300x100x3000 (L2 mv) | 082931 | 382931 | 182931 | 282931 | 300 12 292 300 | 150 | 100 | 95 | 447 6
Y7I(M)-400x100x3000 (L2 M) | 082941 | 382941 | 182941 | 282941 | 400 391 300 | 150 | 100 | 95 | 528 6
Y7I(M)-500x100x3000 (L2 M) | 082951 | 382951 | 182951 | 282951 | 500 490 280 | 130 | =80 75 | 615 6
Y7I(M)-600x100x3000 (12 M) | 082961 | 382961 | 182961 | 282961 | 600 589 280 | 130 | 80 75 | 695 6
YA(M)-100x100x3000 (15 mm) | 083013 | 383013 | 183013 | 283013 | 100 94 350 | 240 | 200 | 130 | 341 6
Y7I(M)-150x100x3000 (L5 M) | 083010 | 383010 | 183010 | 283010 | 150 144 350 | 240 | 200 | 130 | 391 6
Y/I(M)-200x100x3000 (15 MM) | 083023 | 383023 | 183023 | 283023 | 200 193 350 | 240 | 200 | 130 | 449 6
YA(M)-300x100x3000 (L5 Mv) | 083031 | 383031 | 183031 | 283031 | 300 15 292 350 | 240 | 200 | 130 | 557 6
Y7I(M)-400x100x3000 (L5 mM) | 083041 | 383041 | 183041 | 283041 | 400 391 350 | 240 | 200 | 130 | 658 6
Y7I(M)-500x100x3000 (L5 mM) | 083003 | 383003 | 183003 | 283003 | 500 490 320 | 200 | 135 | 110 | 766 6
YA(M)-600x100x3000 (L5 Mv) | 083063 | 383063 | 183063 | 283063 | 600 589 320 | 200 | 135 | 110 | 867 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
s_J, OHEPIO

YHuBepcanbHbiii nepdopupoBaHHsbii AoTok YJI(M), 6opT 150

3000

[nmHa notka 3000 MM

segmentenergo.ru

5 50 50 “’l
25 &
N I
° o o |00 B
1S S i g
Hé’ éﬂ 65x32UUU
2ozl mA ]
O o O
gz"%xssmzﬂﬂﬂ
1 &°2 000
N . o 000

Pacnpenenennas Harpyska BPH, kH/m

_—

/

PacnpepenenHan Harpyska BPH, kH/m

o

»

»
1 15 20 25 30

IS T t t 1
PaccTosHue Mexay onopamy B MeTpax
—— VN() 150-400x150 - 1 Mm

—=— YN() 150-400x150 - 1,2 Mm
—— VAI(M) 150-400x150 - 1,5 MM

»
1 15 20 25 30

h T 1 1 1
PaccTosHue Mexay onopamu B MeTpax
—— VYNI(M) 500-600x150 - 1 Mm

—— VI(1) 500-600x150 - 1,2 mm
——  YN(M) 500-600x150 - 1,5 Mm

57




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Harpy3ka BPH (Qmax) (Kr/m) npu

Koa anAa 3akasa WupuHa TonwwmHa [Mone3Hoe
ApTRYR B e, € noTka  Metanna  ceueHme paccToAHUM MeXAy ornopamu ynar;oaka
(B) MM MM M 15M 2M 25M 3M
YI1(M)-150x150x3000 (1 Mm) 082809 | 382809 | 182809 | 282809 150 218 210 120 90 75 335 6
YJ1(M)-200x150x3000 (1 MM) 082820 | 382820 | 182820 | 282820 | 200 292 210 120 90 75 373 6
YN(1)-300x150x3000 (1 Mm) 082830 | 382830 | 182830 | 282830 300 441 210 120 S0 75 4,46 6
YJ1(M)-400x150x3000 (1 MM) 082840 | 382840 | 182840 | 282840 | 400 Ho 590 210 120 90 75 513 6
YI1(M)-500%x150x3000 (1 MM) 082800 | 382800 | 182800 | 282800 | 500 739 160 70 60 40 585 6
Y1(M)-600x150x3000 (1 MM) 082860 | 382860 | 182860 | 282860 | 600 888 160 70 60 40 6,52 6
YJ1(M)-150x150x3000 (1,2 Mm) 082909 | 382909 | 182909 | 282909 150 217 300 150 100 95 4,01 6
YJ1(M)-200x150x3000 (1,2 Mm) 082920 | 382920 | 182920 | 282920 | 200 292 300 150 100 95 4,47 6
Y(M)-300x150x3000 (1,2 Mm) 082930 | 382930 | 182930 | 282930 | 300 441 300 150 100 95 534 6
Y(M)-400x150x3000 (1,2 Mm) 082940 | 382940 | 182540 | 282940 400 b2 590 300 150 100 S5 6,14 6
Y(M)-500x150x3000 (1,2 Mm) 082900 | 382900 | 182900 | 282900 | 500 739 280 130 80 75 7,01 6
YN(M)-600x150x3000 (1,2 MM) 082960 | 382960 | 182960 | 282960 | 600 888 280 130 80 75 7,82 6
YJ1(M)-150x150x3000 (1,5 Mm) 083009 | 383009 | 183009 | 283009 150 218 350 240 200 130 499 6
YJ1(M)-200x150x3000 (1,5 mm) 083020 | 383020 | 183020 | 283020 | 200 292 350 240 200 130 5,57 6
Y(M)-300x150x3000 (1,5 Mm) 083030 | 383030 | 183030 | 283030 | 300 441 350 240 200 130 6,66 6
YJ1(M)-400x150x3000 (1,5 MM) 083040 | 383040 | 183040 | 283040 | 400 b2 590 350 240 200 130 7,66 6
YI(M)-500x150x3000 (1,5 Mm) 083000 | 383000 | 183000 | 283000 500 739 320 200 135 110 8,75 6
Y(M)-600x150x3000 (1,5 MM) 083060 | 383060 | 183060 | 283060 | 600 888 320 200 135 110 9,75 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

YHuBepcanbHbiii nepdopupoBaHHebii AoTok YJI(M), 6opT 200

[nvHa notka 3000 MM

200

50 50 50

—
== e [T H
= o 110
ERE-A0 vl AN
AL T

Sl e e (A

i e R
1T o T a0 0 0 0
0 o 0O 001
1=, L{—#‘ 100

Kopg anA 3akasa

PacnpenenenHas Harpyaka BPH, kH/m

—

»

~—

o

N O — |

PacnpenenenHan Harpyska BPH, kH/m

»

1 15 20 25 30
Iy 1 T T 1

Paccrosiiue Mexay onopamm & MeTpax
—=— YN() 200-400x200 - 1 Mm

—=— YN(M) 200-400x200 - 1,2 Mm

lnpuHa TonwwuHa [lonesHoe

>
1 15 20 25 3,0
I i Iy i 1

PaccTosHye Mexay onopamu & MeTpax
—=—  YN(1) 500-600%200 - 1 MM

——YI(MN) 500-600x200 - 1,2 mm

Harpy3ka BPH (Qmax) (kr/M) npu

ApTviyn B MCR, € noTKA  MeTanma  ceuenme PacCTOAHUM MeXay ornopamm YnakoBKa
(B) MM MM oM 15M 2M  25M 3M .
YNI(M)-200x200x3000 (Lmm) | 082822 | 382822 | 182822 | 282822 | 200 391 210 | 120 90 75 | 446 6
YI(M)-300x200x3000 (Lmm) | 082832 | 382832 | 182832 | 282832 | 300 590 210 | 120 90 75 | 518 6
YI(M)-400x200x3000 (1mM) | 082842 | 382842 | 182842 | 282842 | 400 10 789 210 | 120 90 75 | 585 6
YI(M)-500x200x3000 (1mM) | 082802 | 382802 | 182802 | 282802 | 500 988 160 70 60 40 | 657 6
YNI(M)-600x200x3000 (LmM) | 082862 | 382862 | 182862 | 282862 | 600 1187 160 70 60 40 | 724 6
YN(M)-200x200x3000 (L2 mM) | 082922 | 382922 | 182922 | 282922 | 200 391 300 | 150 | 100 95 | 534 6
YN(M)-300x200x3000 (L2 mv) | 082932 | 382932 | 182932 | 282932 | 300 550 300 | 150 | 100 95 | 621 6
Y/I(M)-400x200x3000 (L2 MM) | 082942 | 382942 | 182942 | 282942 | 400 12 789 300 | 150 | 100 95 | 701 6
Y/I(M)-500x200x3000 (1,2 Mm) | 082902 | 382902 | 182902 | 282902 | 500 988 280 | 130 80 75 | 788 6
YN(M)-600x200x3000 (12 mv) | 082962 | 382962 | 182962 | 282962 | 600 1186 280 | 130 80 75 | 868 6
Y(M)-200x200x3000 (L5 mM) | 083022 | 383022 | 183022 | 283022 | 200 391 350 | 240 | 200 | 130 | 666 6
Y(M)-300x200x3000 (L5 mm) | 083032 | 383032 | 183032 | 283032 | 300 590 350 | 240 | 200 | 130 | 774 6
YAI(M)-400x200x3000 (15 mv) | 083042 | 383042 | 183042 | 283042 | 400 15 789 350 | 240 | 200 | 130 | 875 6
YA(M)-500x200x3000 (L5 mv) | 083002 | 383002 | 183002 | 283002 | 500 988 320 | 200 | 135 110 | 983 6
Y(M)-600x200x3000 (15 mv) | 083062 | 383062 | 183062 | 283062 | 600 1186 320 | 200 | 135 110 | 1084 6

segmentenergo.ru

59




(O) =)= == =

KabeAabHB € Tpaccsbl
MpoeKTop-coeanHuTeNb YHMBepcanbHbii MCY Y1

B 6,5x15

50

7x20

]

105
]

Kopg anA 3akasa

ApTUKYA B ucn. C U LnpwuHa (B) MM BbicoTa (H) MM Bec Kr/wTt Ynak. wr
BopT 50/65. TonwmHa MeTanna 1 mm
MCY-50x50 (1 mm) Y1 084105 - - 52 31 0,08 1
NCY-100 (50/65) (1 mm) YN 084115 - - 102 31 0,12 1
MCY-150 (50/65) (1 mm) Y] 084116 = - 152 31 0,16 1
NCY-200 (50/65) (1 mm) YN 084125 - - 202 31 0,20 1
NCY-300 (50/65) (1 Mm) YN 084135 - - 302 31 0,28 1
MCY-400 (50/65) (1 mm) YN 084145 - - 402 31 0,36 1
MCY-500 (50/65) (1 mm) VN1 084155 - - 502 31 044 1
NCY-600 (50/65) (1 mm) YN 084165 - - 602 31 0,53 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Kog ans 3akasa

ApTuKyn B ucn. C LWupwuHa (B) MM BobicoTa (H) MM Bec Kr/wt
)

BopT 80. TonwmHa metanna 1 mm

MCY-100x80 (1 mm) Y/1 084118 - - 102 57 016 1
MCY-150x80 (1 mm) YN 084108 - - 152 57 0,20 1
NCY-200x80 (1 mm) Y 084128 - - 202 57 0,24 1
NCY-300x80 (1 mm) YN 084138 - - 302 57 032 1
NCY-400x80 (1 mm) Y1 084148 - - 402 57 0,40 1
MCY-500x80 (1 Mm) Y1 084158 - - 502 57 0,48 1
NCY-600x80 (1 mm) Y1 084168 - - 602 57 0,57 1

Bopt 100. TonwuHa MeTanna 1 Mm

MCY-100x100 (1 mm) YN 084111 - - 102 77 0,19 1
MCY-150x100 (1 mm) YN 084101 - - 152 77 0,23 1
MCY-200x100 (1 mm) YN 084121 = - 202 77 0,27 1
MCY-300x100 (1 mm) YN 084131 - - 302 77 035 1
NCY-400x100 (1 mm) Y11 084141 - - 402 77 043 1
MCY-500x100 (1 mm) YN 084151 - - 502 77 0,52 1
MNCY-600x100 (1 mm) YN 084161 - - 602 77 0,60 1

BopT 150/200. TonwuHa Metanna 1 Mm

MCY-150x150 (1 mm) Y11 084110 - - 152 127 031 1
MCy-200 (150/200) (1 mm) YN 084120 - - 202 127 035 1
MCY-300 (150/200) (1 mm) YN 084130 - - 302 127 043 1
MCY-400 (150/200) (1 mm) Y 084140 - - 402 127 051 1
MCy-500 (150/200) (1 mm) YN 084150 - - 502 127 0,60 1
MCy-600 (150/200) (1 mm) YN 084160 - - 602 127 0,68 1

BopT 50/65. TonwuHa MeTanna 1,2 MM

MCY-50x50 (1,2 mm) Y11 084205 - - 52 31 0,09 1
NCY-100 (50/65) (1,2 mm) Y11 084215 - - 102 31 014 1
MCy-150 (50/65) (1,2 mm) Y1 084216 - - 152 31 019 1

segmentenergo.ru




62

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Kopg anA 3akasa

ApTUKYA B ucn. C LWunpwuHa (B) MM BbicoTa (H) MM Bec Kr/wTt

MCY-200 (50/65) (1,2 mm) YN 084225 - - 202 31 0,24 1
MCY-300 (50/65) (1,2 Mm) YN 084235 - - 302 31 0,34 1
MCY-400 (50/65) (1,2 mm) YN 084245 - - 402 31 0,43 1
MCY-500 (50/65) (1,2 mm) YN 084255 - - 502 31 0,53 1
MCY-600 (50/65) (1,2 mm) YN 084265 - - 602 31 0,63 1

Bopt 80. TonwwuHa MeTanna 1,2 MM

MCY-100x80 (1,2 mm) YN 084218 - - 102 57 019 1
MCY-150x80 (1,2 mm) Y11 084208 - - 152 57 0,24 1
MCY-200x80 (1,2 mm) YN 084228 - - 202 57 0,28 1
MCy-300x80 (1,2 mm) Y11 084238 - - 302 57 038 1
MCY-400x80 (1,2 mm) Y1 084248 - - 402 57 0,48 1
MCY-500x80 (1,2 mm) YN 084258 - - 502 57 0,58 1
Ncy-600x80 (1,2 mm) YN 084268 - - 602 57 0,68 1

BopT 100. TonwuHa MeTanna 1,2 MM

NCY-100x100 (1,2 mm) YN 084211 - - 102 77 023 1
MCY-150x100 (1,2 mm) Y11 084201 - - 152 77 0,28 1
MCy-200x100 (1,2 mm) YN 084221 - - 202 77 032 1
NCY-300x100 (1,2 mm) YN 084231 - - 302 77 042 1
NCY-400x100 (1,2 mm) Y1 084241 - - 402 77 0,52 1
NCY-500x100 (1,2 mm) YN 084251 - - 502 77 0,62 1
NCY-600x100 (1,2 mm) YN 084261 - - 602 77 0,72 1

BopT 150/200. TonwwuHa Metanna 1,2 Mm

NCY-150x150 (1,2 mm) YN 084210 - - 152 127 038 1
NCY-200 (150/200) (1,2 mm) YN 084220 - - 202 127 042 1
NCY-300 (150/200) (1,2 mm) YN 084230 - - 302 127 0,52 1
MCY-400 (150/200) (1,2 mm) Y11 084240 - - 402 127 0,62 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Kopg anA 3akasa

ApTUKYA B ucn. C U LWunpwuHa (B) MM BbicoTa (H) MM Bec Kr/wTt
MCY-500 (150/200) (1,2 mm) Y11 084250 - - 502 127 0,72 1
NCY-600 (150/200) (1,2 Mm) Y1 084260 - - 602 127 0,82
BopT 50/65. TonwmHa MeTanna 1,5 Mm
MCY-50x50 (1,5 mm) Y11 084305 384305 184305 52 31 011 1
NCcy-100 (50/65) (1,5 mm) YN 084315 384315 184315 102 31 0,18 1
NCY-150 (50/65) (1,5 mm) YN 084316 384316 184316 152 31 0,24 1
MCY-200 (50/65) (1,5 mm) YN 084325 384325 184325 202 31 0,29 1
NCY-300 (50/65) (1,5 mm) YN 084335 384335 184335 302 31 0,42 1
NCY-400 (50/65) (1,5 mm) YN 084345 384345 184345 402 31 0,54 1
MCY-500 (50/65) (1,5 mm) YN 084355 384355 184355 502 31 0,67 1
NCY-600 (50/65) (1,5 mm) YN 084365 384365 184365 602 31 0,79 1
Bopt 80. TonwmHa meTanna 1,5 mm
NCY-100x80 (1,5 mm) YN 084318 384318 184318 102 57 0,24 1
MCY-150x80 (1,5 Mm) Y/ 084308 384308 184308 152 57 0,30 1
MCY-200x80 (1,5 mm) Y 084328 384328 184328 202 57 0,35 1
NCY-300x80 (1,5 mm) Y1 084338 384338 184338 302 57 0,48 1
MCY-400x80 (1,5 mm) YN 084348 384348 184348 402 57 0,60 1
MCY-500x80 (1,5 mm) Y11 084358 384358 184358 502 57 0,73 1
NCY-600x80 (1,5 Mm) Y/ 084368 384368 184368 602 57 0,85 1
BopT 100. TonwuHa Metanna 1,5 mm
MCY-100x100 (1,5 mm) YN 084311 384311 184311 102 77 0,29 1
MCY-150x100 (1,5 mm) Y1 084301 384301 184301 152 77 0,35 1
NCY-200x100 (1,5 mm) Y11 084321 384321 184321 202 77 0,40 1
MCY-300x100 (1,5 mm) Y/ 084331 384331 184331 302 77 0,53 1

segmentenergo.ru

63




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Kopg anA 3akasa

ApTUKYA B ucn. C U LWunpwuHa (B) MM BbicoTa (H) MM Bec Kr/wTt
MCY-400x100 (1,5 mm) YJ1 084341 384341 184341 402 77 0,65 1
MCY-500x100 (1,5 mm) Y71 084351 384351 184351 502 77 0,78 1
MCY-600x100 (1,5 mm) YJ1 084361 384361 184361 602 77 0,90 1

BbopTt 150/200. TonwmHa Metanna 1,5 MM

NCY-150x150 (1,5 mm) YN 084310 384310 184310 152 127 0,47 1
NCY-200 (150/200) (1,5 mm) YN 084320 384320 184320 202 127 0,52 1
MCY-300 (150/200) (1,5 mm) Y/ 084330 384330 184330 302 127 0,65 1
NCY-400 (150/200) (1,5 mm) Y71 084340 384340 184340 402 127 0,77 1
NCYy-500 (150/200) (1,5 mm) YN 084350 384350 184350 502 127 0,90 1
NCcy-600 (150/200) (1,5 mm) YN 084360 384360 184360 602 127 1,02 1

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6.5. JlecHWYHbIK noToK HJO

JlecHnuHbIii noTok HNO, 60pT 50

w
>/ 50

|

=

I

I

|

|

N

1

I

I

|

=
180
b =

i

251

6,5x32
| >oXes

S
i~
@

PacnpenenenHas Harpyska BPH, kH/m
PacnpepeneHHas Harpyska BPH, kH/m

o
@

ﬂ 6,5x13 ”

T [
(
8ol 1] I
1 I
N [l 0,25
20 [l :
[T u

35 1 15 2 25
L) [} [}

PaccTosHue Mexay ornopamu B MeTpax PaccTosiH1e Mexay onopami B METpax

HI10 200 - 600x50 - 1,2 MM

= HJ10 200 - 600x50 - 1,2 mm + CHNO

HI1O 200 - 600x50 - 1,5 Mm
HIO 200 - 600x50 - 1,5 MM +CHIO

< N
1
50

[OnnHa notka 3000 mMm

Harpyska BPH* (Qmax)
Koa anA 3akasa WupuHa TonwuHa MonesHoe (Kr/M) Npyn paccToAHUK

ApTUKYNn TonwmHa YnakoBKa
notka (B) nepekna- ce4veHue Mexay onopamu
Bucn. C 6opTa MM 3 M
MM AVHBI MM ™
2Mm 3Mm
H/10 200x50 013251 313251 113252 213251 200 12 09 64 105 (115) 70 (75) 2,03 6
H/10 300x50 013351 313351 113352 213351 300 12 09 97 105 (115) 70 (75) 2,21 6
H/10 400x50 013451 313451 113452 213451 400 12 09 131 105 (115) 70 (75) 2,40 6
H/0 500x50 013551 313551 113552 213551 500 12 09 164 105 (115) 70 (75) 2,58 6
H/10 600x50 013651 313651 113652 213651 600 12 09 197 105 (115) 70 (75) 2,76 6
H10 200x50 (1,5 Mm) 013255 313255 113255 213255 200 15 09 64 160 (175) 85 (95) 2,40 6
HO 300x50 (1,5 mMm) 013355 313355 113355 213355 300 15 09 97 160 (175) 85 (95) 2,56 6
HM0 400x50 (1,5 mMm) | 013455 313455 113455 213455 400 15 09 131 160 (175) 85 (95) 2,70 6
HM0 500x50 (1,5 MMm) | 013555 313555 113555 213555 500 15 09 164 160 (175) 85 (95) 2,93 6
H/0 600x50 (1,5 MMm) | 013655 313655 113655 213655 600 15 09 197 160 (175) 85 (95) 3,13 6

segmentenergo.ru




66

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

[OnnHa notka 6000 MM

ApTUKYNn

Bucn. C

Kog anAa 3akasa

WupuHa
notka (B)
MM

TonwwmHa
6opTa MM

TonwuHa [onesHoe

nepekna-
AWHbI MM

ceyeHune
o™’

Harpy3ska BPH*
(Qmax) (Kr/m) npu
pPaccToAHUU Mexay

oropamu

Bec Kr/m

YnakoBKa

H/10 200x50x6000 083256 | 383256 | 183252 | 283256 200 12 09 64 105 (115) | 70 (75) 2,03 12
H/10 300x50x6000 083356 | 383356 | 183352 | 283356 300 12 059 97 105 (115) | 70 (75) 221 12
H/T0 400x50x6000 083456 | 383456 | 183452 | 283456 400 12 09 131 105 (115) | 70(75) 2,40 12
H/10 500x50x6000 083556 | 383556 | 183552 | 283556 500 12 09 164 105 (115) | 70(75) 2,58 12
H/10 600x50x6000 083656 | 383656 | 183652 | 283656 600 12 09 197 105 (115) | 70(75) 2,76 12
HMO 200x50x6000 (1,5 Mm) | 083257 | 383257 | 183257 | 283257 200 15 09 64 160 (175) | 85(95) 2,40 12
H/10 300x50x6000 (1,5 mm) | 083357 | 383357 | 183357 | 283357 300 15 09 97 160 (175) | 85(95) 2,56 12
HNO 400x50x6000 (1,5 mMm) | 083457 | 383457 | 183457 | 283457 400 15 09 131 160 (175) | 85(95) 2,70 12
HNO 500x50x6000 (1,5 mMm) | 083557 | 383557 | 183557 | 283557 500 15 09 164 160 (175) | 85(95) 293 12
HNO 600x50x6000 (1,5 MMm) | 083657 | 383657 | 183657 | 283657 600 15 09 197 160 (175) | 85(95) 313 12

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

JlecHnuHbIit noTok HNO, 6opT 60

w
/60

|

=

I

I

|

|

N

!

I

I

|

=
180
b =

i

e = —

6,5x32
| 2roXoe

PacnpeneneHHas Harpyska BPH, kH/m

e f——— - ——

20

ﬂ 6,5x13 I]

D ZL ,,,,,, - H,S
u
8ol 1 I
I
8 u ‘
i I N
L .

PaccTosiHWe Mexay onopamy B MeTpax

—— HI10 200 - 600x60 - 1,5 Mm
——<— HI10 200 - 600x60 - 1,5 mm + CHNO

Sl EN
|
50

[nmHa notka 3000 mm

Harpyska BPH* (Qmax)
Kog anA 3akasa WunpuHa TonwuHa MonesHoe (Kr/M) Npu paccToAHUK

ApTUKYNn TonwmHa YnakoBKa
notka (B) nepekna- ce4veHue Mexay onopamu
Bucn. C 6opTa MM 3 M
MM AVHbBI MM ™
2Mm 3Mm
H/10 200x60 (1,5 mm) 013265 | 313265 | 113265 | 213265 200 15 09 84 168 (180) | 100 (110) 2,63 6
HNO 300x60 (1,5 Mm) 013365 | 313365 | 113365 | 213365 300 15 09 126 168 (180) | 100 (110) 2,83 6
HNO 400x60 (1,5 Mm) 013465 | 313465 | 113465 | 213465 400 15 09 168 168 (180) | 100 (110) 3,00 6
HM0 500x60 (1,5 Mm) 013565 | 313565 | 113565 | 213565 500 15 09 210 168 (180) | 100 (110) 3,20 6
HNO 600x60 (1,5 Mm) 013665 | 313665 | 113665 | 213665 600 15 09 252 168 (180) | 100 (110) 3,36 6
[nvHa notka 6000 MM
H/10 200x60x6000 (1,5 MMm) | 083276 | 383276 | 183276 | 283276 200 15 09 84 168 (180) | 100 (110) 2,63 6
H0 300x60x6000 (1,5 Mm) | 083376 | 383376 | 183376 | 283376 300 15 09 126 168 (180) | 100 (110) 2,83 6
HO 400x60x6000 (1,5 Mm) | 083476 | 383476 | 183476 | 283476 400 15 09 168 168 (180) | 100 (110) 3,00 6
H/10 500x60x6000 (1,5 mm) | 083576 | 383576 | 183576 | 283576 500 15 09 210 168 (180) | 100 (110) 3,20 6
HNO 600x60x6000 (1,5 mMM) | 083676 | 383676 | 183676 | 283676 600 15 09 252 168 (180) | 100 (110) 3,36 6

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

JlecHnuHbIit noTok HNO, 6opT 80 A

il [
Z ;riiiiizfiiiiiil; - ,Tﬁﬁ, 70
g C R 0 °
]
I ( 0
° 6.5x32 | VU
g ( 00
S 0
g" 00
v 6502 [ |
U 6,5x13 ” \]]
jf—o 00000000 o J]jll
20 bl oo | Il i - |
CE W B —
Y |! !‘ {} PaccTosiHMe Mexay oropamn B MeTpax
20, HINO 200 - 600x80

[nuHa notka 3000 Mm ———  HIIO 200 - 600x80 + CHMO

Harpyska BPH* (Qmax)
Kog anA 3akasa WunpuHa TonwuHa MonesHoe (Kr/M) Npu paccToAHUK

ApTUKYNn TonwmHa YnakoBKa
notka (B) nepekna- ce4yeHue Mexay onopamu
Bucn. C 6opTa MM 3 M
MM AVHBI MM ™
2M 3Mm
H10 200x80 013281 | 313281 | 113285 | 213281 200 15 09 122 210 (230) | 115(125) 3,06 6
H0 300x80 013381 | 313381 | 113385 | 213381 300 15 09 185 210 (230) | 115(125) 322 6
H0 400x80 013481 | 313481 | 113485 | 213481 400 15 09 249 210 (230) | 115(125) 3,40 6
H/10 500x80 013581 | 313581 | 113585 | 213581 500 15 09 312 210 (230) | 115(125) 3,58 6
H10 600x80 013681 | 313681 | 113685 | 213681 600 15 09 375 210 (230) | 115(125) 3,76 6
OnmHa notka 6000 MM
HNO 200x80x6000 083286 | 383286 | 183287 | 283286 200 15 09 122 210 (230) | 115(125) 3,06 12
HO 300x80x6000 083386 | 383386 | 183387 | 283386 300 15 09 185 210 (230) | 115(125) 322 12
H10 400x80x6000 083486 | 383486 | 183487 | 283486 400 15 09 249 210 (230) | 115(125) 3,40 12
HT0 500x80x6000 083586 | 383586 | 183587 | 283586 500 15 059 312 210 (230) | 115(125) 3,58 12
H0 600x80x6000 083686 | 383686 | 183687 | 283686 600 15 09 375 210 (230) | 115(125) 3,76 12

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

JlecHnuHbI noTok HN10, 6opT 100

T —— R L

I a— R )

o0 00000000 o
000

50

3000/6000

300

I
I

I

6,5x13

(
(

(

6,5x32
| X5

6,5x32
-\

0o
000
000
000

0 00000000 O

,,,,, L

000

ZL

Lo,

8
AN

PacnpepeneHHas Harpyska BPH, kH/m

»
»

0310 | Iy i T T i
PaccTosHme MeXay Onopami B MeTpax
HJ1O 200 - 600x100

——— HJI0 200 - 600x100 + CHJIO

[nmHa notka 3000 mm

Harpyska BPH* (Qmax)

Kog anA 3akasa WunpuHa TonwuHa MonesHoe (Kr/M) Npu paccToAHUK

ApTUKYNn TonwmHa YnakoBKa
notka (B) nepekna- ce4veHue Mexay onopamm
Bucn. C 6opTa MM 3 M
MM AVHbBI MM ™
2M 3Mm
H/10 200x100 013211 | 313211 | 113215 | 213211 200 15 09 162 225 (270) | 130(140) 341 6
HN0 300x100 013311 | 313311 | 113315 | 213311 300 15 09 245 225(270) | 130 (140) 3,60 6
H/10 400x100 013411 | 313411 | 113415 | 213411 400 15 09 328 225 (270) | 130 (140) 3,78 6
H/10 500x100 013511 | 313511 | 113515 | 213511 500 15 09 411 225(280) | 130 (140) 3,96 6
H0 600x100 013611 | 313611 | 113615 | 213611 600 15 09 494 225(280) | 130 (140) 414 6
[nmHa notka 6000 MM
H/10 200x100x6000 083216 | 383216 | 183217 | 283216 200 15 09 162 225 (270) | 130 (140) 341 12
H/10 300x100x6000 083316 | 383316 | 183317 | 283316 300 15 09 245 225(270) | 130 (140) 3,60 12
H/10 400x100x6000 083416 | 383416 | 183417 | 283416 400 15 09 328 225(270) | 130 (140) 3,78 12
H/10 500x100x6000 083516 | 383516 | 183517 | 283516 500 15 09 411 225(280) | 130 (140) 3,96 12
H/10 600x100x6000 083616 | 383616 | 183617 | 283616 600 15 09 494 225(280) | 130 (140) 4,14 12

segmentenergo.ru

69




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

6.6. JleCHMYHbIM NOTOK BepTUKanbHbi BJIJ1(JTH)

JlecHWuHbIN NoToK BepTUKanbHbiv BIINI(JTH) ana nerkux Harpy3ok, 6opt 50

50

E
Il
u
u

0000
0000

:I 0 — ) —
o i
35 Lﬂ‘ 4x600=2400

300

[nmHa notka 3000 mm

Koa anAa 3akasa WupuHa TonwmHa Mone3Hoe Harpyska BPH* (Qmax) (Kr/m)
TonwmHa YnakoBKa

ApTuKyn B mcn. C notka (B) 6 nepekna- ceyeHMe MpU PAcCTOAHUU MeXay Orno-

ru H opTa MM 2 M
MM AOWHbI MM cM pamMu 1,5 M

BAN(JTH) 200x50 017251 317251 117251 200 12 09 64 80 183 6
BAN(JTH) 300x50 017351 317351 117351 300 12 09 97 80 192 6
B/I(JTH) 400x50 017451 317451 117451 400 12 09 131 80 201 6
BN(IH) 500x50 017551 317551 117551 500 12 09 164 80 2,10 6
BNN(IH) 600x50 017651 317651 117651 600 12 09 197 80 2,19 6

70

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

JlecHUYHbI NnoToK BepTUKanbHbI BIJI(JIH) ansa cpegHux Harpy3ok, 6opt 50

4x600=2400 300

[nmHa notka 3000 mm

Kog AanAa 3akasa LWnpuHa TonwmHa MonesHoe Harpyska BPH* (Qmax) (Kr/m)
TonwmHa YnakoBKa
ApTuKyn B ucn. ¢ notka (B) 60DTa MM nepekna- ceyeHMe  MpuU PaACcCTOAHUWN MeXAy ono- v
MM P AOWHbI MM c™M? pamu 1,5 M
B/I(CH) 200x50 017252 317252 117252 200 2,0 15 64 100 3,20 6
B/1(CH) 300x50 017352 317352 117352 300 2,0 15 97 100 3,29 6
B/I1(CH) 400x50 017452 317452 117452 400 2,0 15 131 100 3,38 6
B/11(CH) 500x50 017552 317552 117552 500 2,0 15 164 100 347 6
B/11(CH) 600x50 017652 317652 117652 600 2,0 15 197 100 3,56 6

segmentenergo.ru




72

(O) =)= == =

KabeAbHb e Tpacchbl

CoeauHeHune notkos cepuii HI10 u BJUJI(JTH)

[1nA yCKOPEHHOr 0 MOHTaMa NpeayCcMOTPeHO coeAVHEeHWe, NPy KOTOPOM NI0TKM
CTBIKYIOTCA BHax1eCT (T.H. «MaMa-nana») C NepexkpbiTmeM TopLoB Ha 50 Mm.
Taroe coegnHeHVe He TpebyeT A0NOSHUTENbHBIX MOHTaXKHbBIX 31eMEHTOB Npu
CTBIKOBaHWM MPAMBIX CEKLMIA NOTKOB. pW MOHTaMKe peroMeHayeTcA MCnosb-
30BaTb BUHTHI M6x10 M rankn M6 c bypTvKoM. [1nA coeguHeHVA NOTKOB, Y
KOTOPbIX TaKoe coeamHeHWe 0bpe3aHo, CnegyeTt UCnonb30BaTh COeaMHUTENM
Ny wam 1Y V1.

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6.7. NpoBono4Hbi notok MJ1 (MJIM)

MpoBonouHblit notok M (MSIM), 6opT 35

A A}
' 1
‘| "’m Lt I R e i A
hild | | |
T " I I I
-—ISO - I 1,2577774‘7777177771777730
=
= 8 = T | | |
X I I I
r i = R e B e P 1]
| @ I i I
1 5 . | I I
5 ©
e 2 | 1 1 =
< Qo ———t--—-—d----I---—|20 %
- - o 1 I 5
1 < S ¥ N ./ S © | I 2
- P = | | 1)
] Aot L L] 5 A \ 15 8
- e - z 1 I 2
~ - ot " z c
< - Ao T I
] -~ P it /}( 2 3 | 2
1 R - g g = 3 g ] e
i - & g ‘ |
- > & | | 5] I |
T _/‘./ i 1 & o5t SSSL_ I _______|s
hr 4 }'/ T | :
- i
s ) ;
f ; I | >
Y 1 15 2 25 3
= [} [} [

PaccTosiH1e Mexay ornopami B MeTpax

MAM-100.35
—— T/IM-400.35

Harpy3ska BPH (Qmax)

Koa anA 3akasa lWnpuHa TonwmHa  MMone3Hoe (kr/M) Npu paccToAHUM
YnakoBKa
ApTuKyn B mucn. (3r notka (B) npoBonokM  ceyeHue Mexay onopamu Bec Kkr/m
MM MM cM?

ru 1M 15m 2M
MIM-100.35 015135 | 315135 | 115134 | 215135 100 35 24 18 13 S 0,42 30
MIM-150.35 015153 | 315153 | 115104 | 215153 150 35 38 16 12 S 053 18
MM-200.35 015235 | 315235 | 115234 | 215235 200 35 52 22 15 12 0,63 18
NNM-300.35 015335 | 315335 | 115334 | 215335 300 40 90 42 24 19 113 18
MIM-400.35 015435 | 315435 | 115434 | 215435 400 40 120 52 34 26 143 12

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

MpoBonouHbIvi notok MJ1 (MJIM), 6opT 60 ? 4

35
60

Bl
Mporun6 notka, MM

wn
=]
-
PacnpepeneHHas Harpy3ka BPH, kH/M
3

@

>
>
1 15 2 25 3

T [
PaccTosiHye Mexay onopaMu B MeTpax
nM-70.50
—— M/IM-100.60
—— MM-600.60

3000
100

Harpy3ska BPH (Qmax)

Koa anA 3akasa lWnpuHa TonwmHa  MMone3Hoe (kr/M) Npu paccToAHUM
YnakoBKa
ApTuKyn B mucn. (3r notka (B) npoBonokM  ceyeHue Mexay onopamu Bec Kkr/m
MM MM cM?

ru 1M 15m 2M
MM-70.50 015066 | 315066 | 115064 | 215066 70 35 24 20 15 10 0,49 36
M/IM-100.60 015160 | 315160 | 115140 | 215160 100 35 46 22 16 11 0,60 18
MM-150.60 015156 | 315156 | 115154 | 215156 150 35 72 43 32 24 0,70 18
MM-200.60 015260 | 315260 | 115264 | 215260 200 35 99 26 20 15 0,83 12
MM-300.60 015360 | 315360 | 115364 | 215360 300 40 148 47 35 23 137 12
MM-400.60 015460 | 315460 | 115464 | 215460 400 40 200 56 43 28 167 12
NNM-500.60 015560 | 315560 | 115564 | 215560 500 5,0 240 123 98 73 3,10 6
MM-600.60 015660 | 315660 | 115664 | 215660 600 50 290 128 119 114 3,57 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

MpoBonouHbIv notok M1 (MSIM), 6opT 85 'I
3
I

|
1
P
1
|
1
]
|
PacnpeneneHHas Harpy3ka BPH, kH/m
Mporu6 notka, MM

|
|
I
K 25
Y — Iy T T T 1
PaccTosHve Mexay onopamu B MeTpax

MM-100.35
—— MIM-400.35

Harpyska BPH (Qmax)

Koa anna 3akasa liwpuHa  TomwmHa  [lMonesHoe (Kr/M) nNpu paccToAHWUK
YnakoBKa
ApTuKyn B mcn. (3r notka (B) npoBofokM  ceyeHue Mexay onopamu Bec Kr/m
MM MM o™

ruy 1m 15M 2M
[/IM-100.85 015185 | 315185 | 115184 | 215185 100 4,0 64 38 29 22 0,83 12
MIM-200.85 015285 | 315285 | 115284 | 215285 200 4,0 141 67 42 31 113 12
MIM-300.85 015385 | 315385 | 115384 | 215385 300 50 210 S0 70 45 2,23 6
MM-400.85 015485 | 315485 | 115484 | 215485 400 50 285 116 91 65 2,70 6
MIM-500.85 015585 | 315585 | 115584 | 215585 500 50 360 128 103 77 317 6
MIM-600.85 015685 | 315685 | 115684 | 215685 600 50 435 138 118 86 3,63 6

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

MpoBonouHbIvi notok M1 (MSIM), 6opT 105

PacnpenenenHas Harpyska BPH, kH/m
Mporun6 notka, MM

v

|
I
I
1 1.5 2 25 3
— [y T T i
PaccTosH1e Mexay onopami B MeTpax

3000
1]

MAM-70.50
—— [M/IM-100.60
—— M/IM-600.60

Harpyska BPH (Qmax)

Koa anna 3akasa liwpuHa  TomwmHa  [lMonesHoe (Kr/M) nNpu paccToAHWUK
YnakoBKa
ApTuKyn B mcn. (3r notka (B) npoBofokM  ceyeHue Mexay onopamu Bec Kr/m
MM MM o™

ruy 1m 15M 2M
[17IM-100.105 015115 | 315115 | 115114 | 215115 100 50 81 45 33 26 170 12
MM-200.105 015215 | 315215 | 115214 | 215215 200 50 178 S5 76 50 2,17 6
MIM-300.105 015315 | 315315 | 115314 | 215315 300 50 266 105 84 55 2,63 6
MM-400.105 015415 | 315415 | 115414 | 215415 400 50 361 119 101 70 3,10 6

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

CoeauHUTeNb MPOBOIOYHOMO N0TKA ABoKiHon CMNJ1420

\ - [4

1

i — ERD)

CoeanHmTtens CMNJ1b npegHasHayeH AnA 6e3BMHTOBOM GUKCaLMM MPOBOIOYHBIX SIOTKOB MeMay CO6ow,
MCMOMb3yeTCA NonapHo.

Koa anAa 3akasa
TonwmHa MeTanna
Bec Kr/m

ApTUKYn B ucn. C m o~

cnne 040801 340801 140801 12 100

YnakoBka M

0,03

segmentenergo.ru

77




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Kpiok ana noaseca nposon4Horo soTtka KM

Kpiok npegHasHadeH OnA pasMeLleHVsA MpoBOJIoYd-
Horo notka. Ona dukcaumm KMMJT K wnunbke pexko-
MeHAYyEeM MCMob30BaTh ranku ¢ BypTMKOM

27 26
= @9

Koa anAa 3akasa
TonwuHa metanna
ApTuKyn B ucn. C Bec Kr/m YnakoBKa M
ru MM

053201 353201 153201

Mnowaaka nogseca NpoBosiIoyYHOro aotka MMM

Mnowaaka MMM/ npegHasHadeHa AnA opraHMsaumm nog-
BeCa MPOBOIOYHOIO N0TKA K MOTOMKY, @ Tak¥e duKcaumm
[ononHuUTeneHoro obopyaoBanma. MMNMJT nMmeeT oTeepcTme
ana wnunek M6 1 M8. MNnowaaka Mcnonb3yeTcsa nonapHo.
[nA dvKcaumm pekoMeHgyem MCMonb30BaTb ABE MaMKkM C
6ypPTNKOM.

34

Kopg anA 3akasa
TonwmHa MeTanna

Bec Kr/m YnaKkoBKa m
ApTUKYn B ucn. C Al —

AN 053001 353001 153001 15 200 0,03

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6.8. OnopHble KOHCTPYKLUMU U MOHTAXHbIE 3/1eMEeHTbI

KpoHwTeiH noTonouHbii C-06pa3Hbiii KMMNAC

54

50
i
D

26

KpoHLLTEMH NpeaHasHaqeH A1A opraHmM3aumm nofaseca Ha WnnabKax pasnmyHoro ana-
MeTpa — M6, M8, M10. [inA duKkcaumm pekoMeHayem 1Cnonb3oBaTh napy raek M8, M10
€ 6YpPTUKOM. lpr drKcaumm LUIMMABKKM M6 Heobxoamnmo npegycMoTpeTb A0MOAHUTE b=
Hble LUMPOKMe Lwarbebl.

Koa onAa 3akasa

ApTUKYN B ucn. C TonwmHa MeTania MM
C

Knnnc 052901 20

Harpy3ka (Q) Kr

45

Bec Kr/m

0,07

YnakoBKka M

120

segmentenergo.ru

79




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

CtpybuunHa nutaa CTP

45

CTpybumHa nNpeaHasHa4eHa AnA YCTaHOBKM Ha MeTanIMUYecKme KOHCTPYKUMK C LUMPU-
HOW OMOPHOM MOBEPXHOCTM A0 26 MM. B 3aBMCMMOCTM OT MoAMOUMKaLMM NMPUMEHSAEeTCA
CO Wnmnbkammn M8 (M10). PeroMeHayeM GUKCMPOBATL LINWAbKY ABYMsA rarkamm M8

(M10).

Kopg anA 3akasa

ApTUKyn B ucn. C c BbicoTa (H) MM WwupuHa (C) MM Harpy3ka (Q) kr Bec Kr/wTt Ynak. wr LWnunbka MM
CTPd 053801 36 19 235 015 50 8/10
CTP8K 053889 36 19 235 0,15 100 8
CTP10K 053819 40 20 325 0,18 100 10

80

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

MoaBec HaCTeHHbIN yHUTaPHbIN MHY

12,5

L @11

\7x20

7x20

17

50 |25 L 51|

PexkomeHayeM GuKcMpoBaTb N0TKM cepuia Y1, IHM3T, INM3T BuHTamm M6x10 (M6x12)
1 rankamm M6 c bypTmroMm. MpoBonoyHbln noTok M1 (MSIM) komnnekTom CIM1020.
JToTkm wmprHo 100 MM — 04HWM KOMMIEKTOM, N0TKK LnpmHon 200, 300, 400 MM —
[ABYMA KOMMMIEKTaMM Kpenexa.

Koa anA 3akasa OnuHa (L) BbicoTta (H) MZifCTO:THBT_ M:_;#::?t) Harpyska Beckr/ Ynak.
ApTUKYyn B ucn. C rn MM MM Ay P (Q) Kr wT wT
ctuamm (K) MM MM
MHY-100 050811 350811 150811 150 105 - 15 78 0,20 30
NHY-200 050821 350821 150821 250 105 - 15 48 029 25
MHY-300 050831 350831 - 350 155 37 2,0 46 0,58 12
MHY-400 050841 350841 - 450 155 37 20 45 0,70 10

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KpoHLwWTeiH HacTeHHbIN yHUTapHbiin KHIN

e e :":**Ebﬁk 7x30

PexkomeHayeM GUKc1MpoBaTb NoTKK cepuin YIT, IHM3T, INM3T BuHTamm M6x10 (M6x12)
1 raikamm M6 ¢ 6ypTikoM. MposonoyHbin NoTok M1 (MSIM) komnnektom CM1020. JToTKm
wmpwvHon 100, 200 MM — 0HMM KOMMAEKTOM, NOTKK wnpunHoi 300, 400 MM — AByMSA
KOMMAEKTaMM Kpenea.

PaccrosaHue
Koa anAa 3akasa Mexay TonwuHa
OnvHa (L)  BeicoTa (H) Harpyska

ApTUKYA B ucn. C MM M OTBEPCTUAMU meTanna (t) (Q) Kr Bec Kr/wr

K1l K2 MM

MM MM
KHMMJ1-100 052811 352811 152811 140 60 33 20 15 73 0,12 100
KHM1-200 052821 352821 152821 240 87 50 40 15 81 0,24 50
KHMM-300 052831 352831 152831 340 112 67 60 15 88 036 30
KHM1-400 052841 352841 152841 416 115 60 - 20 106 0,73 10

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

KpoHLWTeNH HacTeHHbIN ycuneHHbii KHMTY

121

158

PekomeHayem ¢urKkcvpoBaTh 10TKM cepuia YI1, IHM3T, JTNM3T, H10 BuHTammn M6x10
(MBx12) v rakamm M6 ¢ bypTuKoM. MpoBonoYHbIn noTok M1 (M/IM) koMnnekToM
CMNO20. NMoTku wmpmHom 100, 200 MM — 0AHWMM KOMMIEKTOM, NOTKM WwinpurHor 300,
400 MM — OBYMA KOMIMIEKTaMU Kpenema.

Koa anAa 3akasa

TonwmHa

Harpyska (Q)

ApTUKYA B ucn. C ru OnvHa (L) MM METANNE MM r Bec Kr/wr Ynak. wr
KHMY-500 052851 352851 152851 515 2,0 109 139
KHMY-600 052861 352861 152861 615 2,0 112 165 4

segmentenergo.ru

83




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KpoHLwWTeiH HacTeHHbIN ANA NPOBONOYHOro noTKka 6essuHToBOM KHIMJIB

% 27,5
T1 =

wn
o I <L | 915

1= @5
T X

o

®9 A
15
340

KpoHwrernH KHMJB npegHasHadeH Ans pasMeLleHna NpoBosioYHoro notka M (M7IM).
MpegycMOTpeHO 6e3BMHTOBOE KpenfaeHue foTKa MyTeM CrvbaHna  GUKCUMpYoLWWX
NEnecTKOB KPOHLUTeMHA WAMLEBON OTBEPTKOM. BO3MOXHO A0MONHUTENbHOE Kpere-
Hue komnnexkTom CM1020.

PaccroAaHue
Kog anA 3akasa Mexay
OnuHa (L) BobicoTa (H) PacTorrune TR e Tonumna Harpy3ka
ApTUKYN B UcN. C MeXAay Kproy- P MeTanna
MM MM (Q)rr
Kamu (T1)mMm K K1 MM

MM MM
KHM/1B-100 052711 352711 152711 140 60 50 20 33 15 73 013 100
KHMB-200 052721 352721 152721 240 87 150 40 50 15 81 0,30 50
KHM/1B-300 052731 352731 152731 340 114 250 60 67 15 88 042 10

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

HacteHHana nnaHKa nogseca HMM 120

g
ol @
. ° 8,5x20 o| 9
f 1 o) @
/i o€ S ot 5 8,5 )
«, o N —
G } 1] < 4%
o ] D
¢ ) g (&) O
© 285 [@D]
1
w /@/ ©
16,5
i
S “‘T Mnanka nogseca HMM 120 npegHasHaveHa ANa KPenieHUa KOHCOMEen cepumn
. 35.] KMHJTH). Ana duKcaumm KoHCoNen peKoMeHayeM 1MCrosb3oBaTb 601Tel M8x45 1 ranku

M8 c bypTrkoM

Koa anA 3akasa
An TonwuHametanna

MM

Bec Kr/wt Ynak.wt

ApTuKyn B ucn. C OnvHa (L)MM

ru

HMM 120 050701 350701 150701 120 20 0,16 100

segmentenergo.ru 85




86

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KoHconb nogseca HacteHHoro KMH(JTH)

KoHconb KMH(TH) npegHasHadveHa ans pasmelleHns noTkos cepun Y1, THM3T, INMM3T
C Harpy3kon oT 10 go 150 KkmnorpammoB. KoHconm yctaHaBavBaoTca B naaHKkm HIM
n ctorkm CAT. [na drKcaumm KoHCoNen pekoMeHayeM 1cnonb3oBaTb 601Tel M8x45 1
rankn M8 c bypTmKoM.

L 30,
o
Bun 14 315 13
e P ° &
I|x .
1| 26,5 =
785 el
375 13

Ko anAa 3akasa e ) BbicoTa (H) PactosaHue TonwmHa Harpysxa (Q)  Bec ur/
ApTUKYN B ucn. C Mexxay oTeep- MeTtanna (t) Ynax.wr
MM MM Kr wT
ctuamu (K) mm MM
ru

KMH(H)-100 056711 356711 156711 140 40 20 12 71 0,12 100
KMH(IH)-200 056721 356721 156721 240 60 40 15 150 0,23 30
KMH(1H)-300 056731 356731 156731 340 60 40 15 150 0,40 30
KMH(JTH)-400 056741 356741 156741 440 60 40 2,0 150 0,56 30
KMHUIH)-500 050551 356751 150551 540 60 40 2,0 150 0,86 30

KMH(TH)-600 050561 356761 150561 640 60 40 2,0 140 1,02 30

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Ckoba gna HacTeHHoro MoHTaxka CH

MM

40

B+30

St e 9

9x15 7x15

30
Y

7°020 80 -0
N

T = = = = —
P o > > o c—> —

= =

Ckoba AnA HacTeHHoro MoHTaxka CH npegHasHaveHa AnA GUKcauMy NOTKOB BCEX
cepwii, kpome HI10. s Kpennenna NOTKOB PEKOMEHOYEM MCMOb30BaTb BUHTLI MEx12
1 rankm M6 c bypTrKoM.

Koa anAa 3akasa
26 LnpuHa noTtKa

ApTukyn B ucn. C (B) MM OnuHa (L)Mm Harpyska (Q)kr  Bec Kr/wt Ynak. wr
ru
CH-100 050111 350111 150111 100 160 2,0 013 30
CH-200 050121 350121 150121 200 260 2,0 0,20 30
CH-300 050131 350131 150131 300 360 2,0 0,26 12
CH-400 050141 350141 150141 400 460 2,0 0,33 12
CH-500 050151 350151 - 500 560 2,0 0,40 10
CH-600 050161 350161 - 600 660 2,0 047 10

segmentenergo.ru




88

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

C-nogsec notonouHbiv CMM

YA

30|

11x25

ﬁA

PekomMeHayeM duKcmpoBaTe N0TkM cepuin Y1, JIHM3T, JTNMM3T K noTo104HOMY noasecy
BMHTaMK MBx16 1 rainkamm M6 c 6ypTMKOM. MMPoBOAOYHbLIA NOTOK cepun M1 (TJIM)
peroMeHayeM GUKcmMpoBaTe KommnekTom CMJ1020.

Kopg anA 3akasa

TonwuHa
ApTuKyn B ucn. (3r o " OnvHa (L) MM BoicoTa (H) MM MeTanna (t) Mu Harpy3ka (Q) kr Bec Kr/wt Ynak. wr
CNn-100(n) 050915 350915 125 180 50 35 0,45 25
CnnN-200(n) 050925 350925 225 180 5,0 18 062 24
CMNmn-300 050931 350931 325 230 8,0 30 1,36 14
CNn-400 050941 350941 425 230 80 24 164 14

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

C-noaBec NOTONOYHBIN ycuneHHbli CAMY

PexkomeHnayeM ¢uKcnpoBaTb N0tk cepuia YJ1, THM3T, JINMM3T suHTamm

MBx10 (M6x12) m rankamm M6 c bypTrkoM. lNpoBonoYHbIn NoTok M1

MM (MSIM) = komnnektom CMJ1020. JToTku wmpmHoi 100, 200 MM — 0gHKM
KOMMIEKTOM, STIOTKM LWMpWHOM 300 MM — ABYMA KOMIMIEKTaMM KpenexKa.

ApTUKyn B ucn. C

Kopg anA 3akasa

ru

LWnpuHa
notka (B)

BiicoTa (H)

PacctosaHune
Mexay oTBep-

TonwuHa
MeTanna

Harpy3ka (Q)

M r Bec kr/wt  Ynak. wt
MM ctnamm (K) Mm (t) MM
Cnny-100 051011 351011 151011 100 165 100 15 63 034 12
Cnrny-200 051021 351021 151021 200 170 143 15 59 048
cnny-300 051031 351031 - 300 170 143 2,0 46 0,76 4
segmentenergo.ru

89




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Croika notono4vHana CNC

Cronka notonouHoro nogseca CINC npegHasHadeHa AnA pa3MeLleHVa KOHCOMen

|

X KMH(TH) Ha ropr3oHTanbHbIX noBepxHocTAX. Ona dukcaumm koHconer KMHJIH)
. peKoMeHayeM 1cnosb3oBaTb 60Tl M8x45 m rarkm M8 ¢ bypTUKOM.
. @
[ ] @
<
L] < @
L] L=-)
L ] @
L] @D
8,5 IS
. [0] ! 134 I ®8,5 <Q\
(Y S
N i g
[ 17 0 }/
L ] ol @
ol @
. oo KoHcone Harpy3ka
) ol @ (L) Pmaxkr
3 o) °
ol @ 100 612
: 11x22 0| ¢
. ol @ 200 306
L o 2?9
M L~ o 300 204
L1 0
. o % 400 153
o 9
o ) 500 122
2 9
0 ) 600 102
. o
2

Koa anAa 3akasa
aliz. TonwuHa TonwuHa NATKN

ry MeTanana MM MM

Bec Kr/wr

ApTUKYn B 1cn.

Cncy 051201 351201 151201 20 40 0,84 12

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Crtoiika noTtono4yHoro nogseca CMNT

CToKka MoTOMOYHOrO MoABeca MpedHasHaydeHa A1A KpersieHWAa KOHCoMen cepum
KMAHJTH). Ana duKcaumm KoHCONen peKoMeHayeM 1MCrnosb3oBaTh 60Tl M8x45 1 rankn
M8 c bypTuKoM.

Kog ana 3akasa

20 085
OO0 ( (O O\“
) ] N,

10 40 ©

20

( {

TR

8,5x20 \_©8.5

35
T
|

[

TonwuHa

%%%@@@@%@%

Sssssssssssy
Q@QEQEQ@@Q@Q/

ApTUKYA B ucn. C FLl OnvHa (L) MM MeTanNa MM Bec kr/wTr Ynak. wr
CNT(400) 051301 351301 151301 400 20 0,55 40
CNT(600) 051302 351302 151302 600 20 0,82 30
CNT(800) 051303 351303 151303 800 2,0 1,09 30
CNT(1200) 051304 351304 151304 1200 2,0 163 30
CMT(1800) 051305 351305 151305 1800 20 2,45 30
CNT(2200) 051306 351306 151306 2200 20 3,00 30
CMT3(2900) 051401 351401 151329 2500 20 3,90 30

segmentenergo.ru

91




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KoHconb nogseca HacteHHoro KMH(JTH)

oy @
L 30, ol @
o
- 14 37,5 . 13 0|9
\ i \ ol o
o o—- oo 4 2] @
I|x ° 0
N 6.5 e
0
?8,5 t -
> g
375 13
\
6,5x17

KoHconb HacTeHHOro noaeeca npeaHasHaqeHa ans pasmelleHns NoTko cepum Y1, JTH
(JTHM3T), 1N (JINM3T) ¢ Harpy3kor oT 10 go 150 KkmnorpammMoB. KoHconw yctaHasm-
BaloTcA B naaHky HIMM m ctorkm CMNT. na dukcaumm KOHCONen pekoMeHayem 1Cnosib-
30Batb 60Tl M8x45 1 raikmn M8 ¢ bypTHKOM.

Kopg anA 3akasa InwHa (L)  Bbicota (H) Pacctosanne  TonwuHa e (@)
ApTUKYn B ucn. C MeXay oTBep- MeTanna Bec Kr/wt  Ynak. wr
ry MM MM Kr
ctuamn (K) mm (t) MM
KMH(H)-100 056711 356711 156711 140 40 20 12 71 0,12 100
KMH(TH)-200 056721 356721 156721 240 60 40 15 150 0,23 30
KMH(JTH)-300 056731 356731 156731 340 60 40 15 150 0,40 30
KMH(JTH)-400 056741 356741 156741 440 60 40 2,0 150 0,56 30
KNH(TH)-500 050551 356751 150551 540 60 40 2,0 150 0,86 30
KMH(JTH)-600 050561 356761 150561 640 60 40 2,0 140 102 30

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

KpenneHue K notonky n npodpHactuny KM

%

M1

|

KpenneHne npegHasHa4eHo ANA yCTaHOBKM Ha NpodHacTW. B 3aBMCMMOCTM OT MOoaM-
dVKauMM MMeeT OTBEpCTME MM pe3bboBoe CoeaMHeHWe ANA GUKCAUMM LUMASBKM.
PekoMeHAayeM KpenneHre K npodHacTmny wimnbkon LUM8-2 1 rainkamm M8 c 6ypTuKoM.

HeL] 0T lMonoxeHue MonoxeHue TonwuHa
ApTuKyn B ucn. C sanesa ?:_T)c (:: oTBepcTUA OTB?S)CTME I(BI:;: ‘:: oTBepcTMA ﬂ:ja;r:de;p MeTanna (t) H?gf:a Be:”r(r/ Ynak. wr
d (H1) MM (M1) MM MM
KrMn-10M8 053518 107 91 M8 79 50 - 2,0 200 0,06 150
Krn-10M10 053511 107 91 M10 79 50 - 2,0 300 0,06 150
KMN-12m8 053528 113 97 M8 85 56 9 15 200 0,07 150
KNn-12M10 053520 113 97 M10 85 56 9 15 200 0,07 150
Krn-12411 053521 113 97 11 85 56 11 2,0 200 0,12 150
KMn-18mM8 053588 160 144 M8 132 94 9 15 200 012 150
KMN-18M10 053580 160 144 M10 132 94 9 15 200 012 150
Knn-18411 053581 160 144 11 132 94 11 2,0 200 0,16 150

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHb e Tpacchbl

Npodnnn MoHTaXHbIe

3000
2000 20 gzr "
| 5 €3 7
o5 == =18 %
8,5x32 0, | - &=o-0-oip-o=0l
= 13 \8x20  15/1} [,
I ] 1 | 8x12 1,5
nn-100 An-C | y |
»
3000 30 = 3000 30
! " 50
>
s f T 5 96 =
nn-u EXEREEE nn-L 2 1230 30/fw
12,5x30 16
3000 40
> oo o
SIS R
ox32 - /40 i_2
X ‘ |16
nn-z 207 An-n [ ] T |

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

ApTuKyn B ucn. C

Kog anAa 3akasa

MoHTaXKHble NpodWIM NpeaHasHa4eHbl A1A OpraHM3aUMn NoTON0YHOro noaseca
NOTKOB. [NA pasMeLLeHmsa Npoduan pesyTca no WMpKHe NoTKa ¢ 3anacoM 50 MM
C Karkaom CTopoHbl. LLUMMAbKK GUKCMPYIOTCA K NPOOMAI0 rakamm Yepes yCueHHble
Lwanbbl. Harpy3ouHasa cnocobHOCTb MPoPUnA yKasaHa B Tabnmue.

Harpyska (Q) Kr

TonwuHa
L=100 MeTanna MM

Bec Kr/wt Ynak. wr

Moo 051901 - 50 20 8 10 0,47 60
nn-c 052001 - 100 23 11 15 0,90 36
nn-L 052101 152101 50 15 7 2,0 0,90 18
nn-u 052201 152201 200 50 18 20 120 3

nn-n 052401 152401 123 27 3 20 0,89 18
nn-z 052301 152301 - - - 20 139 18

segmentenergo.ru

95




96

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Ckoba KpenneHua notka CKJ

s R i i
A
I
yor W N
x5 10 | B e Nl
N
o 55 ar | !

i

Ckoba CKJ/1 npegHasHaveHa ana drkcaumm noTtkos cepuii HIO, Y1, JIHM3T, JINM3T 3a
HOKOBbIE CTEHKM. PekoMeHayeM MCnonb3oBaTb BUHTE MEx12 (M6x16) v raikm M6 c
6YPTVKOM.

T 9x35

f
30

Kopg anA 3akasa
A A TonwuHa

ApTUKYA B ucn. C y METAANA MM Harpyska (Q) Kr

CKN 050201 350201 150201 20 100

Bec Kr/wt

0,08

Ynak. wt

120

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

6.9. Cucrtema Kpenexxa

BuHT ¢ nogronosHmkoM OSTEC

Koa anAa 3akasa

Knacc Bec ynakoBku
ApTuKyn B ncn. (3r i Pa3mep (D x L) nRouHoCTH YnakoBKa Wt e
BMM610 066607 766607 566607 MBx10 4.8 500 2550
BrNMe12 066627 766627 566627 M6éx12 48 500 2,85

BuWHT c nonyumnuHapudeckomn ronoskoii DIN 7985

[
R

\w ——

12

Kog anAa 3akasa

A;I)_Tvmyn B 1CH. Pasmep (D x L) Knacc Ynakoska Bec yna-
H NpoYHoCTM wT KOBKM Kr
BM610 066109 766109 - 566109 M6x10 4.8 500 2,50
BMb12 066129 766612 166129 566129 M6x12 4.8 500 2,85
BM616 066169 766616 166169 566169 M6x16 438 500 2,96
BM625 066025 766025 - 566025 M6x25 438 500 3,61
BM630 066063 766063 166063 566063 M6x30 4.8 500 438

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

BonT nonHoHape3Ho ¢ wecTurpaHHoi ronosKoi DIN 933

Kopg anAa 3akasa

ApTUKVN B Pasmep (D x L) PasmMep nog Knacc YnakoBka  Bec yna-
necn. (30 KoY (S) MM npoyHocTU wT KOBKM Kr
BEM820mMH 060460 765829 - 565820 M8x20 13 58 100 1,50
BM835[MH 065839 765839 - 565839 M8x35 13 5,8 100 1,70
BEM840rH 065809 765809 - 565809 M8x40 13 58 100 190
BM845MMH 065859 765845 165859 565859 M8x45 13 58 100 2,00
BM8500MH 060467 760467 - - M8x50 13 58 100 2,10
BM855(MH 065559 765855 165559 565559 M8x55 13 58 100 2,30
EM8100MH 060442 - - - M8x100 13 58 100 3,77
BEM1020MH 060491 760491 165121 560491 M10x20 17 58 50 1,04
BM1025MH 060493 760493 160493 560493 M10x25 17 58 50 117
BEM1035MH 060495 760495 160495 560495 M10x35 17 58 50 143
BEM1045MH 065109 765109 - 565109 M10x45 17 58 50 1,70
BM1065MH 065065 765065 - 565065 M10x65 17 58 30 130
BM1070MH 060400 760400 160400 560400 M10x70 17 58 30 138
EM1080MH 060401 760401 160401 560401 M10x80 17 58 30 1,50
BM1230MH 060412 760412 160412 560412 M12x30 19 58 50 1,87
BM1245[MH 060415 760415 160415 560415 M12x45 19 58 50 2,45
BEM1250MH 065129 765129 165129 565129 M12x50 19 58 50 2,75
BM1270MH 060419 760419 160419 560419 M12x70 19 58 30 1,99
BM1290rMH 060451 760451 160451 560451 M12x90 19 5.8 30 2,44
BM12100MH 060403 - - - M12x100 19 58 30 2,64
BM12105MH 060125 760125 160125 560125 M12x105 19 58 30 2,86

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

lanka DIN 934

Kog anAa 3akasa

ApTUKYN BbicoTa (H) Pa3smep nog Knacc YnakoBka Bec yna-

B ucn. 3r H FEEE () MM Koy (S) MM MpoYHOCTU wT KOBKM Kr
M6 067069 767006 167069 567069 M6 52 10 6,0 500 2,00
M8 067089 767008 167089 567089 M8 6,8 13 6,0 500 2,50
M10 067109 767010 - 567109 M10 84 17 6,0 200 2,20
M12 067129 767129 167129 567129 M12 10,2 19 6,0 200 3,10

Falika co cTonopHbIM 6ypTHMKOM camocTonopAwasca DIN 6923

ApTUKYNn Koa anA 3akasa BbicoTa (H) Pasmep Knacc YnakosBka Bec yna-
Pasmep (M) noa Knwou
B ucn. [ 3r H NPOYHOCTH wT KOBKM KI
(S) MM
rM6Cb 067609 767106 167609 567609 M6 6 13,0 10 8,0 500 1,50
rM8Cb 067809 767108 167809 567809 M8 8 16,8 13 8,0 250 175
™M10Ck 060610 767110 - 567009 M10 10 20,7 17 8,0 100 1,20
M12Cb 060612 760612 160612 560612 M12 12 26 19 8,0 100 1,53

segmentenergo.ru




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Malika camokoHTpAwanca DIN 985

Ko anA 3akasa

ApTUKYNn Pasmep (M) e () (1 Pa3smep nog Knacc Ynakoska Bec yna-
B ucn. 3r un Knio4 (S) MM Mpo4yHOCTU wT KOBKM KI
M6CK 067669 767669 567669 M6 6 10 80 200 0,45
TM8CK 067889 767889 567889 M8 8 13 8,0 100 0,60
M10CK 067119 767119 567119 M10 10 17 80 100 120

laika coeguHuTenscHana DIN 6334

Koa anAa 3akasa

ApTUKYn BbicoTa (H) Pa3mep nog Knacc YnakoBka Bec yna-
Pasmep (M)

B ucn. 3r H MM KnioY (S) MM npoYHOCTU wT KOBKMU KI

rcMe 069069 769006 169069 569069 M6x28 6 10 6,0 100 0,50

rcmM8 069089 769008 169089 569089 M8x28 8 13 6,0 100 2,00

rcM10 069109 769010 - 569109 M10x30 10 17 6,0 50 230

rcM12 069129 769129 169129 569129 M12x36 12 19 6,0 50 2,75

100 segmentenergo.ru




©

CEIMEHT
OHEPIO

LWaiba c y3kumm nonamm DIN 125

ApTuKYN AL e TonuwmHa (S) fuametp (D) Avametp n::gj:‘;— Ynakoska wr Bec yna-
B ncn. (3r H MM MM (D1) MM KOBKU K
M6 068069 768006 168069 568069 M6 16 6,6 12 58 1000 1,00
M8 068089 768008 168089 568089 M8 16 9,2 16 58 1000 2,00
LLIM10 068109 768010 - 568109 M10 20 11 20 58 500 2,10
IM12 060712 760712 160712 560712 M12 2,5 13 24 58 500 313

Waiba ycuneHHas (c wupokumm nonamu) DIN 9021

ApTuKYN i Fere TonuwmHa (S) fuametp (D) Avametp nzjc:j:g- Ynakoska wr Bec yna-
B ucn. [ 3r H MM MM (D1) MM s KOBKW KI
Lwmey 068609 768106 168609 568609 M6 16 6,6 18 58 1000 2,80
M8y 068809 768108 168809 568809 M8 16 5.2 24 5.8 500 311
Lwm1oy 060810 768110 - 560810 M10 16 111 30 58 500 6,09
lwmMm12y 060812 760812 160812 560812 M12 2,5 13 37 58 500 11,10

segmentenergo.ru

101




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Wnunbka pesbbosan DIN 975

Koa anAa 3akasa

:
ine-2 064629 764062 164629 564629 M6x2000 2 48 50 18,50
1ing-2 064829 764082 164829 564829 M8x2000 2 4.8 25 15,00
LMn10-2 064109 764102 - 564109 M10x2000 2 4.8 20 19,00
wmniz-2 064129 764129 - 564129 M12x2000 2 48 20 23,00
1ine-1 064619 764619 - 564619 M6x1000 1 4.8 100 18,50
ns-1 064819 764819 - 564819 M8x1000 1 4.8 50 15,00
nio-1 064115 764119 - 564119 M10x1000 1 48 30 14,50

AHKep 3a6UBHOW CTaNbHOM

K
ApTURYN e OnuHa AELIETE FnybuHa DT ETRITELE) B YnakoBKa Bec yna-
B men. 3r . " (L) M cBepna 6ypeHMA MM 3aTAXKN  BblpbiBaHWe Ansa W KOBKI K-
: u (d) MM HM 6eToHa B20 kH
A3MB25 063629 | 763629 - 563629 M6x25 25 8 28 4 30 100 0,70
A3M830 063839 | 763830 | 163839 563839 M8x30 30 10 33 8 46 100 130
A3M1040 063109 763104 - 563109 10x40 40 12 50 30 7,1 50 115
A3M1250 063129 763129 - 563129 12x50 50 16 60 50 959 50 2,25

102 segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

AHKep pa3pe3Hoil NaTyHHbIN

Koa anA =
ApTuKyn 3aKasa OnuHa Avametp FnybuHa 6ype- MoMeHT Harpyska Ha Bbipb!
csepna (d) BaHue AnA 6eToHa YnakoBKa WT  Bec ynakoBKu Kr
B MCn. (L) M HUA MM 3aTAXKN HM
JlaTyHb (Y]Y] B20 kH

A3MB630n 063069 M6 30 8 28 4 0,65 100 0,70
A3M830n 063089 M8 30 10 33 8 11 100 130
A3M1040n 060110 M10 40 12 43 15 16 50 115

segmentenergo.ru

103




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

AHKepHbIN 60NT € rankomn

Koa anAa 3akasa [nametp Anametp Fny6uHa  MomeHT Harpyska Ha Harpy3ka
ApTUKYNn OnuHa BblpblBaHWe Ha cpe3 anA Ynak. Bec yna-
cBepna  pesbbbl 6ypeHns  3aTAXKK
B ucn. ' 3r un iy o (L) MM Hm ana 6etoHa 6eTtoHa B20 wT KOBKM KI
B20 kH KH
ABMB85 060268 | 760268 | 560268 | M6x85 8 M6 90 50 8 14 25 60 1,80
ABM6100 | 062061 | 762061 | 562061 | M6x100 8 M6 105 50 8 14 2,5 100 3,60
ABM6120 | 062062 | 762062 | 562062 | M6Xx120 8 M6 125 50 8 14 2,5 100 430
ABM885 062889 | 762889 | 562889 | M8x85 10 M8 102 60 25 2,1 45 60 324
ABM8120 | 060282 | 762829 | 562829 | M8x120 10 M8 130 60 25 21 45 30 2,13
ABM8150 | 062081 | 762081 | 562081 | M8x150 10 M8 155 60 25 21 45 50 420
ABM1099 | 062099 | 762099 | 562099 | M10x99 12 M10 104 70 40 2,8 73 25 2,18
ABM10125 | 062109 | 762109 | 562109 | M10x125 12 M10 134 70 40 28 73 30 3,36
ABM10150 | 060251 | 762159 | 562159 | M10x150 12 M10 154 70 40 2,8 73 20 2,54
ABM12111 | 062011 | 762011 | 562011 | M12x111 16 M12 119 80 50 42 838 20 3,24

104

segmentenergo.ru




©

Ckoba KabenbHas ycuneHHana aBoriHasa CKY

CEIMEHT
OHEPIO

Koa anAa 3akasa

ApTUKYN [OunameTp BHY- [vaMeTtp oTBepcTUA TonwmHa

B ucn. ' 3r ar TpeHHwu (D) MM AT () DT (d) MM MeTanna (S) MM EIEE R VIR I
CKY-2-20 043620 20 73 6 15 0,93 100
CKy-2-24 043624 24 76 6 15 110 100
CKYy-2-28 043628 28 79 6 15 140 100

segmentenergo.ru

105




106

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KabenbHbiit XoMyT NnpodunbHbiin KXM

Koa onAa 3akasa

KXM1-8-12 340081 8-12 41 2 0,31 10
KXM1-12-16 340012 12-16 46 2 0,34 10
KXM1-16-20 340016 16-20 50 2 0,38 10
KXM1-20-24 340020 20-24 54 2 0,43 10
KXM1-24-28 340024 24-28 58 2 0,45 10
KXM1-28-32 340028 28-32 63 2 071 10
KXM1-32-36 340032 32-36 67 2 0,75 10
KXM1-36-40 340036 36-40 71 2 0,81 10
KXM1-40-44 340040 40-44 81 4 105 10
KXM1-44-48 340044 44-48 85 4 108 10
KXM1-48-52 340048 48-52 90 4 1,15 10
KXM1-52-56 340052 52-56 94 4 122 10
KXM1-56-60 340056 56-60 98 4 168 10
KXMN1-60-64 340060 60-64 102 4 1,74 10
KXM1-64-70 340064 64-70 109 4 185 10
KXM1-70-76 340070 70-76 113 4 2,48 10
KXM1-76-82 340076 76-82 119 4 2,72 10
KXM1-82-88 340082 82-88 125 4 2,83 10
KXM1-88-94 340088 88-94 131 4 3,10 10
KXM1-94-100 340094 94-100 137 4 322 10
KXM1-100-110 340010 100-110 157 4 3,36 10
KXM1-110-120 340011 110-120 167 4 3,56 10
KXM1-145-150 340014 145-150 203 4 3,84 10
KXM1-170-175 340017 170-175 228 4 10,80 10

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Koa anAa 3akasa

ApTukyn B ucn. ru ry Tﬂ;‘::::;'::;; K_M - or}:zﬁﬂ(ul\;l;ﬁNm Bec kr/ynak Ynakoska Wt
KXM2-8-12 340281 8-12 58 2 0,39 10
KXM2-12-16 340212 12-16 67 2 0,44 10
KXMN2-16-20 340216 16-20 75 2 0,50 10
KXM2-20-24 340220 20-24 84 2 0,57 10
KXM2-24-28 340224 24-28 92 2 061 10
KXM2-28-32 340228 28-32 101 2 0,97 10
KXMN2-32-36 340232 32-36 109 2 106 10
KXM2-36-40 340236 36-40 117 2 1,15 10
KXM2-40-44 340240 40-44 127 4 144 10
KXM2-44-48 340244 44-48 135 4 1,49 10
KXM2-48-52 340248 48-52 144 4 1,58 10
KXM2-52-56 340252 52-56 152 4 1,70 10
KXMN3-8-12 340881 8-12 71 2 0,45 10
KXMN3-12-16 340812 12-16 85 2 0,54 10
KXM3-16-20 340816 16-20 97 2 0,62 10
KXMN3-20-24 340822 20-24 110 2 0,71 10
KXMN3-24-28 340824 24-28 122 2 0,79 10

segmentenergo.ru 107




108

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

CKoba KabenbHasa oaHonankosaa CKO

= Lf i L[HEH

Kog onAa 3akasa

InameTp BHY- Onvna (L) LWwpuha (B) Beicota (H) [Ounametp otBep- TonwmHa Bec kr/  YnakoBka
ApTukyn B nen. (30 e TpeHHun (D) MM MM MM MM ctma (d) MM MeTtanna (S) MM ynak wT
CKO-8-9 043508 9 23 10 75 4 08 0,28 100
CKO-10-11 043510 11 25 10 95 4 08 0,22 100
CKO-12-13 043512 13 28 12 11,5 5 10 067 100
CKO-14-15 043514 15 33 12 13,5 5 10 0,73 100
CKO-16-17 043516 17 33 12 155 5 10 0,75 100
CKO-19-20 043519 20 37 12 18,5 5 12 0,79 100
CKO-21-22 043521 22 40 12 20,5 5 12 0,82 100
CKO-25-26 043525 26 46 14 245 6 12 0,85 100
CKO-31-32 043531 32 52 16 30,5 6 15 045 50
CKO-38-40 043538 40 61 16 375 6 15 0,46 50
CKO-48-50 043548 50 73 16 475 6 20 047 50

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

Ckoba KabenbHasa agsyxnankosasa CKI

Kog onAa 3akasa

InameTp BHY- Onvna (L) LWwpuha (B) Beicota (H) [Ounametp otBep- TonwmHa Bec kr/  YnakoBka
ApTukyn B nen. (30 e TpeHHun (D) MM MM MM MM ctma (d) MM MeTtanna (S) MM ynak wT
CKO-8-9 043509 9 34 10 75 4 08 0,29 100
CKO-10-11 043511 11 36 10 95 4 08 0,23 100
CKO-12-13 043513 13 41 12 11,5 5 08 0,68 100
CKO-14-15 043515 15 44 12 135 5 08 0,74 100
CKO-16-17 043517 17 47 12 155 5 08 0,76 100
CKO-19-20 043520 20 53 12 18,5 5 10 0,80 100
CKO-21-22 043522 22 55 12 20,5 5 10 083 100
CKO-25-26 043526 26 65 14 245 6 12 0,86 100
CKO-31-32 043532 32 71 14 30,5 6 12 045 50
CKO-38-40 043540 40 77 14 375 6 12 0,46 50
CKO-48-50 043550 50 88 14 475 6 12 0,48 50
CKO-60-63 043563 63 100 16 59,5 6 15 0,50 50

segmentenergo.ru

109




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

7. PACNPEOENUTENbHbLIE OFTHECTOMKUE KOPOBKM

HanMeHoBaHune Pasmepbl, MM HanmMeHoBaHune Pasmepbl, MM

72x72x36 Kopobka MoHTaxHaA orHecTokaA KM-0 (18k)-1P41-d 142x72x36
Kopobka MoHTaHanA orHecTonkasa KM-0 (2k)-1P41 72x72x36 Kopobka MoHTarHanA orHectonkasa KM-0 (20k)-1P41-d 142x72x36
Kopobka MoHTakHaA orHecToikaa KM-0 (4k)-IP41 72x72x36 Kopobka MoHTarHanA orHecTonkan KM-0 (22k)-IP41-d 142x72x36
Kopobka MoHTaxkHanA orHecTonkasa KM-0 (6K)-IP41 72x72x36 Kopobka MoHTaxKHaA orHectokaa KM-0 (24k)-1P41-d 142x72x36
Kopobka MoHTaxHaA orHecTokaa KM-0 (8k)-IP41 72x72x36 Kopobka MoHTaxHaA orHecTokaa KM-0 (6k*6,0)-1P41-d 142x72x36
Kopobka MoHTarHanA orHecTonkasa KM-0 (2k*6,0)-1P41 72X72x36 Kopobka MoHTaHanA orHecTonkasa KM-0 (8k*6,0)-IP41-d 142x72x36
Kopobka MoHTarHanA orHecTonkan KM-0 (4k*6,0)-1P41 72x72x36 Kopobka MoHTaxHaA orHecTtoikaa KM-0 (10k*6,0)-1P41-d 142x72x36
Kopobka MoHTaxHaA orHectorkaa KM-0 (2k*10,0)-1P41 72x72x36 Kopobka MoHTaxHaA orHectokaAa KM-0 (12x*6,0)-1P41-d 142x72x36
Kopobka MoHTarHanA orHectonkasa KM-0 (4x*10,0)-1P41 72x72x36 Kopobka MoHTarHanA orHectonkasa KM-0 (4x*10,0)-1P41-d 142x72x36
d 142x72x36 KopobKka MoHTaxHanA orHecTtoikaa KM-0 (8k*10,0)-1P41-d 142x72x36

KopobKka MoHTaHanA orHectonkas KM-0 (6k)-IP41-d 142x72x36 m 50x50x23
Kopobka MoHTarHanA orHecTonkas KM-0 (8k)-IP41-d 142x72x36 Kopobka MoHTarHanA orHectonkasa KM-0 (2K)-1P41-m 50x50x23
Kopobka MoHTaxkHaA orHectokaa KM-0 (10k)-IP41-d 142x72x36 Kopobka MoHTarHanA orHecTonkana KM-0 (4K)-1P41-m 50x50x23

KopobKka MoHTaxHaA orHecTokaa KM-0 (12k)-1P41-d 142x72x36 s 30x72x22
Kopobka MoHTaxHaA orHectokaA KM-0 (14k)-1P41-d 142x72x36 Kopobka MoHTaxHaA orHecTokaA KM-0 (2k)-1P41-s 30x72x22
Kopobka MoHTaHanA orHecTonkas KM-0 (16k)-1P41-d 142x72x36 Kopobka MoHTaHanA orHecTonkasa KM-0 (4k)-IP41-s 30x72x22

110 segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

8. CXEMbl MOHTAA OKN1 CETMEHT/IAMH-OCTEK

8.1. KpenneHne K MeTanNOKOHCTPYKLUUAM

C-noaBec NOTONOYHBIA YCUIEHHBbIN

N2 L273) 2] ApTuRyn HaumMeHoBaHue
3aKasa
@ & 051011
1 051031 CAny-... | C-noaBec MOTOAO4HBIN YCUAEHHBIN
2 053819 CTP10OK | CTpybumHa nmtas
3 JoTok*
[anka M8 co cTonopHbIM BypTUKOM
o 4 067809 r™M8Cb DIN 6923
5 064829 ng-2 LWnmnbka pe3bbosaa M8 DIN 575

* — MOMyT MCNOMb30BaTbCA SI0TKM cepun JTH, 1M, MM

segmentenergo.ru 111




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Mpodunb MoHTaXKHbIM MM-100

(

Ne Alege) 21F] ApTUKYn HanMeHoBaHue

3aKasa

1 051901 MMN-100 | Mpodwune MoHTawHbIM MM1-100

2 053819 CTP10Kk | CTpybumHa nutan

3 JloTok*

[aka M8 co CTonopHbIM BYPTUKOM
4 067809 ™M8Ch DIN 6923
5 064829 ng-2 LnnnbKka pesbboBaa M8 DIN 975
67 * — MOMYT MCN0ABb30BaTLCA NOTKM cepui JTH, 1M, MM, HAO, YII(H), YN(M)

- J

112 segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

CTolKa noTosio4HOro noaseca AnA cpeaHnX Harpysok

(

) e

¢

segmentenergo.ru

2 WY ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
054704~ CIT(CH)- CToMka noTono4Horo noaseca And
054730 " | cpegHVXx HarpysoK
051901 rnnioo Mpodunb MoHTarKHbIM M1M-100

JloToK*

064829 WN8-2 | LWnunbka pe3bbosaa M8 DIN 975
067809 FMBCE [anka M8 co CTonopHbLIM ByPTHKOM

DIN 6923

< f { g u * — MOTYT MCN0ABb30BaTLCA NOTKM cepuit JTH, 1M, MM, HNO, YI(H), Y(N)

113




114

®

MNnowagka nogseca NPoBO/IOYHON0 N0TKA

OsTEC

KabeAbHBE Tpacchs

[

3B

~

8.2. KpenneHue K NOTONKY

N2 o7 2 ApTuKRyn HanMeHoBaHue
H 3aKasa
_ 1 053001 nnnn nouwlaaka noaseca NPOBOOYHONO
noTKa
015135- o
2 015415 MNNM-... MpoBooYHbIN 10TOK /1
3 064829 wng-2 LLInmnbka pe3sboBaa M8 DIN 975
4 063839 A3M830 | AHkep 3abumsHoOM M8x30
e [aka M8 co CTonopHbLIM BYPTMKOM
5 067809 ™M8CB DIN 6923

segmentenergo.ru




KploK noaseca NnpoBO/IOYHOrO SI0TKA

7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

r

1= ]

~

segmentenergo.ru

Ne WY ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
1 053201 KM KptoKk moaBeca MpoBOIOYHOrO 10TKa
015135- -
2 015415 MNNM-... MpoBOAOYHBIA NTOTOK 1)1
3 064829 wns-2 WnnnbKka pe3sboBasa M8 DIN 975
4 063839 A3M830 | AHkep 3abvsHon M8x30
[anka M8 co CTonopHbLIM BypPTHKOM
5 067809 ™M8Cb DIN 6923

* — MOMyT MCNoNb30BaTbCA NOTKM cepuii JTH, NN, MM, H10

115




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KploK noaseca NnpoBO/IOYHOrO SI0TKA

4 N

Ne Alege) 21F] ApTUKYn HanMeHoBaHue
@ 3aKasa
1 053201 KMrn KploKk nogBeca NpoBOIOYHOr0 10TKA
A 2 051901 MM-100 | Mpodurnb MoHTaHbIM MM-100
015135~ o
°—ﬂ I~ 3 015415 MNM-... | MpoBofoYHLIM NoToK M1
4 JloTok*
5 064829 ng-2 Lnnnbka pesbbosaa M8 DIN 975
6 063839 A3M830 | AHrep 3abmsHOM M8x30
[aka M8 co CcTonopHbIM 6YPTUKOM
7 067809 r™M8CH DIN 6923

HC

] ° * — MOMyT MCNoNb30BaTbCA NOTKKM cepui JTH, M1, MM, HNO

&

‘
SR
» ()

116 segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

C-noaBec NOTONOUHBIA YCUNEHHbIN

(" ) Hog ansa
Ne A A ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
051011- . .
1 051031 Cnny-... | C-noaeec NOTON0YHbIN YCUAEHHBIN
2 JloTok*
3 063839 A3M830 | AHkep 3abmBHOM M8Xx30

Marka M8 co cTonopHbIM BypPTUKOM
4 067809 r™M8Cb DIN 6923
a ﬁ 5 064829 wng-2 LnnnbKa pe3sbosaa M8 DIN §75

* — MOMyT MCMONb30BaTbCA NOTKM cepui JTH, N1, MM

segmentenergo.ru 117




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Mpodunb MoHTaXKHbIM MM-100

( ) 40 Ne };c;‘?(;? ApTukyn HanmMeHoBaHue
1 051901 MMN-100 | Mpodunb MoHTaxHbIM MM-100
= 2 JloTok*
3 063839 A3M830 | AHrep 3abmHON M8x30
4 067089 M8 [arka M8 DIN 934
e 5 068089 ms Llanba M8 DIN125
- 6 064829 ns-2 | Wnnnska pessbosaa M8 DIN 975
* — MOMyT MCNonb30BaThcA N0TKK cepuwi JTH, N, MM, HNO, Y(H), YA(M)

118 segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

KpenneHue K NoTonKy u npodHacTuny

Ne WY ApTUKYn HanMeHoBaHue

3aKasa

053528-
1 053581 KMr-... KpenneHve K NOTONKY 1 NpodHacTuny
2 051901 MM-100 | MNMpodunb MoHTaH.I MM-100
3 JloTok*

Marka M8 co cTonopHbIM BypPTUKOM

4 067809 r™M8Cb DIN 6923
5 064829 wng-2 LnnnbKa pe3sbosaa M8 DIN §75

* — MOryT MCN0ABb30BaThLCA NOTKM cepui JTH, S, MM, HNO, YI(H), YN(N)

segmentenergo.ru 119




120

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

CToliKa noTosiouHasn cBapHasa

[

s@%@@gs%@@@s%%/

@@Q@a@@@@@@m@@@@@@y

NS T R N N B N S N T T I S N

4

Ne Alege) 21F] ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
1 051101 cnc CToMKa noTono4Has cBapHasa
> 056711~ K- KoHconb nogseca HacTeHHoro Ana
056741 H(IH)-... | nerkmx Harpy3ok
JloTok*
™ 4 062889 ABM885 | AHKepHbIi 60T M8x85 ¢ raikom
5 065859 BM845MH | bont M8x45 nonHoHapesHon DIN 933
[aika M8 co CTonopHbLIM BYPTMKOM
6 067809 r™M8Cb DIN 6923

* — MOMyT MCNONb30BaTbCA NIOTKK cepun JTH, 111, MM, H1O0

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

8.3. KpenneHue K cTeHe

MoaBec HAaCTeHHbIA YHUTAPHbBIN

Kon anAa

Ve ‘ ~ N2 3aKasza ApTUKYN HaunMeHoBaHue
053528-
1 053581 KMn-... KperneHve K NOTONKY 1 NnpodHacTuy
2 051901 MMN-100 | Mpodunb MoHTaxHbIM MM-100
3 JloTok*
[anka M8 co CTomopHbLIM ByPTHKOM
4 067809 r™M8Cb DIN 6923
5 064829 ns-2 LLInnnbKa pe3sbosaa M8 DIN 575

segmentenergo.ru 121




122

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

HacteHHana nnaHKa nogseca 120

(

Ne WY ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
1 050701 HMM 120 | HactenHas nnaxka noaseca 120
5 056711~ K- KoHCo/b noaBeca HacTeHHoro Ansa
056741 H(MH)-... | nerkmx Harpy3ok
JloTok*
4 062889 ABM885 | AHKepHbIi 601T M8X85 C raikom
065859 BMB845MMH | bont M8x45 nonHoHapesHon DIN 933
6 067809 FMBCE Baltnuggl\g CO CTOMOPHbLIM BYPTVKOM

*

— MOryT MCMOMb30BaTbCA NOTKM cepun JTH, 1M, H10

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
\__J, QHEPIO
KpoHLWTeNH HaCcTeHHbIN YHUTapHBIN

o Koa anAa

Ne ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
052811- . . o
1 052841 KHIM/] KHM-... | KpOHLWTEeMH HacTeHHbIN YHUTaPHbLIN
2 JloToK*
3 062889 ABM885 | AHKepHbI 60T M8x85 ¢ rankom

* — MOryT MCMonb30BaTbCA NOTKM cepuit JTH, MM, MM

t0

segmentenergo.ru 123




(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

KpoHLWTeinH HaCTeHHbIN yCUNeHHbIM

Ne WY ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
052851~ . o .
1 052861 KHIMY-... | KpOHWTEeNH HAaCTeHHbIA YCUMeHHbIN
2 JoTok*
3 062889 ABM885 | AHKepHbIn 60T M8x85 ¢ rankom

* — MOMyT MCMONb30BaTbCA NOTKM cepui JTH, 1M, MM

124 segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

KpOHLLITeﬁH nogseca HaCTeHHOro A4nA BbICOKMX HArpy3ok

o Koa anAa

Ne ApTUKYn HanMeHoBaHue
3aKasa
1 054521- KM- KpoHLWwTenH noaBeca HacTeHHOro ANns
054591 H(BH)-... | BbICOKMX Harpy3oK
2 JoTok*
3 062089 ABB100 AHKepHbIn 6011'[ M8x100 c rankom
[ABYXPacnopHbIn

segmentenergo.ru

* — MOryT MCMonb30BaTbCs N0TKM cepuia JH, N, HNO, YN(H), Y(M), TKP

125




|
o
3 | 2
e | &
= 3 X
28| B
o
= E =8 =
S T -
o < =
I m o x
I m T o
v w T =
E O ] e
S) [ =
T © @) <
I x © =
= T i)
I o T
= o 3
2ol 3| 8
ENG) g S
5 = 8
Q T Q
x T  —
_m H H
Lo 1 !
s | F| 2
T T =
x
— o A
=l R=Rr
NN Y| 5 S
NN MM W
N inwuwlg-d
OO0 |l o0 |o©o
— ~N M

segmentenergo.ru

126




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

MoaBec HACTeHHbIA YHUTapHbIA

Ne Alege) 21F] ApTuUKyn HanMeHoBaHune
3aKasa
050811- . o
1 050841 MHY-... NoaBec HaCTeHHbIN YHUTapHbI
012551- o
2 012413 JIHM3T(M)-... | Nnctosor noTok JTH
011551- o
3 011413 NINMM3T(M)-... | Nnctosor noTok J1M
015135- .
4 015415 [IM-... [MpoBOMOYHBIM NOTOK (/1
5 066109 BM610 BuHT MEX10 DIN 7985
laka M6 co cTonopHbIM BypTHKOM
6 067609 r™M6CB DIN 6923
7 041001 CMnnaoz20 CoeanHnTeNb MPOBOIOYHOMO N10TKA

** — 0TBEPCTME MO MecTy

segmentenergo.ru 127




OsTEC
KabeAbHBE Tpacchs

©)

~

~

-noaBec NoTo/I04YHbIN YCUSTEHHbIU

C

HanMmeHoBaHue

ApTuKRyn

Kog anAa
3aKasa

o

VM m W
T S I
I = =
<] o Q
c = >
3 2l |¢
> = By =
= - O | wn e}
| S|o| T
x o a
I T = o ol D o
e | T | | & |8lZ|5
3 5 5 S |2k
= 5 5 = 2022
o 3
[y = = T Mm [w]
9 = = By E]l X wom
a1} o o Q S| W0 ~N
m o} i} = | > M9
0 o o Q S © O
o [ - a Oq| = x
= 2 g g8 |81 2/5z2
U = = = O|m| A
_m _m
Sl 22| L |Blel s
2 = = = |Qlw| ©
m m == S
 — = [
O W W = 5| > =
= =
>
=
o
]
LAl A AN =2 @ D =
— M|l 3100 o o
o9 I NY | nNY| Y |O| A W) C
— ~N — n| | w0 ~
— ~N — n (3]
NN  g-d |l a9 | 9= | X | W [0o) <
OO0 | o0 | oo | 0| O] O o 5
Q
]
m
=
o
- ~ ) < [n|lo| ~ R
¥

segmentenergo.ru

128




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

KpoHLWTeNH HaCcTeHHbIN YHUTapHBIN

segmentenergo.ru

Ne Alege) 21F] ApTuUKyn HanMeHoBaHune

3aKasa

052811- . . .
1 052841 KHM-... KPOHLUTEMH HACTEHHbBIN YHUTAPHbIN

012551- o
2 012413 JIHM3T(M)-... | Nnctosor noTok JTH

011551~ o
3 011413 NINMM3T(M)-... | Nnctosor noTok J1M

015135- o
4 015415 [IM-... [MpoBOMOYHBIM NOTOK (/1
5 041001 Cnnoz20 CoeguHMTENb MPOBOJIOYHOMO 1I0TKA
6 066109 BM610 BuHT MBEX10 DIN 7985

larka M6 co cTonopHeIM BypPTUKOM

7 067609 r™M6CB DIN 6923

** — 0TBEPCTME MO MecTy

129




130

(O) =)= == =

KabeAbHBE Tpacchs

Ckoba BHYTPeHHAA ANA NoaaepyKu Kabena

Ne WY ApTuKyn HanMeHoBaHue
3aKasa
1 040211~ B- CKoba BHyTpeHHsA A1A Nnoaaep-Km
040261 kabena
011551- -
2 011413 JINMM3T(M)-... | lucToBom noTok J1M
012551~ .
3 012413 JIHM3T(M)-... | JIncToson noTok JTH
4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985
[anka M6 co cTonopHbIM BypPTHKOM
5 067609 r™M6Ch DIN 6923

** — 0TBEPCTME MO MecTy

segmentenergo.ru




7\ CETMEHT
~_J, OHEPIO

CKoba HACTeHHOro MoHTaXa

g

o

0
[
I
I
0
0
[
I

0o0-0°0-0°0-0°0-] ]

o

Z,

A A s s s A

segmentenergo.ru

Ne Alege) 21F] ApTuUKyn HanMeHoBaHune
3aKasa
1 05011-050141 CH-... CKoba HaCTeHHOro MOHTaMa
011551- o
2 011413 JINM3T(M)-... | inctoBon noTok SN
012551~ o
3 012413 JIHM3T(M)-... | incToBon noTok JIH
4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985
[anka M6 co CTomopHbIM ByPTHKOM
5 067609 'M6CE DIN 6923

** — oTBEpCTMe Mo MecTy

131




(O) =)= == =

KabeAbHb e Tpacchbl

Ckoba KpenneHua foTka

Q
Ne WY ApTuKRyn HanMeHoBaHue
3aKasa
I
1 050201 CKN CKoba KpenneHus NoTKa
017251~ JIeCTHWYHBIN NOTOK BEPTMKASIBbHBIN
' _
) 2 017651 BANGTH-.. ONA Nerkunx Harpy3ok BJ(JTH)
jﬂ@@ 3 066169 BM616 BuHT MBX16 DIN 7985
> y
3 [arka M6 co CcTonopHbIM BYPTUKOM
0 g 4 067609 r™M6Cb DIN 6923

/W

0
u
)
)
!
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
u
)
)

132 segmentenergo.ru






